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Ma dé thi 101

Cau 1: Gia tri cuc tiéu cia ham s§ y =x° —3x? —9x+2 &

A. -25 B. -24 C.7 D. -30
Cau 2: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong c4c diém sau day,
diém nao 14 trong tAm tam gidc ABC?

A. G(-2;2;4) B. G(2;,-4;2) C. G(2,-2;4) D. G(2;4;-2)
Céu 3: Trong khong gian vdi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-13). Phuong trinh mat ciu
duong kinh AB la:

A. (x+3)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =6 B. (x—3)2 +(y+2)2 +(z-1)" =6

C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6 D. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6

2

Cau 4: Cho ham s6 y = X—f Khang dinh nao sau ddy 1a khiang dinh dtng?
X —

A. Ham s dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (L; +0) .

B. Ham s nghich bién trén R\ {1} .

C. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—o0;1) Va (L;+x).

D. Ham s6 nghich bién trén R .
Cau 5: Cho khdi non tron xoay c6 chidu cao bang 6¢m va ban kinh dudng tron day bang 8cm . Thé tich ctia
khoi non la:

A. 128n (cm®) B. 384n (cm®) C. 96m (cm®) D. 48n (cm®)
Cau 6: Trong khong gian Oxyz , cho céac vecto 5(1; 2;3), b= (=2;3;-1). Toa do ciia Vecto a+2b la
A. (-3,8;3) B. (-3,6:1) C. (-481) D. (-3;8;1)

Cau 7: Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x) =e** Ia:
A. 2* +C B. %euc C. %ez“rc D. e*+C

Cau 8: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x* + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:

1 1
A. (0;3 B. |13 C.|=:3 D.|=:3
(@:3) [:3) B 33)

A . A , . ) \ £ 2—X N

Céu 9: Tap xac dinh cua ham so: y = /Iogl — la:
2 X+2

A. [0;2) B. (0;2) C. (—0;-2)u[0;2) D. (-2;2)
Cau 10: Tap nghiém cua bit phuong trinh 32 Zé la:

A. (—o0;-4) B. [-4;+x) C. (—oo;—4] D. (-4;+x)

Cau 11: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a Thé tich cua
khéi hop chir nhat do6 la:
A. V=4a% (dvtt) B. V =16a°(dvtt) C.V= §a3 (dvtt) D. V =8a°(dvtt)
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Cau 12: Cho ham s6 y =1In 1# v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A y-2y=1 B. y'+e’ =0 C.yy-2=0 D.y'-4e’=0
Cau 13: Pao ham cua ham s y = log, (x* —1) la
, 1 . 2xIn3 , 2X , 2X
Ay'=m— B.y'=—"— Cy=—F—- D.y'=——/—
(x*=1)In3 (x* =1 (x*=1In3 (x°=1)
Cau 14: Ho nguyén ham ctia ham s y=x*+1 la
x® x® x?
A —+x+C B. —+C C. 2x+C D. —+x+C
3 3 2
Cau 15: Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f(x) = x* —3x+2 trén doan [—1; 2] la:
A 4 B.0 C. -2 D.2
Cau 16: Ho nguyén ham ciia ham s6 y =sinx la:
A. cosx+C B. —cosx+C C. tanx+C D. cotx+C
Cau 17: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A. a’ B. 3a’ C.a°+3 D. 3+2a
Céu 18: Tp nghiém ciia bét phuong trinh log, (x* —3x +3)>0 la:
A. (~o011] B. [2;+0) C. [12] D. (~o0;1]U[2;+w0)

Cau 19: Cho hinh chép S.ABC cé day ABC la tam giac vudng cén tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khéi chép S.ABC bang:

A % (dvtt) B. 1 (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)
A . NP AR s A X+2 .
Céau 20: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua do thi ham sd y = 2 la:
X —
A x=2 B. x=-2 C.y=1 D.y=-1

Cau 21: Ham s6 y =+/4—x? d6ng bién trén tap nao trong nhimng tap sau?
A. (-2;2) B. [-2;2]\{0} C. (0;2) D. (-2;0)
Céau 22: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh bén
SA vudng goc voi mit phing day, goc giita canh SD va mit phang ddy bang 60°. Thé tich V cta khdi chop
S.ABCD la:
3 3
2\/§a (dvtt) B. V= 44/3a° (dvtt) C. Vzgae‘ (dvtt) D. Vz% (dvtt)
Cau 23: SH giao diém cua do thi ham s6 y=x°—x?+x+1 voi dudng tiém can ngang ctia dd thi ham s
_2x-1
X+1
A.3 B.0 C.1 D.2
Cau 24: Cat mot khdi tru boi mot mit phang qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cua khéi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich cta khdi tru la:

A V=

la:

A. 36ma’ B. 60ma’ C.48na° D. 12ra®
Cau 25: Cho s6 thuc thoa min o = log, X ; B =log, x . Khi d6 log_ . x® duoc tinh theo a,( bang:
A, 2etP) B —2 . c. %P p. 2%P
a+2p3 200+ 3 200+ 200+ 3

4 3
Cau 26: Cho him s6 f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

2

.!f (X )dx +j:f (x)dx bang:
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A2 B. 4 C. -2 D.6

VX% +1
x* -1
A.3 B.1 C. 2 D.0

Cau 28: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét

A(L0;-4), B(2;1,3), C(-3;4;2)toa do diém D bang:

la:

Cau 27: Sb duong tiém can dimg ciia do thi ham sb y =

A. D(-2;5;9) B. D(—4;3;-5) C. D(-5;3,-4) D. D(5;-2;9)
Cau 29: Tap xéac dinh ciia ham sé y = x® —3x? la:
A. R\{0} B. (3;+x) C.R D. (—;3)

Céu 30: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuéng goc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Dién
tich ctia mit cAu ngoai tiép hinh chép O.ABC bing:

A. 14ma’ B. 56ma’ C. 28na’ D. na’
Cau 31: Tap hop céc gia tri m dé bat phuong trinh: m.9¥>** -3 1 8m_1<0 ¢6 nghiém la:

A. 1;+ooj B. (E;+ooj C. g,l D. (—oo;1
4 9 9 4 4
1
Cau 32: Két qua cta phép tinh tich phan IIn(ZX +1)dx duoc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri cua
0

tich ab® bang:

A. 3 B. E C.1 D. —E
2 2
Cau 33: Tép hop céc gid tri cia tham s m dé ham s6 y =—x> +3x? + mx — 3 nghich bién trén (2;+o0) la:
A. (—oo;—3) B. (—oo;O] C. (—oo;—3] D. (—oo;O)

Céu 34: Trong hé¢ toa d6 Oxyz ,cho A(2;—1; 3); B(1;2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (6;-3,-7) B. (_?2;1—31;@ C. (Lgl;_?z;lj D. (-3,6;-7)

Cau 35: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x +1c¢o diém chung Ia:

A. (-3;+x) B. [-3;+x) C. (—o0;-3] D. (—o0;-3)
Cau 36: Sy ting trudng cta loai vi khuan tuan theo cong thirc S= Ae™, trong d6 A 1a s6 lugng vi khuan ban
dau, r 1a ti 18 ting trudng (r > 0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét s vi khuan ban dau
12 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip doi s6 ban dau gan dung nht voi két qua
nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 20 phut B. 3 gio 9 phut. C. 3 gio 40 phut. D. 3 gio 2 phut
Céau 37: Trong khong gian véi hé toa do6 Oxyz, cho |5| = 2,|B| =5, goc gifra hai vecto @ va b bang 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A 21 B. 3 C. \/39 D. V19
Cau 38: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2c0s2°).log,(2cos3°)...1og,(2cos89°) la:
89
Al B.0 C.e D. 2—
89!

Cau 39: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :

A . m<-1. B. m>0. C. m=0. D. -1<m<0.
Cau 40: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6x) +log, (3—2x —x*) =0¢6 nghiém duy
nhat 1a:
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A. (-6;19) B. (-6;18) C. (-318) D. (-6;19]

1
Cau 41: Két qua ciia phép tinh tich phan Ix\/ x? +1dx duoc biéu dién dang a~2+b , khi do6 gia tri cua tich
0

a.b bing:
AL B. 2. c. 2 p. 2
9 3 9 3

Cau 42: Ham s y:%x3—%(m2+1)x2+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-1 B.m=-2 C. m=1 D.m=2
Cau 43: T4p hop céc gid tri cia m dé phuong trinh log3 X —log, X* +3=m c¢ ding hai nghiém X €[1,8] la:

A. (3,6] B. (2;6) C.[3:6) D. (2;3]
CAau 44: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudéng can

a3

tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang . Khodng céch tur

diém C dén mit phang (SAB) bang:

A 33 B. av/3 c 2ay3 p. &3

2 3 4

Cau 45: Mot gia dinh mudn xay mot bé nudce dang hinh chit nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nudc duge thiét ké khong cé nip day, bon birc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xdy bang
cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia sir 6 day cua vira xay khong dang ké thi s6 lugng
vién gach can dé xay bé bang:

A. 3300 (vién) B. 1220 (vién) C. 960 (vién) D. 2340 (vién)
Cau 46: Mot thung hinh try dung day nudc c6 duong kinh bang 8dm, chidu cao 1m. Mot khéi 1ap phuong
dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm dugc dit 1én hinh tru sao cho cic dinh A,C’ va hai tdm day cua
hinh try thang hang. Thé tich lwong nudc con lai trong hinh tru gin bing gia tri ndo nhat trong cac gia tri
Sau:

A. 483,6(dm®) B. 502,4 (dm°) C. 497 dm® D. 286,4 (dm°)
Cau 47: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san phém méi. Bao bi can

san xuat c6 thé tich 1a 2dm?®, lam theo dang hinh hdp chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 1a h. Bé
tiét kiém vat li€u nhat thi chi€u cao h ciia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,26 (dm) B. 1,59(dm) C. 1,03(dm) D. 1,62(dm)
Cau 48: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diém A(L4;3), B(-13;5),C(15;2), S6 do goc BAC
clia tam gidc ABC bang :
A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 49: Ham sb y = LLL S gia tri 16n nhét trén [0;1] bang 2 khi :
X+m
1 1
A m=——. B. m=-3. C. m==. D. m=1
2 2

Cau 50: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh van
tdc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuét phat tir A twong Gmg véi t = 0)
A. 12m/s B. 11m/s C. 10m/s D. 9m/s
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Cau 1: Ham sb y=+v4—x* ddng bién trén tdp ndo trong nhimng tap sau?
A. (-2;2) B. (-2;0) C. [-2;2]\{0} D. (0;2)
Cau 2: Cho khéi non tron xoay co chiéu cao bang 6Cm va ban kinh dudng tron day bang 8cm . Thé tich
cua khoi non la:
A. 128n (cm®) B. 384n (cm®) C. 967 (cm®) D. 48n (cm®)
Cau 3: S6 giao diém cuia d6 thi ham s6 y=x®—x* +x+1 voi dudng tiém can ngang ctia dd thi ham s6
2x-1
x+1
Al B.3 C.2 D.0

la:

Cau 4: Cho ham s6 y = X—f Khang dinh nao sau ddy 1a khiang dinh dtng?
X —

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1) va nghich bién trén khoang (1; +) .
B. Ham s6 nghich bién trénR .
C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—o0;1) va (L +0).

D. Ham s6 nghich bién trén R\ {1} .
Cau 5: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a(L2;3), b=(~2;3;-1). Toa d§ ctia Vecto a+2b Ia;
A. (-3;8;3) B. (-3;6;1) C. (-4:81) D. (-3;8;1)
Cau 6: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong c4c diém sau

day, diém nao 1 trong tim tam giac ABC?

A. G(2;,-2;4) B. G(2,-4;2) C. G(-2,2;4) D. G(2;4;-2)
Cau 7: Phuong trinh duong tiém can ngang cua d6 thi ham sb y=’;—f§ la:

A y=-1 B. x=-2 C.y=1 D. x=2
Cau 8: Tap xac dinh ctia ham sé: y = |og£2_—X la:

A. (0;2) B. (-2;2) 2 C. (-;-2)u[0;2)  D.[0;2)

Cau 9: Tap nghiém ciia bat phuong trinh 32 > % la:

A. (—0;—4) B. [-4;+x) C. (—oo;—4] D. (—4;+x)
Cau 10: Tap xéac dinh ciia ham sé y = x® —3x? la:
A. R\{0} B. (3;+x) C.R D. (-;3)
Cau 11: Cho s6 thuc théa man o = log, x ; B=1log, x . Khi d6 log_. x* duoc tinh theo a,( bang:
A AatP) B. 2 c. 9B p. 29B
o+ 2B 20+ 20+ 200+
Cau 12: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:
A. 267 +C B. %e2X+C C.e”+C D. %eX+C
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Cau 13: Ho nguyén ham cua ham sé y =sinx 1a:

A. cosx+C B. —cosx+C C. tanx+C D. cotx+C
Cau 14: Cit mot khéi tru bai mot mat ph'ﬁmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day ctia khéi try. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich ctia khéi try 1a:

A 36ma’ B. 60ma’ C. 48na’ D. 127a°
Cau 15: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghi€ém thyuc phan biét la:
A {i;sj B. (0;3) C. [13) D. (&3}
27 3

4 3
Cau 16: Cho ham sb f(x) thoa min J-f(x)dx=4, J-f(x)dX:Z. Khi d6 gia tri cua tong
0 2

O Ty N

4
f (x)dx +If (x)dx bang:
3

A.2 B.4 C. -2 D.6
Cau 17: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 -3X+ 3) >0 la:
A. (—0;1] B. [2;+) C.[12] D. (~o0;1]U[2;+0)

Cau 18: Cho ham s y =1In 1L v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A y-4¢’ =0 B. y'+e’ =0 C.yy-2=0 D.y-2y=1
Cau 19: Cho hinh chop tir giac S, ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc v6i mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cia khoi
chop S.ABCD la:

3 3
A V=437 (dvit) B. V= % (dvtt) C.V-= ?aﬁl @tt) D.V= 2*/?‘ (dvtt)
Cau 20: Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f(x) = x* —3x +2 trén doan [—1; 2] la:
A.0 B.2 C. 4 D. -2
Cau 21: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a
x® x° x?
A.?+C B. ?+X+C C. 2x+C D. 7+X+C

Cau 22: Gia tri cyc tiéu ctia ham s6 y = x* —3x* —9x +2 Ia;

A. =25 B. =30 C.7 D. -24
Cau 23: Cho hinh chép S.ABC co déquBC la tam giac vuong c:én tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vuong goéc voi (ABC), SA =2. The tich khoi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. 1 (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 24: Cho hinh hép chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a_ Thé tich cia
khoi hop chir nhat do la:

A. V =16a°(dvtt) B. V=4a® (dvtt) C. V=%a3 (dvtt) D. V =8a°(dvtt)

Cau 25: Pao ham cia ham s y = log,(x* —1) la
, 2X . 2xIn3 : 2X , 1
(x* -1 (x* -1 x*=1In3 (x*=1In3

A 2 : A o . VXP+1

Cau 26: S6 duong tigm can ding cta do thi ham s6 y =—; 1 la:
X —_
A.3 B.1 c. 2 D.0

Céu 27: Trong khong gian véi hé toa 36 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(l; 0; —4), B(2;1; 3),
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C(-3;4;2)toa do diém D bang:
A. D(-2;5,9) B. D(—4;3,-5) C. D(-5;3,-4) D. D(5;-2;9)
Cau 28: Cho tu dién OABC c6 OA, OB, OC in mot vuong géc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Dién
tich cua mdt cau ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:
A. 14na? B. 56ma’ C. 28ma’ D. ma’
Céau 29: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-1;3) . Phuong trinh mat
cau duong kinh AB la:
A. (x—?;)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6
C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z+1)2 =6
Cau 30: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A a’+3 B. 3+2a C. 3a° D. a
Cau 31: Tap hop cac gia tri ciia tham s6 m dé ham s6 y =—x*+3x? +mx —3 nghich bién trén (2;+oo)

1)’

2

(x—3)2+(y+2)2+(z—
(x+3)2 +(y—2)2 +(z+1)

NG
6

O W

la:
A. (—oo;—3) B. (—oo;O] C. (—oo;—3] D. (—oo;O)
Cau 32: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2c0s2°).log,(2cos3°)...1og, (2cos89°) la:
89
A.e B.1 C.0 D. 2—
89!

Cau 33: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho hai diém A(L;4;3), B(-13;5),C(15;2), S6 do goc
BAC ctia tam gidc ABC bang :

A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 34: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. -1<m<QO. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.

Cau 35: Mot thung hinh try dung day nudc co dudong kinh bang 8dm, chiéu cao 1m. Mot khéi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm duoc dit 1én hinh try sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cta hinh tru thing hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri ndo nhat trong
cac gia tri sau:

A. 483,6(dm®) B. 497 (dm®) C. 502,4 (dm?®) D. 286,4 (dm®)
Céu 36: Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho |§| = 2,|5| =5, goc gitra hai vecto avab bang 120°.

Do dai cua vecto b—a bang:

A V21 B. 3 C. /39 D. V19
Cau 37: Tap cac gia tri mdé dd thi ham sdy = 3 +£n va duong thing y = 2x+1c¢6 diém chung la:
X_
A. (-3;+x) B. (—o0;-3) C. [-3;+x) D. (—o0;-3]

1
Cau 38: Két qua ctia phép tinh tich phan IX\/XZ +1dx dugc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gia tri cua
0

tich a.b bang:
AL B. 2. c. 2 p. 2
9 9 3 3
Cau 39: Tap hop céac gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6x) + log, (3— 2x —x*) = 0¢6 nghiém duy
nhat 1a:
A. (-6;19) B. (-6;18) C. (-318) D. (-6;19]

Céu 40: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(Z;—l; 3) ; B(l; 2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:
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A. (6,-3,-7) B. (E 2. 1] C. (-3,6;-7) D. (—2 A 1)
3 3 3 3
Cau 41: Sy tang trudng cta loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 lwong vi khuan
ban dau, r 13 ti 18 ting trudng (r > 0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét s6 vi khuan
ban dau 13 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban ddu gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 9 phut. B. 3 gio 2 phut C. 3 gi6 20 phut D. 3 gio 40 phut.
Cau 42: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x* +3=m c6 dung hai nghiém
x e[18] la:

A. (3,6] B. (2;6) C.[3:6) D. (2;3]

Cau 43: Ham s6 y:%x3—%(m2+l)x2+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-2 B.m=1 C.m=-1 D.m=2
Cau 44: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chit nhat co6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip day, bbn birc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xay
bang cac vién gach 1a khéi lap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cua vita xay khong dang keé thi sd
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 3300 (vién) B. 1220 (vién) C. 960 (vién) D. 2340 (vién)

Cau 45: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam giac vudng
3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang a3 . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A 223 g, &V3 C.aV3 p. &3

3 2 4

CAu 46: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 2dm?®, lam theo dang hinh hop chit nhét c6 day 1a hinh vudéng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h cta bao bi gﬁn béng gia tri nao nhat trong céc gia tri sau:

A. 1,26 (dm) B. 1,59(dm) C. 1,62(dm) D. 1,03(dm)
Cau 47: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong g véi t = 0)

A.11m/s B. 10m/s C.9m/s D. 12m/s
Cau 48: Hamsb y = LLL S gia tri 16n nhét trén [0;1] béng 2 khi :
X+m
1 1
A m=——. B. m=-3. C. m==. D. m=1
2 2

Cau 49: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9">** —3>" 18m—-1<0 c6 nghiém la:
A. E,l B. E;+oo C. —oo;l D. l;+oo
9'4 9 4 4
1
Cau 50: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri ctia
0

tich ab® bang:
Al B. —— C.3 D. g
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Ma dé thi 109

Cau 1: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét
A(L0;-4), B(2;13), C(-3;4;2)toa do diém D bing:

A. D(-4;3;-5) B. D(5,-2;9) C. D(-2;5;9) D. D(-5;3,-4)
Cau 2: T4p nghiém cta bat phuong trinh log, (x2 -3x +3) >0 la:

A. (—0;1] B. [2;+) C.[12] D. (—o0;1]U[2;+0)
Cau 3: Tap xac dinh cia ham sé: y = [log% % la:

A. (0;2) B. (-2;2) C. (—0;-2)u[0;2) D. [0;2)

Cau 4: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong cac diém sau
day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?

A. G(2;-2;4) B. G(2,-4;2) C. G(2;4;,-2) D. G(-2;2;4)
Céau 5: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-L3). Phuong trinh mat
cau duong kinh AB la:

A. (x—?;)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 B. (x —3)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =6

C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z+1)2 =6 D. (x+3)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =6
CAu 6: Ho nguyén ham cta ham s6 y =sinx la:

A. cosx+C B. —cosx+C C. tanx+C D. cotx+C
Cau 7: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua d6 thi ham sb y = x_+§ la:

A y=1 B.y=-1 C.x=2 D. x=-2
Cau 8: Tap xac dinh ctia ham s6 y = x* —3x? Ia:

A. (3;+x) B. R\{0} C.R D. (—0;3)

Cau 9: Gia tri cuc tiéu ctia ham sb y = x* —3x? —9x+2 Ia:

A7 B. =30 C. -25 D. -24
Céau 10: Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc v6i mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cia khoi
chop S.ABCD la:

3 3

A.V=43% (dvtt) B. V= % (dvtt) C. V= #aﬁ @vtt)y D. V= Zf’a (dvtt)
Cau 11: Cho s6 thyc thoa man o = log, x ; p=log, x . Khi d6 log_. x® duoc tinh theo o,p bang:

A2 B. %P c. 2e+p) D. 2B

20,43 200+ o+2p3 20+ 3

A . QX \ cn n , , X 1e 1 £ V X2 +1 . .

Cau 12: S6 dudng ti€ém cén ding cua do thi ham s6 y =—; 1 la:
X i
A 2 B.1 C.0 D.3
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Cau 13: Cho hinh hép chix nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a Thé tich cia
khdi hop chit nhat do 1a:
A. V =16a%(dvtt) B. V=4a® (dvtt) C.V= %a3 (dvtt) D. V =8a’(dvtt)

Cau 14: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
I B. (0;3) C. [1:3) D.[1:3
27 3
Cau 15: Cho ham sé y =1In % , voi Vx> -1, két luan nao sau day la dung?
+ X

A.y'-4¢’ =0 B.y'+e’=0 C.yy-2=0 D.y-2y=1

Cau 16: Cho tu dién OABC c6 OA, OB, OC in mot vudng goéc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Di¢n
tich ciia mat cau ngoai tiép hinh chép O.ABC bang:
A. 147a? B. 567a’ C. 28na’ D. ma?

Cau 17: Cit mot khoi try bd1 mot ’mat ph'ﬁmg qua truc ta dqqc thiét diéq la hinh chir nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day cua khoi try. Biét AB =4a, AC = 5a. Thé tich cua khoi try 1a:
A. 607a’ B. 36mna’ C. 12na® D. 48na’

Cau 18: Cho ham s6 y = X—+1 Khang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?
X —_

A. Ham s6 nghich bién trén R \ {1} :
B. Ham s6 nghich bién trén céc khoang (—o0;1) va (L;+).
C. Ham s dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +o0).
D. Ham s6 nghich bién trén R .
Cau 19: Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f(x) = x* —3x+2 trén doan [—1; 2] la:
A.0 B.2 C.4 D. -2

Cau 20: Tap nghiém cua bat phuong trinh 32 > % la:

A. (—oo; —4] B. [-4; +x) C. (-4;+x) D. (—0;-4)
Cau 21: S giao diém ctia dd thi ham s6 y = x* —x? + X +1 voi duong tiém cin ngang cta d6 thi ham s6
y= 2x -1 I3
x+1
A.3 B.1 C.2 D.0

Cau 22: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = V2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA =2. The tich khoi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. 1 (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)
Cau 23: Cho khdi nén tron xoay c6 chidu cao bang 6¢m va ban kinh duong tron day bang 8cm . Thé tich
cua khoi non la:

A. 967 (cm?®) B. 487 (cm?) C. 128x (cm®) D. 384n (cm?)
Cau 24: Ho nguyén ham cua ham sé f(x) =e* Ia:

A. 2e* +C B. %ezx +C C. %ex +C D. e +C

Cau 25: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a(12;3), b=(-2;3;-1). Toa do ciia Vecto a+2b la:
A. (-381) B. (-3;8;3) C. (-3,6;1) D. (-4:8,1)

Cau 26: Ham s6 y =+/4—x? d6ng bién trén tap nao trong nhimng tap sau?
A. [-2;2]\{0} B. (-2;0) C. (0;2) D. (-2;2)
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Cau 27: Cho ham s§ f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

if (x)dx +If (x)dx bang:

A. 4 B.6 C. -2 D.2
Cau 28: Néu Ig3=a thi 199000 bang:
A a’+3 B. 3+2a C. 3’ D. a
Cau 29: Pao ham cua ham sé y = log, (x* —1) 1a
, 2X . 2xIn3 , 2X , 1
= B.y'=—= Cy=—— D.y'=—F—"——
(x° -1 (x* =1 x*=1DIn3 (x*=1DIn3
Cau 30: Ho nguyén ham cua ham sé y=x*+1 Ia
x® x® x?
A.—+C B. —+x+C C. —+x+C D. 2x+C
3 3 2
Cau 31: Tap hop cac gia tri ciia tham s6 m dé ham sb y =—x*+3x? +mx —3 nghich bién trén (2;+oo)
la:
A. (—oo;O) B. (—oo;—3] C. (—oo;—3) D. (—00;0]

Cau 32: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x [18] la:
A. [3;6) B. (3;6] C. (23] D. (2;6)

Cau 33: Tap hop céc gia tri m bt dé phuong trinh: m.9¥>** —3> 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

NG I R

Cau 34: Mot thung hinh try dung day nudc co6 duong kinh bang 8dm, chidu cao Im. Mot khéi lap
phuong dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm duoc dit 1én hinh try sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cua hinh try thing hang. Thé tich lwong nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 502,4 (dm®) B. 497 dm® C. 286,4 (dm®) D. 483,6(dm?)
Cau 35: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. m>0. B. -1<m<0. C. m>0. D. m<-1.

Cau 36: Tap céc gia tri mdé dd thi ham séy = +m o duong thang y = 2x +1c¢o diém chung Ia:

A. (-3;+) B. (—0;-3) C. [-3;+x) D. (—o0;-3]
Cau 37: Trong hé toa dd Oxyz ,cho A(2;-13); B(L2;-1); C(—4;7;5). Goi I la chan duong phan giac
trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (6;-3,-7) B. (1—31;_?2;1] C. (-3,6;-7) D. (?;%;1}

Cau 38: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log, ;(m+6Xx) +log, (3—2Xx — x?) = 0c6 nghiém duy
nhat la:
A. (-6;19) B. (-6;18) C. (-3,18) D. (-6;19]

Cau 39: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho |gl| = 2,|6| =5, goc giira hai vecto a va b bing 120°.
D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. V19 B. /21 C. V39 D. 3

Trang 3/4 - Ma d¢ thi 109



Cau 40: Ham sb y=%x3—%(m2+1)x2+(3m—2)x+m dat cyc dai tai x =1 khi:

A m=2 B.m=-1 Cm=-2 D.m=1
CAau 41: Cho hinh chop S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mat bén SAB la tam giac vudng
3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang a3 . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:

A. # B. # C. a3 D. 2a3*/§

1
Cau 42: Két qua ciia phép tinh tich phan [xv/x*+1dx duoc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gi4 tri cua
0

tich a.b bang:
A2 B. 2. c. 2 D. 2.
9 9 3 3

1
Cau 43: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In3+Db, khi d6 gid trj cua
0

tich ab® bang:
Al B. —; C.3 D.

Cau 44: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho hai diém A(L;4;3), B(-13;

BAC ctia tam gidc ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 135° D. 45°
Céau 45: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
cép san xuét c6 thé tich la 2dm?® , lam theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vu6ng va chiéu cao 1a h.
beé tiét kiém vat li¢u nhat thi chi€u cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

N | w

5

), C(1;5;2), Sé do goc

A. 1,26 (dm) B. 1,59(dm) C. 1,62(dm) D. 1,03(dm)
Cau 46: Gia trj ctia biéu thie F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
89
A.0 B.1 C. 2— D.e
89!

Cau 47: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
1m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip day, bbn birc tudng va day déu day 1dm. Bé nuédc duoc xay
bang céc vién gach la khoi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia str d¢ day cua vira xay khong déng ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:

A. 960 (vién) B. 2340 (vién) C. 1220 (vién) D. 3300 (vién)
Cau 48: Ham sb y = LLL S gia tri 16n nhét trén [0;1] bang 2 khi :
X+m
1 1

Cau 49: Sy tang trudng cla loai vi khuan tuan theo cong thirc S= Ae"", trong d6 A 1a sd luo’ng vi khuan
ban dau, r 13 ti 1& ting truong (r > 0), t 1a thoi gian ting truong (tlnh theo don vi la gio). Blet s6 vi khudn
ban dau 1a 100 con va sau 5 gid c6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i sd ban dau gan ding nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:
A. 3 gio 2 phut B. 3 gio 9 phut. C. 3 gi6 20 phut D. 3 gio 40 phut.
Cau 50: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thiang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van tdc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xudt phat tir A twong tng voi t = 0)
A.11m/s B. 10m/s C.9m/s D. 12m/s

Trang 4/4 - Ma dé thi 109



SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016 -2017

TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

PE CHINH THUC
M3 dé thi 113
Ho, t€n thi SINh:.......oooiiiiiieeee e SBD: .o
Cau 1: Tap xéac djnh cia ham sb: y = [log, 2-x la:
\/ > X+2

A. [0;2) B. (0;2) C. (-22) D. (—o0;—-2)U[0;2)
Cau 2: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:

A a’+3 B. 3+2a C. 3a° D. a’
Cau 3: Gia tri cuc tiéu cia ham s§ y = x® —3x? —9x+2 1&:

A7 B. -30 C. -25 D. -24
Cau 4: Tap xac dinh ctia ham s6 y = x* —3x° Ia:

A. (—»;3) B.R C. (3;+») D. R\{0}
Cau 5: Gia tri 16n nhat cuia ham s6 f(X) = x* —3x+2 trén doan [-1;2] la:

A.0 B.2 C. 4 D. -2

CAau 6: Cho hinh chop S.ABC c¢6 day ABC la tam giac vudng cén tai B, canh huyén AC = V2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khéi chép S.ABC bang:

A % (dvtt) B. 1 (dvtt) C. % (dvit) D. % (dvit)
Cau 7: Sb giao diém cta dd thi ham s6 y=x*—x*+x+1 véi duong tiém can ngang ctia dd thi ham sb
2x -1

X+1
A. 2 B.0 C.3 D.1

Cau 8: Cho ham sb y = X—Jri Khing dinh ndo sau day la khang dinh dung?
X —

la:

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;1) va (L;+o0).
B. Ham s6 nghich bién trénR .
C. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +).

D. Ham s6 nghich bién trén R \ 1.
Cau 9: Tap hop cac gia trj a dé phuong trinh: x* — 4% + ||Og3 a| +3=0 c6 4 nghiém thyc phan biét la:

1
A | —:3 B. (0;3 C. |13 D.|=:3
B (0:3) 3 53]
Cau 10: Trong khong gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L;-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong c4c diém sau

day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?

A. G(2;-2;4) B. G(-2;2;4) C. G(2,-4;2) D. G(2;4;-2)
) . . x?+1
Cau 11: SO duong tiém can ding cta d6 thi ham s6 y =—; 1 la:
X —
A 2 B.1 C.0 D.3

Cau 12: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang day, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khdi
chop S.ABCD la:
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A.V=43a% (@vtt) B. V= % (dvtt) C. V= ?f @vt) D.V= 2‘/3§a

Cau 13: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a(12;3), b=(-2;3;-1). Toa do ciia Vecto a+2b la:

A. (-3,81) B. (-3;8;3) C. (-361) D. (—4;81)
Cau 14: Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia d6 thi ham sé y = X—Jr; la:

X —

A y=1 B. x=-2 C.x=2 D.y=-1
Céu 15: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuoéng goc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Di¢n
tich ctia mit cAu ngoai tiép hinh chép O.ABC bing:

A. 1473’ B. 56na’ C. 28ma’ D. na’
Cau 16: Cat mot khoi try boi mot mat phéng qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day ctia khéi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich ctia khéi try 1a:

A. 607a’ B. 48na’ C. 12na® D. 36ma’
Cau 17: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;—-1;3). Phuong trinh mait
cau duong kinh AB la:

(dvtt)

A. (x+3)2 +(y—2)2 +(z+1)2 =6 B. (x—3)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =6
C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6 D. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6
Cau 18: Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (x2 -3x+ 3) >0 la:
A. [12] B. [2;+x) C. (-] D. (—o0;1]U[2;+0)
Cau 19: Tap nghiém cua bat phuong trinh 3% > % la:
A. (—oo;—4] B. [-4; +x) C. (-4;+x) D. (—0;-4)
Cau 20: Cho s6 thyc thoa man o = log, X ; p=log, x . Khi d6 log_. x* duoc tinh theo o,p bang:
2 g, 2P c. Aath) p. %P
20,43 200+ o+2p3 20+ 3
Cau 21: Ho nguyén ham cua ham sé y =sinx 1a:
A. —cosx+C B. tanx+C C. cosx+C D. cotx+C

Cau 22: Cho khdi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 6¢m va ban kinh duong tron day bang 8¢m . Thé tich
ctia khdi non la:

A. 967 (cm®) B. 48x (cm®) C. 128n (cm®) D. 384n (cm®)
Cau 23: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:

A. 26 +C B. %ezx +C C. %ex +C D. e” +C

Cau 24: Him sb y = \/m ddng bién trén tap nao trong nhitng tap sau?

A. (0;2) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (-2;0)
Cau 25: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(1,0,-4), B(213),
C(-3;4;2)toa do diém D bang:

A. D(5-2;9) B. D(—4;3;-5) C. D(-2;5;9) D. D(-5;3,-4)

4 3
Cau 26: Cho ham sé f(x) thod man jf(x)dX:4, jf(x)dX:Z. Khi d6 gia tri coa tong
0 2

O ey N

4
f (x)dx+_[f (X)dx bang:
3

A4 B.6 C. -2 D.2
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Cau 27: Ho nguyén ham cta hamsé y=x*+1 1a

3 3 2
A. X?+c B. %+x+c C. X?+x+c D. 2x+C
Cau 28: Pao ham cua ham s y = log, (x* —1) la
, 2X . 2xIn3 , 2X , 1
y'=——— B.y'=—7— Cy=—F—— D.y'=——"——
(x*=1) (x*-1 x*=1DIn3 (x*=1DIn3

Cau 29: Cho ham s6 y =1In % v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a ding?
+ X

A. y+e'=0 B.yy-2=0 C.y-2y=1 D.y'-4e’ =0
Cau 30: Cho hinh hép chit nhat ABCD.A’B’C’D’cé canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a Thé tich cua
khéi hop chir nhat dé la:

A V= %a3 (dvtt) B. V =16a°(dvtt) C. V =8a’(dvtt) D. V=4a° (dvtt)

Cau 31: Ham sb y=%x3 —%(m2 +1)x* +(3m—2)x+m dat cyc dai tai x =1 khi:
A m=-1 B.m=1 C. m=-2 D.m=2
Cau 32: Tap hop céac gia tri cia m dé phwong trinh log, s (M +6X) + log, (3—2x — x*) = 0¢6 nghiém duy

nhat 1;

A. (-6;19) B. (-6;18) C. (-318) D. (-6;19]
Cau 33: Hamsb y = ;n co gia tri 16n nhat trén [0;1] bang 2 khi :
X +
1 1
A m==. B. m=1. C. m=-3. D.m=-=.
2 2

CAau 34: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho |€1| = 2,|6| =5, goc giita hai vecto a va b biang 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:
A. V19 B. \/21 C. /39 D. 3
Céu 35: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(2;—1; 3) X B(l; 2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan dudng phan giac

trong goc A cila tam gidc ABC, toa d6 cua diém I 1a:

A. (6,-3,-7) B. (E;_—Z;lj C. (-3,6;-7) D. (_—Z;E;lj
3 3 3 3
Cau 36: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. -1<m<QO. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.

1
Cau 37: Két qua ciia phép tinh tich phan IX\/XZ +1dx dugc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gia tri cua
0

tich a.b bang:
3 B. 2. c. 2 D. 2.
9 9 3 3
Cau 38: T4p hop céc gia tri clia tham s6 m dé ham s6 y =—x°+3x’ + mx—3 nghich bién trén (2;+)
la:
A. (—oo;—3] B. (—oo;O] C. (—oo;O) D. (—oo;—3)
Cau 39: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
89
A.e B.1 C. 2— D.0
89!

Cau 40: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz cho hai diém A(L;4;3), B(-13; 5),C(15;2), Sb do goc

BAC ciia tam giac ABC bing :
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A. 60° B. 45° C. 135° D. 45°
Cau 41: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A.11m/s B. 10m/s C. 9m/s D. 12m/s

1
Cau 42: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri ctia
0

tich ab® bang:

A.3 B.1 C. 3 D. 3

2 2
Cau 43: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

aJ3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang
cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:
A ﬂ B. av/3 C. 2a+/3 D. ﬂ
4 3 2
Cau 44: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log? x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x €[18] la:
A. (3;6] B. [3;6) C. (23] D. (2;6)

Céu 45: Mot gia dinh mudn xay mot bé nudc dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong c6 ndp day, bon bic tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duge xay
bang cac vién gach 14 khdi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cia vita xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 960 (vién) B. 2340 (vién) C. 1220 (vién) D. 3300 (vién)

Cau 46: Tap cac gia tri mdé dd thi ham sdy = +m o duong thang y = 2x +1c¢o diém chung Ia:

A. (—o0;-3] B. (-3;+x) C. [-3;+x) D. (—0;-3)

Cau 47: Sy tang trudng cta loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 lwong vi khuan
ban dau, r 13 ti 18 ting trudng (r > 0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a giod). Biét s6 vi khuan
ban dau 13 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 2 phut B. 3 gio 9 phut. C. 3 gi6 20 phut D. 3 gio 40 phut.
Cau 48: Téap hop céc gié tri m dé bat phuong trinh: m.9">** —3'>* 18m-1<0 c6 nghiém la:

i e el i

Céau 49: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moéi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 2dm?®, lam theo dang hinh hdp chit nhét c6 day 1a hinh vudéng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhét thi chiéu cao h cta bao bi gﬁn béng gia tri nao nhat trong céc gia tri sau:

A. 1,26 (dm) B. 1,59(dm) C. 1,62(dm) D. 1,03(dm)
Cau 50: Mot thung hinh try dung day nudc co dudong kinh bang 8dm, chiéu cao 1m. Mot khéi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm duogc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cta hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri ndo nhat trong
cac gia tri sau:

A. 502,4 (dm®) B. 497 (dm?) C. 286,4 (dm®) D. 483,6(dm?)

---------- HET ---------
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Ho, t€n thi SINh:.......oooiiiiiieeee e SBD: ...,
Cau 1: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua d6 thi ham sb y = Li I
A y=-1 B. x=-2 C.x=2 D.y=1
Cau 2: Tap nghiém ciia bt phuong trinh log, (x* —3x +3)>0 I&:
A. [12] B. [2;+) C. (—oo;1] D. (—o0;1]U[2;+0)

Cau 3: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét
A(L0;-4), B(2;13), C(-3;4;2)toa do diém D bing:

A. D(5-2,9) B. D(—4;3;-5) C. D(-2;5,9) D. D(-5;3,-4)
Cau 4: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng cén tai B, canh huyén AC = V2 , canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khdi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 5: Cho tl'{ dién OABC co6 OA, OB, OC déi mdt vudng géc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Di¢n
tich ciia mat cau ngoai tiép hinh chép O.ABC bang:
A. 28ma’ B. ma’ C. 14na’ D. 56na’
Cau 6: S6 giao diém cuia d6 thi ham s6 y=x®—x* +x+1 voi dudng tiém can ngang ctia dd thi ham s6
2x -1
x+1
A.2 B.0 C.3 D.1

la:

Cau 7: Cho ham sb y = X—-'_i Khiang dinh ndo sau day 1a khang dinh dung?
X —

A. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—o0;1) VA (L;+00).

B. Ham s6 nghich bién trénR .

C. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +).
D. Ham s6 nghich bién trén R\ {1} .

Cau 8: Pao ham ctia ham s6 y =log,(x* —1) l1a

, 2X , 2X , 1 . 2xIn3
Ay=—"__  By=—"_ Cy=—> yr= XS
(x*=1)In3 (x°-1) (x*-1)In3 (x°-1)
Cau 9: Tap xac dinh cia ham sé y = x* —3x? Ia:
A. (—»;3) B. R\{0} C.R D. (3;+x)
Cau 10: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a(12;3), b=(-2;3;,-1). Toa do ciia Vecto a+2b la:
A. (-3,8;3) B. (-3,8,1) C. (-361) D. (—4;81)
Cau 11: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + ||Og3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. (0;3) B. [13) C. (E;SJ D. i;3)
3 27

Cau 12: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-1;3). Phuong trinh mat
cau dudng kinh AB 1a:
A (x+3) +(y-2)° +(z+1)° =6 B. (x-3)" +(y+2)" +(z-1)" =6
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C. (x—=2)" +(y+3)" +(z+1) =6 D. (x-3)" +(y+2)" +(z-1)" =6
Cau 13: Tap nghiém cua bat phuong trinh 32 Zé la:

A. [-4;+x) B. (—0;—4) C. (—o0;—4] D. (—4;+0)
Cau 14: Cit mot khdi tru bai mot mat phéng qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day ctia khéi try. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich ctia khéi try 1a:

A. 607a’ B. 48na’ C. 36ma’ D. 12na’

Cau 15: Ho nguyén ham cta hamsé y=x*+1 1a
3 3 2

A. X?+c B. X?+x+c C. X?+x+c D. 2x+C

Cau 16: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’cé canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21aThé tich cua
khoi hop chir nhat do la:

AV =4a° (dvtt) B. V =16a°(dvtt) C.V =%a3 (dvtt) D. V =8a°(dvtt)
Cau 17: Gia tri cyc tiéu ctia ham s6 y = x® —3x? —9x + 2 la:

A. =25 B. -24 C.7 D. -30
Cau 18: Tap xéac dinh ctia ham sb: y = /Iog1 2-x la:

7 X+ 2

A. [0;2) B. (0;2) C. (-;-2)u[0;2)  D.(-22)
Cau 19: Ham s6 y =+4—x? d6ng bién trén tp nao trong nhing tap sau?

A. (0;2) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (-2;0)
Cau 20: Ho nguyén ham cua ham sé y =sinx 1a:

A. —cosx+C B. tanx+C C. cosx+C D. cotx+C

Cau 21: Cho khdi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 6¢m va ban kinh duong tron day bang 8¢cm . Thé tich
ctia khdi non 1a:

A. 967 (cm®) B. 48x (cm®) C. 128n (cm®) D. 384n (cm®)
Cau 22: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e* Ia:

A. 26 +C B. %ezx +C C. %ex +C D. e” +C

4 3
Cau 23: Cho ham s§ f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

2 4
If (x)dx +Jf (x)dx bang:
0 3
A. 4 B. -2 C.6 D.2
Cau 24: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?

A. G(2;4;-2) B. G(-2;2;4) C. G(2,-2;4) D. G(2;-4;2)
Cau 25: Néu Ig3=a thi 199000 bang:
A a’+3 B. 3a° C.3+2a D. a’
Cau 26: Cho s6 thuc thoa min o = log, X ; p=log, x . Khi d6 log_ . x® dugc tinh theo o,p bang:
A 2 . B. 2(a+B) C. 203 D af
200+ 3 o+2p3 200+ 3 200+ 3
Cau 27: Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f(x) = x* —3x+2 trén doan [—1; 2] la:
A.0 B. -2 C.2 D.4
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Cau 28: Cho ham s6 y =1In % v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a ding?
+ X

A.y'-4e’ =0 B.yy-2=0 C.y-2y=1 D.y'+e’=0
Céau 29: Cho hinh chop tir gidac S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh chit nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mat phang day, goc giira canh SD va mat phang day bang 60°. Thé tich V ctia khoi
chop S.ABCD la:

3 3
A V= Z\Ea (avtt) B.V =% (dvtt) C.Vv :?a3 (dvtt) D.V = 433" (dvtt)
x*+1 .
Cau 30: S6 duodng tiém can dimg ctia d6 thi ham s6 y = 1 la:
X —
Al B. 2 C.0 D.3
Cau 31: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥>* > —3>" 18m—-1<0 c6 nghiém la:

A. g;+oo B. —oo;i C. Ei D. i;+oo
9 4 9 4 4
Céau 32: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(Z;—l; 3) ; B(l; 2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:

A. —2 1. 1 B [1L. —2 i1 C. (6;-3,-7) D. (-3;6;-7)
3'3 3'3
A . X mx -1
Cau 33: Hamso y = co gia tri 16n nhat trén [0;1] bang 2 khi :
X+m
1 1
A. m=—3. B m:].. C m:—z. D m:E.

1
Cau 34: Két qua ciia phép tinh tich phan IX\/XZ +1dx dugc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gia tri cua
0

tich a.b bang:

NE o2 . 2 0.2

9 9 3 3

Cau 35: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :

A -1<m<Q0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.
Cau 36: Tap hop cac gid tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dang hai nghiém
x e[18] la:

A. (2;3] B. [3;6) C.(2:6) D. (3;6]
Cau 37: Tap hop céc gié tri clia tham s6 m d€ ham s6 y =—x°+3x’ + mx —3 nghich bién trén (2;+x)
la:

A. (—oo;—3] B. (—oo;O] C. (—oo;O) D. (—oo;—3)

Céau 38: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1a 2dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat co day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h ctia bao bi gén bang gia tri nao nhat trong cc gié tri sau:

A. 1,26 (dm) B. 1,62(dm) C. 1,03(dm) D. 1,59(dm)
Cau 39: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(L;4;3), B(-13;5),C(L5;2), Sé do goc

BAC ctia tam gidc ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 135° D. 45°
Céau 40: Mot gia dinh mubn xay mot bé nude dang hinh chit nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip day, bbn birc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xay
bang céac vién gach 1a khoi lap phuong canh bang 1dm. Gia sir do day cua vita xay khong dang keé thi sd
luong vién gach can dé xay bé bang:
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A. 1220 (vién) B. 2340 (vién) C. 960 (vién) D. 3300 (vién)
Cau 41: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van tc tai thoi diém ma vat 6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A.11lm/s B. 12m/s C.9m/s D. 10m/s
Cau 42: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

a3

can tai S, va thudc miat phiang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A. a3 B. ay/3 c 2a+/3 D a3

4 3 S 2

Cau 43: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x +1c¢o diém chung Ia:

A. (—o0;-3] B. (-3;+x) C. [-3;+x) D. (—o0;-3)
Cau 44: Sy tang trudng cia loai vi khuan tuan theo cong thirc S= Ae™, trong d6 A 1a s6 lwong vi khuan
ban dau, r 13 ti 18 ting trudng (r > 0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a giod). Biét s6 vi khuan
ban dau 13 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban diu gin ding nhét
v6i két qua ndo trong cac két qua sau:

A. 3 gio 40 phat. B. 3 gio 20 phut C. 3 gi0 9 phut. D. 3 gio 2 phut
Cau 45: Tap hop cac gia tri cua m dé phuong trinh log, s (M +6Xx) +log, (3—2x - x%) =0c6 nghiém duy
nhat 1a:

A. (—6;19] B. (—6;18) C. (-3,18) D. (-6;19)

Céu 46: Trong khong gian v6i hé toa 4o Oxyz, cho |5| = 2,|5| =5, gbc gifra hai vecto a va b bang 120°.
D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. 19 B. 3 C. V21 D. /39
Cau 47: Ham sb y :%x3 —%(m2 +1)x2 +(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-1 B.m=-2 C.m=2 D.m=1
Cau 48: Mot thung hinh try dyng diy nudc co6 duong kinh bang 8dm, chiéu cao 1m. Mot khdi lap
phuong dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm duoc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cua hinh try thing hang. Thé tich luong nudc con lai trong hinh tru gin bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 502,4 (dm?) B. 497 dm’ C. 286,4 (dm?) D. 483,6(dm?)
Cau 49: Gia trj ctia biéu thie F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
89
A. 2— B.1 C.0 D.e
89!

1
Cau 50: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In3+Db, khi d6 gid trj coa
0

tich ab® bang:
A. 3 B.1 C. — D. %
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Cau 1: Cho ham sd y = X—Jri Khang dinh nao sau ddy 1a khiang dinh dtng?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;1) Va (1;+0).

B. Ham s dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (L; +).

C. Ham sd nghich bién trén R\ {1} :

D. Ham s6 nghich bién trénR .
Cau 2: Cit mot khoi tru boi mot mit phang qua truc ta duoc thiét dién 14 hinh chit nhat ABCD c¢6 AB va
CD thugc hai day cta khoi try. Biét AB =4a, AC = 5a. Thé tich cta khoi tru 1a:

A. 607a’ B. 48na’ C. 36ma’ D. 127a’
Cau 3: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong c4c diém sau

day, diém nao 1 trong tim tam giac ABC?

A. G(2;4,-2) B. G(2,-2;4) C. G(-2,2;4) D. G(2;,-4;2)
Cau 4: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A. a*+3 B. 3a’ C.3+2a D. a’
Cau 5: Tap nghiém ctia bit phuong trinh log, (X2 -3x +3) >0 la
A. [2;+oo) B. (—oo;l]u[2;+oo) C. (—oo;l] D. [1;2]
Cau 6: Pao ham ctia ham s6 y =log, (x> —1) l1a
, 1 , 2X , 2X . 2xIn3
Ay=———— B.y'=—"— Cy=—g— D.y ="
(x*-1)In3 (x°-1) (x*=1)In3 (x°-1)

Cau 7: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng cén tai B, canh huyén AC = V2, canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khdi chép S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. % (dvtt) C. 1 (avtt) D. % (dvtt)
Cau 8: Tap xac dinh ctia ham s6 y = x> —3x? Ia:
A. (—;3) B. R\{0} C.R D. (3;+x)

Cau 9: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e** Ia;

A. 267 +C B. %ezx +C C. %ex +C D. e”+C
Cau 10: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A. —cosx+C B. tanx+C C. cosx+C D. cotx+C
Cau 11: Cho s6 thuc thoa min o =log, X ; p=log, x . Khi d6 log_. x® dugc tinh theo o,p bang:
A2 g, 2P c. 2ob p. %P
200+ 3 o+ 2B 200+ 200+ 3

Cau 12: Cho hinh hép chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a Thé tich cia
khdi hop chit nhat d6 1a:
A. V=4a° (dvtt) B. V =16a°(dvtt) C.V= %aS (dvtt) D. V =8a’(dvtt)

Cau 13: Tap xac dinh ctia ham s6: y = [log, 27X la:

§X+2
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A. [0;2) B. (0;2) C. (—oo;—Z)U[O;Z) D. (—2;2)
Cau 14: Gia tri cuc tiéu ciia ham s6 y = x® —3x* —9x +2 la:
A7 B. -24 C. =30 D. -25
Cau 15: S6 giao diém cua d6 thi ham sé y =Xx® —x?+Xx+1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
_2x-1
Cox+1
A.3 B.1 C.0 , D.2
Céu 16: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai diem A(2;-3;-1) B(4;-1;3). Phuong trinh mat
cau duong kinh AB la:
A. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 B. (x+3)2 +(y—2)2 +(z +1)2 =6
C. (x=2) +(y+3)" +(z+1)" =6 D. (x-3)"+(y+2) +(z-1)" =6
Cau 17: Cho khéi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 6CM va ban kinh dudng tron day bang 8cm . Thé tich
cua khoi non la:
A. 967 (cm®) B. 48n (cm®) C. 128x (cm®) D. 384n (cm®)

la:

Cau 18: Ham s6 y =+4—x? d6ng bién trén tdp nao trong nhing tap sau?

A. (0;2) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (-2;0)
Céu 19: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mot vuong goc nhau va OA = a, OB =2a, OC= 3a. Dién
tich ctia mt ciu ngoai tiép hinh chép O.ABC bang:

A. 56mna’ B. 28na’ C. 14na? D. ma’
Cau 20: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a(12;3), b=(-2;3;,-1). Toa do ciia Vecto a+2b la:
A. (-4;81) B. (-3,6:1) C. (-3,83) D. (-3;8,1)

Cau 21: Cho ham s6 y =1In 1L v6i Vx> —1, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A y-2y=1 B. y'+e’ =0 C.yy-2=0 D. y'-4e’=0
Cau 22: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 Ia
x® x? x°
A. 2x+C B. —+C C. —+x+C D. —+x+C
3 2 3
Cau 23: Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia d6 thi ham sé y = X—+§ la:
X_
A y=-1 B.y=1 C.x=2 D. x=-2
Cau 24: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x° + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. (&3) B. i;3} C. (0;3) D. [13)
3 27

Cau 25: Tap nghiém cia bat phuong trinh 32 > é la:

A. [-4;+x) B. (—4;+x) C. (—oo; —4] D. (—o0;-4)
Cau 26: Gié tri 16n nhat cia ham s6 f(x) =x*—3x+2 trén doan [-1;2] la:
A.0 B. -2 C.2 D. 4

Cau 27: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz cho hinh binh hinh ABCD biét
A(L0;-4), B(2;1,3), C(-3;4;2)toa do diém D bang:
A. D(-2;5,9) B. D(—4;3,-5) C. D(-5;3,-4) D. D(5;-2;9)
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4 3
Cau 28: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

_j[f (x )dx +J:f (X)dx bang:

A 6 B. -2 C.4 D.2
x? +1 X
Cau 29: S6 duong tiém can dimg ctia d6 thi ham s6 y = 1 la:
Al B. 2 C.0 D.3

Cau 30: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc v6i mit phang day, goc gitta canh SD va mit phing day bang 60°. Thé tich V cia khéi
chop S.ABCD la:

3 3
Z‘Ea (dvtt)  B. V:% (dvtt) C. V_ﬂaﬁ (dvtt) D. V=44/3a° (dvtt)

A V=

Cau 31: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(Z;—l; 3); B(1;2;—1), C(—4,7;5). Goi I 1a chan duong phén giac
trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:
A. (—2 i, 1) B. (E 2. 1] C. (6;-3,-7) D. (-3;6;-7)
3 3 3 3
Cau 32: Tap hop céac gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6X) + log, (3— 2x — x*) = 0c6 nghiém duy
nhat 1a:
A. (-6;19] B. (-6;18) C. (-318) D. (-6;19)

Cau 33: Ham s6 y:%xs—%(m2+1)x2+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-1 B. m=1 C.m=2 D.m=-2
Cau 34: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥>* > —3>" 18m—-1<0 c6 nghiém la:

(o] el el ol

Cau 35: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A.11m/s B. 12m/s C.9m/s D. 10m/s

1
Cau 36: Két qua ctia phép tinh tich phan j xv/x? +1dx duoc biéu didn dang a2 +b, khi d6 gia tri cua
0

tich a.b bang:

A2 B. 2. c 2 p. 2.

3 3 9 9

Céu 37: Mot thung hinh tru dung day nudc cdé duong kinh bang 8dm, chiéu cao Im. Mot khoi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm duoc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cuia hinh try thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nio nhit trong
cac gia tri sau:

A. 502,4 (dm®) B. 497 dm’® C. 286,4 (dm®) D. 483,6(dm?®)
CAau 38: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho |€1| = 2,|6| =5, goc giita hai vecto a va b biang 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. V19 B. 3 C. V21 D. v/39
Cau 39: Mot gia dinh mudn xay mot bé nude dang hinh chit nhat ¢6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
1m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bon birc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc dugc xay
bang cac vién gach 1a khdi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia sir 46 day cia vita xay khong dang ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1220 (vién) B. 2340 (vién) C. 960 (vién) D. 3300 (vien)
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Cau 40: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x +1¢o diém chung Ia:

A. (—;-3) B. (—0;-3] C. (-3;+») D. [-3;+)
Cau 41: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam giac vudng

3

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang a3 . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A a3 g 2¥3 ¢ 223 p, 23
2 3 4

Cau 42: Tap hop cic gia tri ciia tham s6 m dé ham s6 y =—x*+3x? +mx —3 nghich bién trén (2;+oo)
la:

A. (—oo;O] B. (—oo;—3) C. (—00;0) D. (—oo;—3]
Cau 43: Hamsb y = LS gia tri 16n nhét trén [0;1] béng 2 khi :

X+m
1 1

Cau 44: Gia tri ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2c0s2°).log,(2cos3°)...1og, (2cos89°) la:
289

A — B.1 C.0 D.e
89!
Cau 45: Ham sb: y =—x* +2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. m>0. B. m<-1. C. m>0. D. -1<m«<0.

Cau 46: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho hai diém A(L;4;3), B(-13;5),C(15;2), Sé do goc

BAC clia tam gidc ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 45° D. 135°
Cau 47: Sy tang trudng cla loai vi khuan tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 14 s6 lwong vi khuan
ban dau, r 1a ti 18 ting truong (r > 0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét s6 vi khuan
ban dau 1a 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i s6 ban dau gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 9 phat. B. 3 gio 40 phat. C. 3 gi¢ 20 phut D. 3 gi¢ 2 phit

1
Cau 48: Két qua cua phép tinh tich phan JIn(ZX +1)dx duogc bicu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri cia
0

tich ab® bang:

A 3 B.1 C. _3 D. 3

2 2
Cau 49: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xudt c6 thé tich 1a 2dm?, 1am theo dang hinh hop chit nhat c6 ddy 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
beé tiét kiém vt li¢u nhat thi chi€u cao h ctiia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,59(dm) B.1,26 (dm) C. 1,03(dm) D. 1,62(dm)
Cau 50: Tap hop cac gia tri cia m dé phwong trinh log; x—log, x*+3=m c6 ding hai nghiém
x [18] la:
A. [3;6) B. (2;3] C. (3;6] D. (2;6)
----------- HET ----------
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Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

DE CHINH THUC

Ma dé thi 125

Cau 1: Ho nguyén ham ctia ham s6 y =sinx la:

A. cosx+C B. cotx+C C. tanx+C D. —cosx+C
Cau 2: Ho nguyén ham ctia ham s6 y =x*+1 1
x® x? x®
A.?+X+C B. ?+X+C C. 2x+C D.?+C
Cau 3: Cho s thuc théa man a =log, x ; B=log, x . Khido log . x? duoc tinh theo a,( bang:
A2 g, 2P c. 0P p. %P
200+ o+ 23 20+ 200+
Cau 4: Tap nghiém ctia bit phuong trinh log, (X2 —-3X+ 3) >0 la:
A. [2;+oo) B. (—oo;l]u[2;+oo) C. (—oo;l] D. [1;2]

Cau 5: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng cén tai B, canh huyén AC = V2 , canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khdi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D% (dvtt)
Cau 6: Gia tri cuc tiéu ciia ham sb y = x> —3x? —9x+2 I&:
A. 7 B. -30 C. -25 D. -24

Cau 7: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e** Ia;

A. 26 +C B. %ezx +C C. %ex +C D. e +C

Cau 8: Cho ham sé y=1In % v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a ding?
+ X

A. y+e'=0 B.y-2y=1 C.y-4e¢’=0 D.yy'-2=0
Cau 9: Trong khdng gian Oxyz , cho céc vecto a(L2;3), b=(~2;3;-1). Toa 6 cua Vecto a+2b Ia;
A. (-481) B. (-3;6;1) C. (-3:8;3) D. (-3;81)
Cau 10: Pao ham cia ham s y = log,(x* —1) la
W Vwm Y wam > wowe

Cau 11: Cho ham s6 y = X—+1 Khang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén R\ {1} .

B. Ham S(A,? nghich bién trénR .

C. Ham s0 nghich bién trén cac khoang (—oo;1) va (L;+).

D. Ham s ddng bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +o0).
Cau 12: Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f(x) = x* —3x+2 trén doan [—1; 2] la:

A. 4 B.2 C. -2 D.0
Cau 13: Tap xéac dinh ctia ham sé y = x* —3x? la:
A. (—00;3) B. R C. (3;+oo) D. R\{O}
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Cau 14: S6 giao diém cua d6 thi ham sé y =Xx®—x?+Xx +1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2x -1
X+1
A.3 B.1 C.0 D.2

la:

Cau 15: Tap nghiém ctia bat phuong trinh 32 > é la:

A. [-4;+x) B. (—4;+x) C. (—oo; —4] D. (—o0;-4)
Cau 16: Cat mot khoi try boi mot mit phang qua truc ta duoc thiét dién 13 hinh chir nhat ABCD c6 AB va
CD thuoc hai day cua khoi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. The tich cua khoi tru la:

A. 367a° B. 48na’ C. 60ma’ D. 12xa®
Cau 17: Ham s6 y =+/4—x? dong bién trén tap nao trong nhing tap sau?

A. (0;2) B. [-2;2]\{0} C. (-22) D. (-2;0)
Céu 18: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mot vuong goc nhau va OA = a, OB =2a, OC= 3a. Dién
tich cua mdt cau ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A. 56ma’ B. 28na’ C. 14na’ D. na’
Cau 19: Cho khdi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 6¢m va ban kinh duong tron day bang 8¢m . Thé tich
cua khoi non la:

A. 487 (cm?) B. 967 (cm®) C. 128x (cm®) D. 384n (cm?)
Cau 20: Tap xéac dinh ciia ham s6: y = |[log, 2-X la:
7 X+ 2
A. (—0;-2)U[0;2) B. (0;2) C. (-22) D. [0;2)
Cau 21: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x? + ||Og3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. [13) B. (0;3) c|lis p.[1:3
27 3

4 3
Cau 22: Cho ham sb f(x) thoa méin jf (x)dx =4, jf (x)dx = 2. Khi d6 gi4 tri cua tong
0 2

:[f (X )dx +If (x)dx bang:

A. -2 B.6 C.4 D.2
Cau 23: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A. 3a° B. 3+2a C. a’ D.a’+3

Cau 24: Trong khong gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong cac diém sau
day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?

A. G(-2;2;4) B. G(2;4,-2) C. G(2,-2;4) D. G(2,-4;2)
Cau 25: Cho hinh hép chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a_ Thé tich cia
khdi hop chit nhat do6 1a:

A. V =16a%(dvtt) B. V =8a’(dvtt) C. V=4a® (avtt) D.V= %aS (dvtt)
Cau 26: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét
A(L0;-4), B(2,13), C(~3,4;2)toa d diém D béng:

A. D(-2;5,9) B. D(—4;3,-5) C. D(-5;3,-4) D. D(5;-2;9)
Cau 27: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-1;3). Phuong trinh mait
cau duong kinh AB 1a:

A. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 B. (x+3)2 +(y—2)2 +(z +1)2 =6
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C. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 D. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6
Céu 28: Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh chit nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc v6i mit phang day, goc gitta canh SD va mit phing day bang 60°. Thé tich V cia khéi
chop S.ABCD la:

A V= 2\/3a3 (dvtt) B.V =a—; (dvtt) C.Vv :¥a9’ (dvtt)  D. V =4+/3a° (dvtt)
Cau 29: Sb duong tiém can dimg cia d thi ham sb y = \{()(22——1-11 la:

Al B. 2 C.0 D.3
Cau 30: Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia d6 thi ham sé y = i—f la:

A y=-1 B.y=1 C.x=2 D. x=-2

Céu 31: Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho |§1| = 2,|5| =5, gbc gitra hai vecto avab bang 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. V19 B. 3 C. V21 D. V39
Cau 32: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thiang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tir A tuong ing véoit = 0)

A. 9m/s B. 11m/s C.12mls D. 10m/s
Cau 33: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log? x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x [18] la:

A. [3;6) B. (2;3] C. (3;6] D. (2;6)

Cau 34: Mot thung hinh try dung day nudc co6 duong kinh bang 8dm, chidu cao Im. Mot khéi lap
phuong dic ABCDA'B'C'D'véi canh bang 6dm duoc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cua hinh try thing hang. Thé tich luong nudc con lai trong hinh tru gin bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 502,4 (dm?) B. 497 dm’ C. 286,4 (dm?) D. 483,6(dm?)
Cau 35: Gia trj ctia biéu thire F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
A. 2—89 B.1 C.0 D.e
89!
Cau 36: Tap hop céc gia tri clia tham s6 m dé ham s6 y =-x°+3x’ +mx—3 nghich bién trén (2;+)
la:
A. (—oo;—3) B. (—oo;—3] C. (—oo;O] D. (—oo;O)

Cau 37: Trong hé toa dd Oxyz ,cho A(2;-13); B(L2;-1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cuia tam giac ABC, toa do ctia diém I la:

A (E;_—Z;lj B. (6;—3;,—7) C. (_—Z;E;g D. (-3;6,-7)
3 3 3 3

Cau 38: Ham s y = X~

X+m

1 1

A m=—. B. m=-3. C. m=1. D.m=-=.

2 2

Cau 39: Cho hinh chép S.ABCD , ¢day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam gidc vudng

a3

co gia tri l6n nhat trén [0;1] bang 2 khi :

can tai S, va thudc miat phiang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A 33 B. a3 c 2ay3 p, &3
2 3 4
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Cau 40: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. m>0. B. m<-1. C. m>0. D. -1<m<0.
Cau 41: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log, ;(m+6x) +log, (3—2Xx — x?) = 0c6 nghiém duy
nhét 1a:
A. (-3,18) B. (-6;19] C. (-6;19) D. (-6;18)
Cau 42: Ham s6 y:%x3 —%(m2 +1)x* +(3m—2)x+m dat cyc dai tai x =1 khi:

A m=1 B.m=2 C.m=-1 D.m=-2
Cau 43: Téap hop céc gié tri m dé bat phuong trinh: m.9">** —3'>** 18m-1<0 c6 nghiém la:

TR

va duong thing y = 2x+1c¢6 diém chung la:

CAu 44: Tap céc gid tri mdé db thi ham s§y = >
A. [-3;+x) B. (—0;-3] C. (—0;-3) D. (-3;+x)
1
Cau 45: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In3+Db, khi d6 gid trj cua
0

tich ab® bang:

A. 3 B.1 C. _3 D. 3

2 2

CAau 46: Sy tang trudng cla loai vi khuan tuan theo cong thirc S= Ae™, trong d6 A 14 s6 lwong vi khuan
ban dau, r 1a ti 18 ting truong (r > 0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét s6 vi khuan
ban dau 1a 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i s6 ban dau gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 9 phat. B. 3 gio 40 phat. C. 3 gi¢ 20 phut D. 3 gi¢ 2 phit

1
Cau 47: Két qua ctia phép tinh tich phan j x+/x2 +1dx duge biéu dién dang a~/2 +b, khi d6 gid tri cua
0

tich a.b bang:
NS B. 2 c. 2 D. 2.
3 3 9 9

Cau 48: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nudc duoc thiét ké khong c6 nap day, bon bic tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duge xay
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 2340 (vién) B. 3300 (vién) C. 1220 (vién) D. 960 (vién)
Cau 49: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz cho hai diém A(L;4;3), B(-13;5),C(L5;2), Sé do goc

BAC ciia tam giac ABC bing :

A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Céau 50: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moéi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1 2dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong céc gié tri sau:

A. 1,62(dm) B. 1,26 (dm) C. 1,59(dm) D. 1.03(dm)

Trang 4/4 - Ma d¢é thi 125



SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016-2017

TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

DE CHINH THUC
M3 dé thi 202

Ho, t&€n thi SINN:......cooiiiiiiii e SBD: .,
Cau 1: Tap xac dinh ciia ham s6 y = x> —2x? 1a:

A. R B. R\{0} C. (2;+x) D. (—o0;2)
Cau 2: Tap hop cac gia trj a dé phuong trinh: x* —4x* + ||0g2 a| +2 =0 c6 4 nghiém thyc phan biét la:

A. [14) B. [1 4) C. (0;4) D. (1 4]

4 4
A \ \ A n ) X 1 e 1 £ X+1 ..
Cau 3: Phuong trinh duong tiém can ngang ctia do thi ham s0 y = 1 la:
X —_
A y=-1 B. x=1 C.y=1 D. x=-1

Cau 4: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khéi hop chir nhat do6 la:

A. V =6a°(dvtt) B. V =4a° (dvtt) C. V=2a° (dvtt) D. V =3a°(dvtt)
Cau 5: Gia tri nho nht ciia ham s6 f(x) = x* —3x? +2 trén doan [1; 3] la:
A.0 B. -2 C. -3 D. 2

Cau 6: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phing day, goc giita canh SD va mit phiang day bang 60°. Thé tich V cuia khdi
chop S.ABCD la:
3 3
A V= % (dvtt) B. V=22 (4t C. V=123° (dvtt)  D. V =43a° (dvtt)

NE

Cau 7: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(2;1;-3),B(3;2;4),
C(-2;5;3)toa do diém D bang:
A. D(-16;10) B. D(-2;5;-3) C. D(-3;4,-4) D. D(2;-5,-9)

Cau 8: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e™ Ia;

A. %e3X+C B. 3¢ +C C. %eX+C D. e”+C
Cau 9: Ho nguyén ham cia hamsé y=x°+1 1a
x® x* x*
A. 3x*+C B. —+x°+C C. —+x+C D. —+C
3 4 4
Cau 10: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y = x> -3x* —-9x + 2 la:
A -1 B. 12 C.7 D.-25
Cau 11: Tap xac dinh ctia ham s6: y = [log, 1=x la:
2 X+1
A. [0;1) B. (0;1) C. (-o0;-1)u[0;1) D. (-11)

Cau 12: Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuong goc nhau va OA = 2a, OB = 33, OC= 4a.
Dién tich ctia mit cau (S) ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A. 1167a? B. 297’ C. 58na’ D. 4na’
Cau 13: Cit mot khdi tru bai mot mat phfmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day ciia khéi try. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cta khdi try 1a:
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A. 36ma’ B. 60ma’ C. 48na° D. 12na’®
Cau 14: Cho khdi nén tron xoay ¢6 chidu cao bing 6M  va ban kinh dudng tron day bang 4CM . Thé tich
cua khéi nén la:
A. 36m(cm®) B. 96m(cm?) C. 32xn(cm?®) D. 48n(cm?®)
Cau 15: S6 giao diém cua do thi ham s6 y =x® - x?+ X +1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
_ 2X+3
x-1
A. 2 B.1 C.3 D.0

la:

5 3
Cau 16: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi 6 gid tri ciia tong
1 2

ij (x)dx +if (x)dx bang:

Al B.2 C.3 D. 4
Cau 17: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(-12;-3),b=(2;3;1), Toa d¢ clia Vecto a+2b I&:
A. (0;7,-5) B. (-5,—4;-5) C. (1,5-2) D. (3,8,-1)

Céu 18: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong can tai B, canh huyén AC =42 , canh
bén SA vudng goc véi (ABC), SA = 3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 19: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
dudng kinh AB 1a :

A (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 B. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14

C. (x—3)2 +(y+4)2 +(z +1)2 14 D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14

, vGi VX >—2, két luan nao sau day la dung?

Cau 20: Cho ham s6 y =1In !
2+X

A y'-4¢’ =0 B. y'+e’=0 C.yy-2=0 D.y-2y=1
Cau 21: Ham s6 y =+4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tap sau?

A. (-2;2) B. (-2;0) C. (0;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 22: Cho ham sb y = X—+§ Khing dinh nio sau day 1 khing dinh dang?

X —
A. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.

B. Ham s6 nghich bién trén cic khoang (—o0;2) Va(2;+w) .
C. Ham s dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2; +) .

Vx3+1

D. Ham s6 nghich bién trénR .

Cau 23: S6 duodng tiém can dimg ctia d6 thi ham s6 y = 2 la:
X —
A.3 B.0 C.1 D. 2
Cau 24: Pao ham cta ham s y = log, (x* —2) la
, 2X . 2xIn5 , 1 , 2X
Ay = B.y'="—=— Y D.y'=——/—
(x*=2)In5 (x*=2) (x*=2)In5 (x*=2)

Cau 25: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 1 trong tim tam giac ABC?

A. G(53-1) B. G(-13;5) C. G(3-L5) D. G(3;,-5;1)
Cau 26: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
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A. 332 B. 3+3a C.a%+3 D. a?

Cau 27: Tap nghiém cua bt phuong trinh 2**2 2% la:

A. (-5;+x) B. (—»;-5) C. (—o;-5] D. [-5;+x)
Cau 28: Ho nguyén ham cta ham sé y =cosx I:
A. tanx+C B. cotx+C C.sinx+C D. —sinx+C
Cau 29: Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (X* —5x +5) 20 I&:
A. (—o0;1]U[4;+w0) B. (—o0;1] C. [14] D. [4;+)
Cau 30: Cho s6 thyc thoa min a =log, X ; B=log, x . Khidé log , x> dugc tinh theo o, bang:
A 2(o+P) B. 203 C. of D 2 .
200+ o+2pB o+ 2B 2B+a

2
Cau 31: Két qua ciia phép tinh tich phan I xv/x2 +1dx dugc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cla
0

tich ab bang:

A -2 B. 2, c.=. D.>2

9 9 3 3

Cau 32: Sy ting truong cua loai vi khuan tudn theo cong thirc S=Ae"™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 1 ti 1¢ tang trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét sé vi khuan
ban dau 13 200 con va sau 5 gid ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 9 phut. B. 2gi0 45 phut C. 2 gi¢ 30 phut. D. 2 gio 5 phut

A . x mx
Cau 33: Hamso y =
X+m

co gia tri 16n nhat trén [0;1] bang 3 khi :

A. m=-2. B. m=—1. C. m=1 D. mzl.
3 2
Cau 34: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. m<-1. B. m>0. C. m>0. D. -1<m«<0.

Cau 35: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bang :
A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 36: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van tc tai thoi diém ma vat 6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A. 12m/s B. 9m/s C. 10m/s D. 11m/s
Cau 37: Mot thung hinh tru dung day nudc co dudng kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D’ véi canh bang 8dm duoc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cuia hinh try thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nio nhit trong
cac gia tri sau:
A. 1130, 4(dm?) B. 618,4(dm?®) C. 512(dm?®) D. 1063,9(dm®)
Céu 38: Mot gia dinh mubn xay mot bé nude dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn bic tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia s d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1610 (vién) B. 4860 (vién) C. 1285(vién) D. 3575 (vién)
Cau 39: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, X +5=mcé ding hai nghiém
x €[1;8]la:

A. (48] B. (45 C. (58] D. [5:8)
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Cau 40: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac
trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:
A. (-2;7,-6) B. KE;E;Z] C. (7;-2;-6) D. (E;E;ZJ
33 33
Cau 41: Tap hop céc gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +7x) +l0g, (4 —3x —x*) = 0 c6 nghiém duy
nhat 1a:
A. (-7;29) B. (-7;29] C. (-7;28) D. [-7;28]

Cau 42: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x -1 ¢ diém chung Ia:
A. (—0;-6) B. [-6;+x) C. (—o0;—6] D. (—6;+x)

Cau 43: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam giac vudng
3

can tai S, va thudc mit phang vudng goc v6i day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang V3 . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A a3 g, 3% c. a8 p, &3
2 4 2
Cau 44: Tap hop cac gia tri m dé bat phuong trinh: m.25V — 59 L 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

A. —oo;1 B. i;+oo C. g;+oo D. g,l
4 4 9 94
Cau 45: Gia trj ctia biéu thitc F =log,(2sin1°).l0g,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
289
A —
89!
Cau 46: Mot nha may san xuat stra bot cho tré em can thiét ké bao bi cho moét loai san pham mdi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhét thi chidu cao h ciia bao bi gan bang gia tri ndo nhit trong cac gia tri sau:

A. 1,14(dm) B. 1,44(dm) C. 1,82(dm) D. 1,01(dm)
Cau 47: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho |§| = 3,|5| =7, goc giira hai vecto avab bang 120°.

B.1 C.0 D.e

D6 dai ctia vecto b—a bang:
A. 79 B. \/37 C. 4 D. V40

Cau 48: Ham sb yz%lx3+%(m2 +1)x* —(3m—2)x +m dat cyc tiéu tai x =1 khi:

A m=-1 B.m=-2 C. m=1 D.m=2
CAu 49: Tap hop céc gia tri clia tham sb m dé ham sé y =x*—3x* —mx -3 ddng bién trén (2;+0) la:
A. (—oo;—3) B. (—oo;O) C. (—oo;—3] D. (—oo;O]

2
Cau 50: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gid trj cua
0

tong ab® bang:
A. =20 B. 20 C.-5 D.5
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HOQC 2016-2017

TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

PE CHINH THUC
M3 dé thi 206
Ho, t&€n thi SINN:......cooiiiiiiii e SBD: .,
A A i A 1-x .
Cau 1: Tap xac dinh cia ham so: y = [log, — la:
7 X +1
A. (-11) B. (0;) C. [0;1) D. (—o0;-1)U[0;1)

Cau 2: Cat mot khéi tru boi mot mit phéng qua truc ta duoc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day cua khdi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cua khéi try la:

A 36ma’ B. 60na’ C. 48na® D. 127a°
Cau 3: Cho khéi nén tron xoay c6 chiéu cao bing6CM va ban kinh duong tron day bang 4CM . Thé tich
ctia khdi non la:

A. 36m(cm®) B. 96m(cm?®) C. 32n(cm®) D. 48n(cm?®)
Cau 4: Cho hinh hop chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khdi hop chit nhat do6 1a:

A. V =3a° (dvtt) B. V =4a® (dvtt) C. V =62’ (dvtt) D. V =2a° (dvtt)
Cau 5: Ho nguyén ham cia hamsé y=x°+1 1a
x* x* x3
A.T+C B. T+X+C C. 3x*+C D.?+x2+C

5 3
Cau 6: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi dé gid tri cita tong
1 2

;[f (x)dx +if (x)dx bang:

A. 4 B.3 C.2 D.1
Cau 7: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y = x® —3x% —9x + 2 1a;
A.-25 B. -1 C.7 D. 12

Cau 8: Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuong goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a. Dién
tich ctia mét cau (S) ngoai tiép hinh chop O.ABC bing:

A. 116ma’ B. 58na® C. 29ma’ D. 4na’
Cau 9: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua d6 thi ham sb y = );—Jréll' la:

A y=-1 B.y=1 C. x=1 D. x=-1
Cau 10: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 —BX + 5) >0 la:

A. (—o0;1]U[4;+w0) B. (—o0;1] C. [14] D. [4;+)
Cau 11: Ho nguyén ham cua ham sé f(x) =e* Ia:

A. 3e*+C B. %eX+C C. %e3X+C D. e +C
Cau 12: Cho ham sé y = i—+§ Khang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?

A. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.
B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;2) Va(2;+x) .
C. Ham sb nghich bién trénR .
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D. Ham s ddng bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+o0) .
Cau 13: Tap xéac dinh ciia ham sé y = x® —2x° 1a:

A. R B. (—;2) C. (2;+) D. R\{0}
Cau 14: Sb giao diém ctia @b thi ham s6 y = x* —x? + X +1 v&i duong tiém cin ngang ctia d6 thi ham s6
y= 2X+3 Ix:
x-1
Al B.2 C.3 D.0

Cau 15: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh
bén SA vudng goc véi (ABC), SA = 3. Thé tich khéi chop S.ABC bing:

A 1 (dvtt) B. 1 (dvtt) C. 3 (dvtt) 2 (dvtt)
2 2 D. 3

Cau 16: Ho nguyén ham ctia ham sd y = cosx Ia:

A. tanx+C B. cotx+C C.sinx+C D. —sinx+C
Cau 17: Ham s6 y =+4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tip sau?

A. (-2;2) B. (-2;0) C. (0;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 18: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
dudng kinh AB 1a :

A. (x-2)° +(y+1)2 +(z—1)2 =14 B. (x—2)2 +(y+1) +(z-1)" =14

C. (x—3)2+(y+4)2+(z+1)2 =14 D. (x—1)2+(y—2)2+(z—3)2 =14
Cau 19: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:

A. a’ B. 3a° C.3+3a D. a*+3

Cau 20: Trong khoéng gian véi hé toa d0 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD
biétA(2;1,-3),B(3;2;4), C(-2;5;3)toa do diém D béng:

A. D(-3;4;,-4) B. D(2;-5;,-9) C. D(-16;10) D. D(-2;5-3)
Cau 21: Gié tri nho nhat ciia ham s6 f(X) = x* —3x* +2 trén doan [1;3] Ia:
A.0 B. -2 C.2 D. -3
Cau 22: Pao ham cia ham s6 y = log, (x* —2) la
, 2X . 2xIn5 , 1 , 2X
AY'=——F—=—r" Y = Cy=——— D.y'=——
(x*=2)In5 (x°-2) (x*=2)In5 (x°-2)

Céu 23: Cho hinh choép tir giac S, ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:
3 3
A V= % @vtt)  B. V=123a° (dvtt) C. V= 4% (dvtt) D. V = 4/3a° (dvtt)

Cau 24: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau

day, diém nao 1 trong tim tam giac ABC?

A. G(53-1) B. G(-13;5) C. G(3-L5) D. G(3;,-5;1)
. . . x*+1
Cau 25: S6 duong tiém can ding ctia d6 thi ham s0 y =—; 2 la:
X —_
A1 B. 0 C.3 D 2
Cau 26: Tap nghiém cia bt phuong trinh 2" Z% la:
A. (=5;+x) B. (—o0;-5) C. (-o0;-5] D. [-5; +x)

Cau 27: Téap hop céc gid tri a dé phuong trinh: X* —4x? +|log, a|+ 2 =0 c¢6 4 nghiém thyc phan biét la:

Trang 2/4 - M d¢ thi 206



A. [14) B. (0;4) C. (£;4j D. F;4j
4 4
Cau 28: Cho s6 thyc thoa man o = log, X ; B =log, x . Khi d6 log ., x? dugc tinh theo a,B bang:
2Aa+p) B, _29B c. 9P D. 2
A 200+ o+ 2B o+ 2B 2B+a

Cau 29: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a = (-1,2;-3), b= (2;3;1), Toa do cua Vecto a+2b la:
A. (0;7,-5) B. (-5,—4;-5) C. (1,5-2) D. (3,8,-1)

, vGi VX > —2, két luan nao sau day la dung?

Cau 30: Cho ham s6 y =1In !
2+X
A yy'-2=0 B.y'-2y=1 c y-4e’=0 D.y+e’=0
2
Cau 31: Két qua cua phép tinh tich phan I xvx? +1dx duoc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cua
0

tich a.b bang:
A2 B. 2. c.2 D. 2.
9 9 3 3

Cau 32: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac
trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:

A. (-2;7,-6) B. (E;E; 2} C. (7;-2;-6) D. (E;l; 2)

3 3 33

Céu 33: Mot gia dinh mudn xay mot bé nude dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip day, bdn birc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang cac vién gach 1a khdi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cia vita xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1610 (vién) B. 3575 (vién) C. 4860 (vién) D. 1285(vién)
Cau 34: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phérn moéi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1a 3dm?, 1am theo dang hinh hdp chit nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 1a h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,14(dm) B. 1,44(dm) C. 1,82(dm) D. 1,01(dm)
Cau 35: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van tdc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xudt phét tir A twong tng voi t = 0)

A. 12m/s B. 9m/s C. 10m/s D. 11m/s
Cau 36: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2 x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:

A. (4;5] B. [5;8) C. (4:8] D. (5;8]

Céu 37: Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho |§| = 3,|B| =7, goc giira hai vecto avab bang 120°.

Do dai cua vecto b—a bang:

A. 79 B. /37 C.4 D. \/40
Cau 38: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) Ia:
89
A. 2— B.1 C.0 D.e
89!

Cau 39: Tap hop cac gia tri m dé bat phuong trinh: m.25 2xxt _ 5V 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

i el el el
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Cau 40: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bang :
A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 41: Tap hop céc gia tri cia m dé phuong trinh log,s(M+7x) +log, (4—3x —x*) = 0 c6 nghiém duy
nhat 1a:
A. (-7;29] B. (-7;28) C. [-7;28] D. (-7;29)
Cau 42: Cho hinh chép S.ABCD , ¢ay ABCD la hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam gidc vudng

a3

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. a3 g, 3V3 c. a3 p, &8
2 4 2
Cau 43: Him s6 y :%XS +%(m2 +1)x2 —(3m=-2)x+m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A m=-1 B. m=-2 C. m=1 D.m=2

Cau 44: Hamsb y = MX=2 o giatri 16n nhét trén [0;1] bang 3 khi :
X+m

A. m=-2. B.m==. C. m:—l. D. m=1.
2 3

Cau 45: Sy tang trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a sb luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 14 200 con va sau 5 gio ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap doi s6 ban ddu gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:
A. 2 gi¢o 30 phut. B. 2 gio 9 phut. C. 2gi0 45 phut D. 2 gio 5 phut

Cau 46: Mot thung hinh tru dung day nudc co duong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D’ y¢i canh béng 8dm duogc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh try thing hang. Thé tich lwong nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 512(dm?®) B. 1130, 4(dm?®) C. 618,4(dm®) D. 1063,9(dm?)

Cau 47: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. m>0. B. m<-1. C. -1<m<Q0. D. m>0.

Cau 48: Tap hop céc gid tri cia tham s m dé ham sé y =x*>—3x* —mx -3 ddng bién trén (2;+) la:
A. (—oo;—3) B. (—oo;O) C. (—oo;—3] D. (—oo;O]

Cau 49: Tap cac gia tri mdé dd thi ham sdy = +m o duong thang y = 2x -1 ¢ diém chung Ia:

A. [-6;+x) B. (—6;+x) C. (—o0;—6] D. (—o0;—6)
2
Cau 50: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri ctia
0

tong ab® bang:
A. =20 B.5 C. 20 D. -5
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Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

DPE CHINH THUC

Ma dé thi 210

Céu 1: Cho hinh hgp chir nhait ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C= \/ﬁa, Thé tich cua
khéi hop chir nhat do6 la:

A. V =3a°(dvtt) B. V =4a° (dvtt) C. V =6a’(dvtt) D. V =2a® (dvtt)
Cau 2: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC lélvtam giéc/ vuong can tai B, canh huyén AC = V2, canh

bén SA vudng goc véi (ABC), SA =3. The tich khoi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. g (dvtt) C. 1 (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 3: Tap nghiém ciia bat phuong trinh 2**2 > % la:

A. (—o0;-5] B. (—o0;-5) C. (-5;+x) D. [-5;+)
Cau 4: Cho sb thuc théa man a =log, x; B = log, x . Khi d6 log ., x* dugc tinh theo o,p bang:
A 2etP) g, 24P c. %P D. 2
200+ o+ 2B o+ 2p3 2B+a
Cau 5: Ho nguyén ham cia ham s y=x°+1 1a
x® x* x*
A.?+XZ+C B. - +x+C C.+¢ D. 3x*+C

Cau 6: Cat mot khdi tru béi mot mat phfmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day cta khdi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich ctia khdi try 1a:
A. 487a° B. 12na® C. 36na’ D. 60ma’

Cau 7: Cho hamsb y = X—+§ Khiang dinh nao sau day la khang dinh dung?
X —_

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+) .
B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;2) VA (2;+x).

C. Ham s6 nghich bién trén R\ {2} .

D. Ham s6 nghich bién trénR .

Cau 8: Tap xac djnh cia ham sb: y = [log, 1=x la:
2 X+1

A. (-11) B. [0;1) C. (—0;-1)u[0;1) D. (0;1)
Cau 9: Tap xac dinh cia ham s6 y = x*-2x? 1&:

A R B. (—;2) C. R\{0} D. (2;+)
Cau 10: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (X2 —BX + 5) >0 la:

A. (—0;1]U[4;+) B. [14] C. (-] D. [4;+)

Cau 11: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:

A %e3X+C B. 3™ +C C.e”+C D. %euc
Cau 12: Trong khong gian voi hé toa d¢ Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(2;1;-3),B(3;2;4),
C(-2;5;3)toa dd diém D bang:

Trang 1/4 - Ma d¢ thi 210



A. D(-16;10) B. D(-2;5;-3) C. D(-3;4,-4) D. D(2;-5,-9)

Cau 13: Phuong trinh duong tiém cén ngang cua do thi ham s6 y = x+1 la:

A y=1 B. x=1 C.x=-1 D.y=-1

5 3
Cau 14: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi d6 gid tri cia tong
1 2

If (x)dx +i.f (x)dx bang:

A. 1 B.3 C.2 D. 4
Cau 15: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y=x®-3x? —9x + 2 la:
A. 12 B. -1 C.7 D.-25

Cau 16: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 B. (x—2)2 +(y+1)2 +(Z—1)2 =14
C. (x—3)2 +(y+4)2 +(z +1)2 =14 D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14
Cau 17: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x? + ||Og2 a| +2=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. [14) B. (0;4) C. (%;4) D. [%;4}
Cau 18: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
A. a’ B. 3a° C.3+3a D.a*+3
Cau 19: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tdp nao trong nhing tap sau?
A. (-2;2) B. (-2;0) C. (0;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 20: Gié tri nho nhat ciia ham s6 f(x) = x* —3x* +2 trén doan [1;3] I:
A. 2 B. -3 C.0 D. -2
Cau 21: Pao ham cua ham s6 y = log, (x> - 2) 1a
2X 2xIn5 1 2X
Ay=—==__ By="r" Cy=———— Dy=——r
Y (x*-2)In5 y (x*-2) Y (x*-2)In5 Y (x*-2)

Céau 22: Cho hinh choép tir giac S, ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:
A (dvtt) pv=2 (dvtt)

V3 3
Cau 23: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?

A. G(53-1) B. G(-13;5) C. G(3-L5) D. G(3;,-5;1)

A. V=432% (dvtt) B.V=124/3a° (dvtt) C.V

Cau 24: Cho khéi nén tron xoay c6 chidu cao bang M va ban kinh duong tron day bang 4€M . Thé tich
cta khoi non la:

A. 32n(cm®) B. 36m(cm?) C. 96m(cm?®) D. 48n(cm?®)
Cau 25: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a = (-1,2;-3), b= (2;3;1), Toa do cua Vecto a+2b la:
A.(15-2) B. (3;8,-1) C. (-5-4;-5) D. (0;7;-5)

Cau 26: S6 giao diém cua d6 thi ham s6 y =Xx®—x?+Xx+1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2X+3

x-1
A.3 B.0 C.1 D.2
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Céau 27: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mét vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich cuia mat cau (S) ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:
A. 4ma’ B. 116na’ C. 58na’ D. 29na’

Cau 28: Cho ham s6 y =1In !
2+X

, voi Vx> -2, két luan nao sau day 1a dung?

A yy'-2=0 B. y'-2y=1 c y-4e’=0 D.y+e’=0
A . . 5 . VXZ+1
Céau 29: SO duong tiém can ding ctia d6 thi ham so y = N la:
Al B.0 C.3 D. 2
Cau 30: Ho nguyén ham ctia ham sé y = cosx a:
A. tanx+C B. cotx+C C.sinx+C D. —sinx+C

Céu 31: Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho |§| = 3,|B| =7, goc giira hai vecto avab bang 120°.

D6 dai ctia vecto b—a bang:

A. 79 B. V37 C. 4 D. V40
Cau 32: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam gidc vudng

a3

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. @ B. ﬁ C. a3 D. @
2 4 2
, 2 9 ~
Cau 33: Két qua ctia phép tinh tich phan j x+/x? +1dx duge biéu din dang a~/5+b, khi d6 gié tri cua
0

tich a.b bang:
A2 B. 2. c. = D. 2
9 9 3 3

Cau 34: Him s6 y =_?1x3 +%(m2 +1)x2 —(3m—2)x+m dat cuc tiéu tai x =1 khi:
A m=-2 B.m=1 C.m=-1 D.m=2

Cau 35: Tap hop cac gia tri m dé bat phuong trinh: m.25m —SM +8m—1<0 c6 nghiém la:
o]l efe) ol

Céau 36: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
beé tiét kiém vat li¢u nhat thi chi€u cao h cia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong céc gia tri sau:

A. 1,14(dm) B. 1,01(dm) C. 1,82(dm) D. 1,44(dm)
Cau 37: Gia trj ctia biéu thitc F =log,(2sin1°).l0g,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A.e B.1 C.0 D. 2—
89!

Cau 38: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu v6i vén toc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tir A tuong ing véit = 0)
A.10m/s B. 12m/s C.9m/s D. 11m/s
Cau 39: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc
BAC ciia tam giac ABC bing :
A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 40: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh logys (M +7x)+log,(4—3x - x?) =0 c6 nghiém duy

nhét 12

Trang 3/4 - Ma d¢ thi 210



A. (-7;29] B. (~7;28) C. [-7;28] D. (-7;29)

CAu 41: Tap céc gid tri mdé db thi ham sby = > va duong thing y = 2x —1 ¢6 diém chung 1a:

A. [-6;+x) B. (—6;+x) C. (—o0;-6] D. (—o0;-6)

A N mx
Cau 42: Hamso y =
X+m

co giatri l6n nhat trén [0;1] bang 3 khi :

A. mzl. B. m=-2. C. m:—l. D. m=1.
2 3
Cau 43: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn bic tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang céac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1285(vién) B. 4860 (vién) C. 3575 (vién) D. 1610 (vién)
Cau 44: Tap hop céc gid tri ciia tham s m dé ham s6 y =x>-3x*—mx—3 dong bién trén (2;+w) la:
A. (—2;0) B. (—0;-3) C. (—o;0] D. (—o0;-3]

Cau 45: Mot thung hinh tru dung day nudc co duong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D" y¢i canh bang 8dm duogc dat 1én hinh try sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cua hinh tru thang hang. Thé tich luong nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 512(dm?) B. 1130,4(dm?®) C. 618,4(dm®) D. 1063,9(dm®)
Cau 46: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:

A. (45] B. [5;8) C. (48] D. (5;8]
Cau 47: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :

A. m<-1. B. -1<m<0. C. m>0. D. m>0.

2
Cau 48: Két qua cua phép tinh tich phan _[In(2x +1)dx duogc bicu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri cla
0

tong ab® bang:

A5 B. -20 C. -5 D. 20
Cau 49: Sy tang trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thic S=Ae™, trong d6 A 1a sb luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1¢ ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 200 con va sau 5 gid c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i s6 ban dau gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 30 phut. B. 2 gio 9 phut. C. 2gi¢ 45 phut D. 2 gi¢ 5 phit
Céu 50: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac
trong goc A cila tam gidc ABC, toa d6 cua diém I 1a:

A. (%;%;2) B. (7;-2;-6) C. (-2;7;-6) D. (%;%;2)
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Cau 1: Tap xac dinh cia ham sb: y = [log, l;); la:
5 X
2
A. (0;) B. (-11) C. (-o0;-1)u[0;1) D. [0;1)
Cau 2: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’cé canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cua
khdi hop chit nhat do6 1a:
A. V =4a® (dvtt) B. V =6a°(dvtt) C. V =3a° (dvtt) D. V =2a® (dvtt)
Cau 3: Trong Kkhong gian v6i hé toa d6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD
biétA(2;1,-3),B(3;2;4), C(-2;5;3)toa do diém D béng:

A. D(-2;5-3) B. D(-3;4;-4) C. D(-16;10) D. D(2;-5;-9)
Cau 4: Ho nguyén ham cta ham sé y =cosx la:
A. tanx+C B. sinx+C C. —sinx+C D. cotx+C

Cau 5: Tép hop céc gié tri a dé phuong trinh: x* —4x? +|log, a|+ 2=0 ¢6 4 nghiém thyc phan biét la:
A. [14) B. (0;4) C. (3;4]

D. [&4}
4 4
Cau 6: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC ¢ A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1,2), trong cac diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?

A. G(53-1) B. G(-13;5) C. G(3-L5) D. G(3;,-5;1)
Cau 7: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
A. a’ B. 3a’ C.a°+3 D. 3+3a
Cau 8: Tap xac dinh cia ham s6 y = x*-2x? 1a:
A. R B. (—;2) C. R\{0} D. (2;+»)
Cau 9: Ho nguyén ham cia hamsé y=x°+1 1a
x® x* x*
A. 3x*+C B. —+x*+C C. —+x+C D. —+C
3 4 4
Cau 10: Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia d6 thi ham sd y = X—+:1L la:
X_
A y=1 B. x=1 C. x=-1 D.y=-1
Cau 11: Pao ham cta ham s6 y = log, (x* —2) 1a
. 2X , 2X , 1 . 2xIn5
y'=——x B.y'=—7F5—-+— Cy=—FT— D.y'=——
(x°-2) (x*=2)In5 (x*=2)In5 (x°-2)

Cau 12: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
dudng kinh AB 1a :

A. (x—3)2 +(y+4)2 +(z +1)2 =14 B. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14

C. (x-1)" +(y-2)° +(z-3)" =14 D. (x=2)" +(y+1)’ +(z-1)" =14
Cau 13: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y = x> -3x? —9x + 2 la:

A7 B. -1 C. 12 D.-25

Cau 14: Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (x2 —5X+ 5) >0 la:
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A. [L4] B. (—o0;1]U[4;+0) C. [4;+0) D. (—o0;1]
Cau 15: Ho nguyén ham cua ham sé f(x) =e* Ia:

A. %e” +C B. e +C C. %ex +C D. 3e* +C

Cau 16: Cho ham sd y = X—+§ Khang dinh nao sau day 14 khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 nghich bién trénR\{2} .

B. Ham S(A,? nghich b}én trénR . ,

C. Ham s0 dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+x) .

D. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—oo;2) VA (2;+x).
Cau 17: Cho tr die::n OABC c¢6 QA, OB, OC d6i mot Yuéng gdc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich ctia mat cau (S) ngoai ti€p hinh chép O.ABC bang:

A. 4na? B. 116ma’ C. 58na’ D. 29na’
Cau 18: Hamsb y = \/m nghich bién trén tip ndo trong nhimg tip sau?

A. (-2;2) B. (-2;0) C. (0;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 19: Gi trj nho nhat ciia ham s6 f(x) = x> —3x* +2 trén doan [1;3] la:

A 2 B. -3 C.0 D. -2

Céu 20: Cho hinh choép tir giac S, ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:
3 3
A V=43a% (dvit)  B. V=123a% (dvtt) C. V= % (dvtt) D. V= % (dvtt)
Cau 21: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh
bén SA vudng goc voi (ABC), SA = 3. Thé tich khdi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. % (dvtt) C. g (dvtt) D. 1 (dvtt)

Cau 22: Cat mot khéi try boi mot mit phang qua truc ta duoc thiét dién 13 hinh chir nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cua khoi try. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cua khai tru la:

A. 607a’ B. 48na’® C. 127a° D. 36mna’

Cau 23: Trong khong gian Oxyz, cho céc vecto a=(-12;-3),b=(2;3;1), Toa do cua Vecto a+2b la:
A. (3,8,-1) B. (-5;—4;-5) C. (0;7;-5) D. (1,5-2)

Cau 24: Cho s6 thuc thoa min o = log, x; B =log, x . Khi d6 log ., x® dugc tinh theo o,p bang:
A 22(2—1[;) 5 azfgﬁ < aiﬁzs > 232+a'

Cau 25: S6 giao diém cua d6 thi ham s6 y =Xx®—x?+ X +1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2X+3
x-1
Al B.0 C.3 D.2

la:

5 3
Cau 26: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi d6 gid tri cia tong
1 2

.j[f (X )dx +_:[f (x)dx bang:

A2 B.3 C. 4 D.1

Cau 27: Choham s6 y =1In > ! , voi Vx> -2, két luan nao sau day 1a dung?
+
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A yy'-2=0 B.y-2y=1 c y-4e¢’=0 D.y+e’=0

Vx2+1

Cau 28: Sb duong tiém can dimg cia d thi ham sb y = la:

x> —4
A1 B.0 C.3 D. 2
Cau 29: Tap nghiém cua bt phuong trinh 2**2 2% la:
A. (—0;-5) B. [-5;+x) C. (-5;+x) D. (—o0;-5]

Cau 30: Cho khéi non tron xoay c6 chidu cao bang M va ban kinh duong tron day bang 4€M . Thé tich
ctia khéi non 1a:
A. 32n(cm®) B. 36m(cm?) C. 96m(cm?) D. 48n(cm?®)

A . X mx
Cau 31: Hamso y =
X+m

co gia tri 16n nhat trén [0;1] bang 3 khi :

A. mzé. B. m:—%. C. m=-2. D. m=1.

Cau 32: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bing :
A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°

Cau 33: Tap cac gia trj mdé dd thi ham sdy = +m o duong thang y =2x -1 ¢ diém chung Ia:

A. [-6;+x) B. (—6;+x) C. (—o0;—6] D. (—o0;—6)
2
Cau 34: Két qua cua phép tinh tich phan J~ xvx? +1dx duoc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cia

0

tich a.b bang:
A2 B. > c. 2. D. 2>,
9 3 9 3
Cau 35: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).l0g,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A. 2— B.e C.0 D.1
89!
Cau 36: Tap hop céc gid tri cia tham s m dé ham sé y =x*>—3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+) la:
A. (—oo;O) B. (—oo;—3) C. (—oo;O] D. (—oo;—3]

Cau 37: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phérn moéi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, lam theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vuong va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gan bang gia tri ndo nhit trong cac gia tri sau:

A. 1,14(dm) B. 1,82(dm) C. 1,44(dm) D. 1,01(dm)
Cau 38: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac

trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém | 1a:

A. (E;E;ZJ B. (7;-2;-6) C. (-2,7;-6) D. (E;E;Zj
33 3 3
Cau 39: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cyc dai tai x =0 khi :
A. m<-1. B. -1<m<Q0. C. m>0. D. m>0.

Cau 40: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu v6i van tde v(t) = 142t (m/s). Tinh

van tdc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xut phat tir A tuong tng voi t = 0)
A. 10m/s B. 9m/s C.11lmf/s D. 12m/s

Céau 41: Mot gia dinh mudn xay mot bé nudc dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao

1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip dy, bdn birc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
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bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
lugng vién gach can dé xay bé bang:
A. 4860 (vién) B. 3575 (vién) C. 1610 (vién) D. 1285(vién)

Cau 42: Ham sb yz%lx%r%(mz +1)x* —(3m—2)x +m dat cyc tiéu tai x =1 khi:

A m=-2 B. m=1 C.m=-1 D.m=2
Cau 43: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2 x—log, X +5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:

A. (58] B. (4;5] C. [5:8) D. (4;8]

Cau 44: Mot thung hinh try dyng day nudc c6 dudong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA '‘B'C'D’ V('):i canh bﬁng 8dm duoc dat 1én hinh tru sa0 cho‘céc dinh A,C’ va ,hai tam
day cua hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 512(dm®) B. 1130, 4(dm®) C. 618,4(dm®) D. 1063,9(dm®)

Cau 45: Tép hop céc gia tri m dé bit phuong trinh: m.25"> =5 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:
A. (—oo;1 B. 1;+c>0j C. [Eﬁoo) D. 31
4 4 9 9 4
Cau 46: Cho hinh chop S.ABCD , day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam gidc vudng

a3
4

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:

A. @ B. & C. a3 D. ﬂ

2 4 2

Cau 47: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho |5| = 3,|5| =7, gbc giita hai vecto a va b biang 120°.
Do dai cua vecto b—a bang:

A. 37 B. /40 C. 4 D. V79
Cau 48: Sy ting truong cua loai vi khuan tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 lugng vi khuan
ban dau, r 1a ti 1¢ tang trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét sé vi khuan
ban dau 1a 200 con va sau 5 gio c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan tang gap doi s6 ban dau gan dang nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 30 phat. B. 2 gio 9 phut. C. 2gi0 45 phut D. 2 gio 5 phut
Cau 49: Tap hop céc gia tri cia m dé phuong trinh logys (M +7x)+log,(4—3x - x%) =0 c6 nghiém duy
nhat la:

A. (-7;28) B. (-7;29) C. (-7;29] D. [-7;28]

2
Cau 50: Két qua cua phép tinh tich phan IIn(Zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gia trj cia
0

tong ab® bang:
A. -5 B.5 C. 20 D. -20
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016-2017
TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

DPE CHINH THUC

Ma dé thi 218

Cau 1: Cho tl'l" dién OABC qé OA, OB, OC d6i m(f):c vuong goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a. Di¢n
tich cia mat cau (S) ngoai tiép hinh chép O.ABC bang:

A. 4na? B. 297a’ C. 58na’ D. 116na*
Cau 2: Cit mot khéi tru ‘pc”ri mot mélt phéng qua tryc ta dl{qc thiét dién,lé hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cua khoi try. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cua khai tru la:

A. 60na’ B. 48na° C. 12na® D. 36na’
Cau 3: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(Z;l; —3), B(3; 2; 4),

C(-2;5;3)toa do diém D bang:

A. D(-16;10) B. D(-3;4;-4) C. D(2;-5,-9) D. D(-2;5;-3)
Cau 4: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x? + ||Og2 a| +2=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. (0;4) B. [1 4) C.[14) D. (1 4)
4 4
A \ \ A ~ , X 411 x X+1 ..
Cau 5: Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham so y = =1 la:
X —
A y=-1 B.y=1 C.x=-1 D. x=1
Cau 6: Gia tri nho nhat ciia ham s6 f(x) = x* —3x? +2 trén doan [1; 3] la:
A 2 B. -3 C.0 D. -2

Cau 7: Cho hinh chép tir giac S, ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:

3

A V= % (dvtt) B. V=443a% (dvtt) C.V

4

7 (@vtty  D. V=123a° (dvtt)
Cau 8: Ho nguyén ham ciia ham s6 y = cosx 1a:

A. cotx+C B. sinx+C C. tanx+C D. —sinx+C
Cau 9: Trong khong gian vai hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(1;2;3). Phuong trinh mit cau

duong kinh AB 1a :

A. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 B. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14
C. (x-2)"+(y+1) +(z-1)" =14 D. (x=3)" +(y+4) +(z+1) =14
Cau 10: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a
NE , , x* x*
A —+x°+C B. 3x"+C C.—+C D. —+x+C
3 4 4
Cau 11: Tap xéac dinh ciia ham sé y = x® —2x? 1a:;
A. R\{0} B. (—0;2) C.R D. (2;+0)
Cau 12: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tap sau?
A. (-2;0) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (0;2)
Cau 13: Cho s6 thuc thoa min o = log, X ; B =log, x . Khi d6 log ., x® dugc tinh theo o,p bang:
_ 203 B, ap c 2 . D.M
o+ 2p3 o+ 2B 2B+a 20+
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Cau 14: Gia tri cuc dai ctia ham s6 y = x*—3x? —9x+2 I&;

A.-25 B. -1 C. 12 D.7
Cau 15: Pao ham cta ham s y = log, (x* —2) la
. 2xIn5 , 2X , 2X , 1
=—0 B.y =—F—— Cy=—-— D.y'=———
x°-2) (x*=2)In5 (x°-2) (x*=2)In5
Cau 16: Tap xéac dinh ctia ham sb: y = /Iog1 1=x la:
2 X+1
A. [0;1) B. (-11) C. (-o0;-1)u[0;1) D. (0;1)

Cau 17: S6 giao diém cua d6 thi ham s6 y =Xx®—x?+Xx+1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2X+3
x-1
Al B.0 C.3 D.2

la:

Cau 18: Cho ham sb y = X—f Khing dinh nio sau day 1 khing dinh dang?
X —

A. Ham s6 nghich bién trénR .

B. Ham s6 nghich bién trénR \ {2} :

C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—o0;2) Va (2;+x).

D. Ham s ddng bién trén khoang (—0;2) va nghich bién trén khoang (2;+o0) .
Cau 19: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (X2 —BX + 5) >0 la:

A. (—oo;l] U [4; +00) B. (—oo;l] C. [4; +00) D. [1; 4]
Cau 20: Cho khdi nén tron xoay c6 chiéu cao bang €M va ban kinh duong tron day bang 4€M . Thé tich
ctia khéi non 1a:

A. 96m(cm®) B. 36n(cm?) C. 32xn(cm?®) D. 48n(cm?®)

5 3
Cau 21: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi d6 gid tri cta tong
1 2

ij (x)dx+If (x)dx bang:

A 4 B.1 C.3 D.2

Cau 22: Sb duong tiém can dimg ciia do thi ham sb y = *{(’22—21 la:
Al B.0 c 2 D.3

Cau 23: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(-12;-3),b=(2;3;1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b Ia:
A. (-5;,-4;-5) B. (0;7;-5) C. (3,8-1) D. (1,5-2)

Cau 24: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?

A. G(3,-51) B. G(5;3;-1) C. G(-135) D. G(3,-15)
Cau 25: Néu Ig2=a thi 198000 bang:
A. a’+3 B. 3a° C.3+3a D. a?

Cau 26: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cua
khéi hop chir nhat do6 la:
A. V =2a° (dvtt) B. V =3a%(dvtt) C. V =6a°(dvtt) V =4a° (dvtt)
D.

Céu 27: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong can tai B, canh huyén AC =42 , canh
bén SA vudng goc voi (ABC), SA = 3. Thé tich khdi chop S.ABC bang:
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2 (dvtt) B. 1 (dvtt) C. 3 (dvtt) D. 1 (dvtt)
A 3 2 2

Cau 28: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2**2 2% la:

A. (—o0;-5) B. [-5;+x) C. (-5;+») D. (—o0;-5]

Cau 29: Cho ham s6 y =In > ! , voi Vx> -2, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A yy'-2=0 B.y-2y=1 c y-4e’=0 D.y'+e’=0
Cau 30: Ho nguyén ham cua ham sé f(x) =e* Ia:
A e*+C B. 3¢ +C C. %e” +C D. %ex +C

2
Cau 31: Két qua cuia phép tinh tich phan j In(2x +1)dx duoc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri cua
0

tong ab® bang:

A5 B. -20 C. -5 D. 20
Céau 32: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhét thi chiéu cao h ctia bao bi gin bang gia tri ndo nhat trong cic gié tri sau:

A. 1,14(dm) B. 1,44(dm) C. 1,82(dm) D. 1,01(dm)
Cau 33: Trong hé toa dd Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac
trong goc A ciia tam giac ABC, toa d6 cua diém I 1a:

A. (Ei j B. (-2;7;-6) C. (7;-2;-6) D. (EE ]

33 3 3

Cau 34: Himsb y = —?1)(3 +%(m2 +1)x2 —(3m—2)x+m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A . m=2 B. m=1 C.m=-2 D.m=-1
Céu 35: Mot gia dinh mudn xay mot bé nude dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn bic tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang cac vién gach 1a khdi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cia vita xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1285(vién) B. 3575 (vién) C. 4860 (vién) D. 1610 (vién)
Cau 36: Ham sb y = LLL S gia tri 16n nhét trén [0;1] béng 3 khi :
X+m
1 1
A . m=1. B. m=-2. C. m=-—=. D.m=—.
3 2

Cau 37: Tap hop cac gia tri m dé bat phuong trinh: m.25 V2xx® _ 5V 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

e ) (e

Cau 38: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tr A tuong ung véit = 0)
A. 12m/s B. 9m/s C. 11m/s D. 10m/s

2
Cau 39: Két qua cua phép tinh tich phan I xvx? +1dx duoc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cia
0

tich a.b bang:

A -2 B. 2 c.2 D. 2.
9 3 9 3
CAu 40: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cyc dai tai x =0 khi :
A. m>0. B. m<-1. C. -1<m<0Q0. D. m>0.
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3X+m

Cau 41: Tap cac gia tri mdé d6 thi ham sdy = va duong thing y = 2x—1 c6 diém chung la:

A. (—o0;-6] B. [-6;+) C. (—;—6) D. (—6;+x)
Cau 42: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho |5| = 3,|6| =7, gbc giita hai vecto a va b biang 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:
A. 79 B. \/40 C. 4 D. /37

Cau 43: Sy ting truong cua loai vi khuan tuan theo cong thirc S=Ae", trong d6 A 1a s6 lugng vi khuan
ban dau, r 1 ti 1¢ tang trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét s6 vi khuan
ban dau 13 200 con va sau 5 gid c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i sd ban dau gan ding nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 9 phat. B. 2gio 45 phut C. 2 gio 5 phut D. 2 gio 30 phut.
Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD , ¢day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam gidc vudng
3

can tai S, va thudc miat phiang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang a3 . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. ﬂ B. ﬂ C. a3 D. ﬂ
2 4 2
Cau 45: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4;6),C(2;6;3), S6 do goc
BAC ciia tam giac ABC bing :

A. 45° B. 135° C. 45° D. 60°
Cau 46: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[1;8]la:

A. (58] B. (4:5] C. [5:8) D. (4;8]

CAu 47: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh logys(M+7x)+log,(4—-3x - x?) =0 c6 nghiém duy

nhat 1;

A. (-7;28) B. (-7;29) C. (-7;29] D. [-7;28]
Cau 48: Tap hop céc gid tri cia tham s m dé ham sé y =x>—3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+0) la:
A. (—oo;O] B. (—oo;—3] C. (—oo;O) D. (—oo;—3)

Cau 49: Mot thung hinh try dung diy nudc c¢6 dudng kinh bang 12dm, chidu cao Im. Mot khdi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D' véi canh bang 8dm duoc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tim
day cta hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri ndo nhat trong
cac gia tri sau:

A. 618, 4(dm°) B. 1130, 4(dm®) c. 1063,9(dm?) D. 512(dm®)
Cau 50: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A.0 B.e C.1 D. 2—
89!
----------- HET ----------
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Cau 1: Cho hinh hop chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khéi hop chir nhat do6 la:
A. V =4a® (dvtt) B. V =6a’(dvtt) C. V =3a’(dvtt) D. V =2a® (dvtt)
Cau 2: Cho hamsb y = X—+§ Khiang dinh nio sau day la khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+) .
B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;2) VA (2;+w).
C. Ham s0 nghich bién trén R\ {2} .
D. Ham s6 nghich bién trénR .
Cau 3: Gia tri cuc dai cia ham s y=x*—3x? -9x +2 1
A7 B. -1 C.12 D.-25
Cau 4: Cho khéi nén tron xoay c¢6 chidu cao bang 6CM  va ban kinh dwong tron day bang 4CM . Thé tich
cua khoi non la:
A. 32r(cm®) B. 36m(cm?®) C. 96m(cm?®) D. 48n(cm?®)
Cau 5: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e™ Ia;

A %e3X+C B. e”+C C. %eX+C D. 3e™ +C
A A e . s A 1-x
Cau 6: Tap xac dinh cia ham so: y= [log, — la:
3 X+1
A. (-11) B. (—o0;-1)U[0;1) C. (0;0) D. [0;1)

Cau 7: Cho hinh chép tir giac S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V ciia khoi
chop S.ABCD la:

3 3
A V=1232° (dvtt)  B. V=22 @viy C. V= % (dvtt) D. V = 4/3a° (dvtt)

V3
Cau 8: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(1;2;3). Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A. (x—3)2 +(y+4)2 +(z +1)2 =14 B. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14
C. (x=2)" +(y+1)° +(z-1)" =14 D. (x-1)" +(y-2)° +(z-3)" =14

Céu 9: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(Z;l; —3), B(3; 2; 4),
C(-2;5;3)toa do diém D bang:

A. D(-16;10) B. D(-3;4,-4) C. D(2;-5;,-9) D. D(-2;5-3)
Cau 10: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a = (-1,2;-3), b= (2;3;1), Toa do cua Vecto a+2b la:
A. (3,8,-1) B. (-5,—4;-5) C. (0;7;-5) D. (15;-2)

Cau 11: Cit mot khéi tru bai mot mat phfmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day ctia khdi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich ctia khdi try 1a:
A. 60na’ B. 48na° C. 12na® D. 36na’
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Cau 12: Tap xéac dinh ctia ham sd y = x> —2x? I&:

A. R\{0} B. (—;2) C.R D. (2;+)
Cau 13: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (X2 —BX + 5) >0 la:
A. [14] B. (—o0;1]U[4;+0) C. (—oo;1] D. [4;+)
Cau 14: Ho nguyén ham ctiia ham sé y=x*+1 la
x* x? x
A. 3x*+C B. T+X+C C. ?+x2+C D. T+C

5 3
Cau 15: Cho ham sb f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi 6 gid tri ciia tong
1 2

'j[f (X )dx +_:[f (x)dx bang:

A.2 B.3 C. 4 D.1
Cau 16: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tdp nao trong nhimng tap sau?
A. (-2;0) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (0;2)
Cau 17: Gié tri nho nhat ciia ham s6 f(X) = x* —3x* +2 trén doan [1;3] I:
A 2 B. -3 C.0 D. -2
Cau 18: Pao ham cia ham s y = log, (x* —2) la
, 2X . 2xIn5 , 2X , 1
Ay'=——=r By=—— C.y=—— D.y'=—
(x*=2)In5 (x°-2) (x°-2) (x*=2)In5
Cau 19: Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia d6 thi ham sé y = x+1 la:
A y=-1 B.y=1 C. x=-1 D. x=1
Cau 20: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
A a’+3 B. 3a° C.3+3a D. a

Cau 21: Téap hop céc gid tri a dé phuong trinh: X* —4x” +|log, a|+ 2 =0 c¢6 4 nghiém thyc phan biét la:

A. [L4) B. (%;4) C. [Z;4j D. (0;4)

Céau 22: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mét vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich cuia mat cau (S) ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A, 58na’ B. 4na’ C. 29ma’ D. 116ma’
Cau 23: Cho s6 thyc thoa man o = log, x; B =log, x . Khi d6 log ., x? dugc tinh theo o, bang:

A Aa+P) B, 298 c. P D._2

200+ o+2p3 a+2p3 2B+a
Cau 24: Sb giao diém ctia @b thi ham s6 y = x* —x? + X +1 voi duong tiém cin ngang ctia d6 thi ham s6
y= 2X+3 Ix:
x-1

A1l B.0 C.3 D.2
Cau 25: Ho nguyén ham ctia ham sd y = cosx |a:

A. cotx+C B. sinx+C C. tanx+C D. —sinx+C

Cau 26: Cho ham sé y =In > 1 , Vo1 Vx> -2, két luan nao sau day la ding?
+

A yy'-2=0 B.y-2y=1 c y-4e’=0 D.y'+e’=0
Cau 27: Trong khong gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?
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A. G(3,-51) B. G(5;3;-1) C. G(-135) D. G(3;,-15)

Cau 28: Cho hinh chop S.ABC ¢ day ABC la tam gidc vudng can tai B, canh huyén AC = J2, canh
bén SA vudng goc véi (ABC), SA =3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. 1 (dvtt) C. ; (dvtt) D. % (dvtt)
Cau 29: S6 dudng tiém can dimg ctia d6 thi ham s6 y = \{():2721 la:

A1 B.3 c. 2 D. 0
Cau 30: Tap nghiém cta bat phuong trinh 2**2 2% la:

A. (—o0;-5) B. [-5;+x) C. (-5;+») D. (—o0;-5]

Cau 31: Tap hop cac gia tri m dé bit phuong trinh: m.25" 59 1 8m—1<0 ¢ nghiém la:
A. l;+oo B. g;+oo C. Ei D. —oo;1
4 9 9 4 4
Cau 32: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac
trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:

A. (E% ] B. (-2;7;-6) C. (%;%;Zj D. (7;-2;-6)

Céu 33: Trong khong gian vaoi hé toa do Oxyz, cho |§| = 3,|5| =7, gbc gitlta hai vecto avab bang 120°.

D6 dai ctia vecto b—a bang:

A. 40 B. \/37 C. J79 D. 4
Cau 34: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A.e B. 2— C.0 D.1
89!

Céau 35: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, lam theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vuong va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h ctia bao bi gin bang gi tri ndo nht trong cac gia trj sau:
A. 1,44(dm) B. 1,14(dm) C. 1,82(dm) D. 1,01(dm)
Cau 36: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thiang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van tc tai thoi diém ma vat 6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A. 9m/s B. 10m/s C. 12m/s D. 11m/s

Cau 37: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = H+m o duong thang y =2x -1 ¢ diém chung Ia:

A. (—0;-6) B. (—o0;—6] C. (—6;+x) D. [-6;+x)
2
Cau 38: Két qua cua phép tinh tich phan IIn(ZX +1)dx duogc bicu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri cia
0

tong ab® bang:

A5 B. 20 C. -5 D. -20
Cau 39: Sy ting trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a sb luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 200 con va sau 5 gid c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i s6 ban dau gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 9 phat. B. 2 gio 30 phat. C. 2 gio 5 phut D. 2gi0 45 phut
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2
Cau 40: Két qua cua phép tinh tich phan I xvx? +1dx duoc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cia

0

tich a.b bang:
A -2 B. > c.2. D. 2>,
9 3 9 3

Cau 41: Ham s y:_?lx3+%(m2+1)x2—(3m—2)x+m dat cyc tiéu tai x =1 khi:

A m=-2 B. m=1 C.m=-1 D.m=2
Cau 42: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, X +5=mcé ding hai nghiém
x [18]la:

A. (58] B. (4;5] C.[5:8) D. (4;8]
Cau 43: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. m>0. B. m<-1. C. m>0. D. -1<m<0.
Cau 44: Hamsb y = LLL S gia tri 16n nhét trén [0;1] bang 3 khi :
X+m
1 1
A m=1. B.m==. C.m=—=. D. m=-2.
2 3
Cau 45: Cho hinh chop S.ABCD , day ABCD 14 hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam giac vuong
3
can tai S, va thudc mat phing vuong goc véi day. Bibt thé tich khdi chép S.ABCD bing f . Khoang
cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. # B. # C. a3 D. #

Cau 46: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4;6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC ctia tam gidc ABC bang :

A. 45° B. 135" C.45° D. 60° ,
Cau 47: Mot thung hinh try dung day nudc c6 duong kinh bang 12dm, chi€u cao 1m. Mot khoi lap
phuong dac ABCDA'B'C'D" v6i canh bing 8dm duoc dit én hinh tru sao cho céc dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh tru thang hang. Thé tich luong nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 618,4(dm?) B. 1130, 4(dm?®) C. 1063,9(dm?) D. 512(dm®)

Cau 48: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh logys(M+7x)+log,(4—-3x - x?) =0 c6 nghiém duy
nhat la:

A. (-7;28) B. (-7:29) C. (-7;29] D. [-7;28]

Cau 49:7M(f)t gia dinh mgén ,xﬁy mot bé n}réc dang’hinh chir nhat co chiéu‘ dai 2,7m, chié}l rong 1,5m, cao
1,‘2m. Bé nudc duogc thié‘g ké khong c6 nap déy, bon buc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc dl{qc xéy
bang cac vién gach la }(héi lap Rhuong canh bang 1dm. Gid sir d§ day cua vira xay khong dang ke thi s
lugng vién gach can dé xay bé bang:

A. 1285 (vién) B. 3575 (vién) C. 4860 (vién) D. 1610 (vién)
Cau 50: T4p hop céc gid tri cia tham s m dé ham sé y =x*>—3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+) la:
A. (—oo;O] B. (—oo;—3] C. (—oo;O) D. (—oo;—3)
----------- HET ----------
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Cau 1: Gia tri nho nhét ctia ham s6 f(x) = x® —3x? + 2 trén doan [l; 3] la:
A 2 B. -3 C.0 D. -2
Cau 2: Tap hop cac gia trj a dé phuong trinh: x* —4x* + ||0g2 a| +2=0 c6 4 nghiém thuc phan biét 1a:

A. (1;4j B. [14) C. 1;4) D. (0;4)
4 4
Cau 3: Gia tri cuc dai cia ham sd y =x*—3x? -9x +2 1
A.-25 B.7 C.12 D. -1

Cau 4: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong céc diém sau

day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?

A. G(3,-51) B. G(-13;5) C. G(53-1) D. G(3;,-15)
Cau 5: Ho nguyén ham ctia ham s6 y = cosx la:

A. cotg+C B. sin3<+C C. tanx+C D. —sinx+C
Cau 6: Néu Ig2=a thi Ig8000 bing:

A a’+3 B. a’ C.3+3a D. 3a°

Cau 7: Cho ham s y = X—Jr; Khang dinh nao sau day la khang dinh dang?
X —_

A. Ham s6 nghich bién trénR .
B. Ham s nghich bién trén R\ {2} .
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;2) VA (2;+0).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;2) va nghich bién trén khoang (2;+) .
Cau 8: Sb giao diém cta dd thi ham s6 y=x*—x*+x+1 véi duong tiém can ngang ctia dd thi ham sb

2X+3 .
= la:

x-1
A0 B.3 C.1 D.2
Cau 9: Ho nguyén ham ctia ham s6 y=x>+1 la
x* x® x*
A. 3x*+C B. —+C C. —+x’+C D. =—+x+C
4 3 4
Cau 10: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 —BX + 5) >0 la:
A. (-0;1]U[4;+) B. (—o0;1] C. [4;+) D. [L4]
Cau 11: Ham s6 y =+4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tap sau?
A. (-2;0) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (0;2)
Cau 12: Cho s6 thyc thoa man o = log, X ; B =log, x . Khi d6 log ., x® duoc tinh theo o,p bang:
| 2ob g. P c.- 2 p. 2e*P)
a+2p3 o+ 2B 2B+a 20.+3

Cau 13: Cit mot khdi tru bai mot mat phéng qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cta khoi try. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cua khai tru la:
A. 127a’ B. 60ma’ C. 36ma’ D. 48na’
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Cau 14: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khoi hop chir nhat d6 la:

A. V =2a° (dvtt) B. V =3a’(dvtt) C. V =6a°(dvtt) D. V =4a® (dvtt)
Cau 15: Tap xéc dinh ctia ham sé: y = [log, 2= Ia:

7 X +1

A. (0;1) B. (—oo;—l)u[O;l) C. (—1;1) D. [0;1)
Céu 16: Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich ciia mat cau (S) ngoai ti€p hinh chop O.ABC bang:

A. 58ma’ B. 116ma’ C. 29ma’ D. 4na’
Céu 17: Cho hinh chop tir giac S, ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V ciia khoi
chop S.ABCD la:

3

A. V=432 (dvtt) D. V= % (dvtt) C. V=123a° (dvtt)y D.V

_4

J3

5 3
Cau 18: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi 6 gid tri ciia tong
1 2

(dvtt)

.j[f (x)dx +':[f (x)dx bang:

A. 2 B. 4 C.1 D.3
Cau 19: Cho khéi nén tron xoay ¢6 chiéu cao bang M va ban kinh duong tron day bing 4CM . Thé tich
cta khoi non la:

A. 967(cm®) B. 36m(cm®) C. 32n(cm®) D. 48n(cm?®)
Cau 20: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e* Ia:

A e”+C B. %eSXJrC C. 3> +C D. %eX+C

Cau 21: S6 duodng tiém can dimg ctia d6 thi ham s6 y = \{::274_41 la:
Al B.0 C. 2 D.3

Cau 22: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto @ = (-12; —3) b= (2; 3;1) , Toa do ctia Vecto a+2b Ia:
A. (-5;,-4;-5) B. (0;7;-5) C. (38-1) D. (15;-2)

, Vo1 Vx > -2, két luan nao sau day la ding?

Cau 23: Chohamsé y=1In !
2+X

A yy'-2=0 B.y-2y=1 c y-4e¢’=0 D.y'+e'=0
Cau 24: Pao ham cia ham s6 y = log, (x* —2) 1a

A yl:(x2—12)ln5 5 y':% © y':(i)g—l—n;) > yl:(XZ—Z;()lnS
Cau 25: Phuong trinh dudng tiém cin ngang ctia d6 thi ham sé y :X—+:1L la:

A y=1 B.y=-1 C.x=-1 D. x=1

Cau 26: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam gidc vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh
bén SA vudng goc véi (ABC), SA = 3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. 1 (dvtt) C. g (dvtt) D. % (dvtt)

CAu 27: Tap nghiém cia bat phuong trinh 2"+ 2% la:
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A. (~0:-5) B. [-5;+) C. (-5;+) D. (—o0;-5]
Cau 28: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3). Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 B. (x—l)2 +(y-2)° +(z—3)2 =14

C. (x=2)"+(y+1) +(z-1)" =14 D. (x=3)" +(y+4) +(z+1) =14
Cau 29: Tap xéac dinh ciia ham sé y = x® —2x° 1a:;

A. R\{0} B. (—;2) C.R D. (2;+x)

Cau 30: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD
bi€tA(2;1,-3),B(3;2;4), C(-2;5;3)toa do diém D béng:

A. D(2;-5;,-9) B. D(-2;5-3) C. D(-3;4;-4) D. D(-16;10)
Céau 31: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gan bang gia tri ndo nhit trong cac gia tri sau:

A. 1,01(dm) B. 1,82(dm) C. 1,44(dm) D. 1,14(dm)
Cau 32: Sy ting truong cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a sb luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1¢ tang truong (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét s vi khuan
ban dau 14 200 con va sau 5 gio ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap doi s6 ban ddu gan dung nhét
v6i két qua nao trong cac ket qua sau:

A. 2 gio 5 phut B. 2 gio 9 phut. C. 2gi0 45 phut D. 2 gio 30 phat.

r 2 2 ~
Cau 33: Ket qua cua phép tinh tich phan J~ Xv/X? +1dx duoc bicu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cia
0

tich a.b bang:

A B. -2 c.2. D.2

3 9 9 3
Cau 34: Mot gia dinh muén xay mot bé nudce dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong cé nip day, bon buc tudng va day déu day 1dm. Bé nude duge xay
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:
A. 1285(vién) B. 3575 (vién) C. 4860 (vién) D. 1610 (vién)
Cau 35: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh logys(M+7x)+log,(4—-3x - x?) =0 c6 nghiém duy

nhat 1a;

A. [-T7;28] B. (-7;29] C. (-7:29) D. (-7;28)
Cau 36: Tap cac gia tri mdé dd thi ham sdy = 3 +;n va duong thing y =2x -1 c6 diém chung la:
X_
A. (—o0;-6] B. [-6;+x) C. (—o0;-6) D. (-6;+x)

~ \ £ mx
Cau 37: Hamso y =
X+m

co giatri 16n nhat trén [0;1] bang 3 khi :

A. m=-2. B. m:—l. C. mzi. D. m=1.
3 2

Cau 38: Tap hop cac gia tri m dé bat phwong trinh: m.25 V2 532 L gm—1<0 ¢6 nghiém la:

A N T e

Cau 39: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. m=>0. B. m<-1 C. -1<m«<0. D. m>0.
Cau 40: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van tc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A.10m/s B. 11m/s C.9m/s D. 12m/s
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Cau 41: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng
3

can tai S, va thudc mat phing vuong goc véi day. Bibt thé tich khdi chép S.ABCD bing 3. Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. @ B. & C. a3 D. ﬂ
2 4 2
Céau 42: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(Z;S;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac
trong goc A cuia tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (-2;7,-6) B. @;%;2} C. (7;-2;-6) D. (%;%;2)

2

Cau 43: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gi trj cia
0

tong ab® bang:

A. 20 B. -20 C.5 D. -5
Cau 44: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC clia tam gidc ABC bang :
A. 45° B. 135° C. 45° D. 60°

Cau 45: Ham s y:_?lx3+%(m2 +1)x2—(3m—2)x+m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A m=-1 B.m=2 C.m=-2 D.m=1
CAau 46: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho |§| = 3|6| =7, goc giita hai vecto @ va b bing 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A 79 B. 4 C. /40 D. \/37

Cau 47: Tép hop céc gid tri cia tham s m dé ham s6 y =x*>—3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+) la:
A. (—oo;O] B. (—oo;—3] C. (—oo;O) D. (—oo;—3)

Cau 48: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
A.0 B.e C.1 D. %

Cau 49: Mot thung hinh try dung diy nudc c6 dudng kinh bang 12dm, chidu cao Im. Mot khdi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D"' v6i canh bﬁng 8dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cta hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri ndo nhat trong
cac gia tri sau:

A. 618, 4(dm°) B. 1130, 4(dm?°) C. 1063,9(dm?) D. 512(dm°)
Cau 50: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2 x —log, x?+5=mcé ding hai nghiém
x [18]la:
A. (58] B. (4;5] C. [5:8) D. (4;8]
----------- HET ----------
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Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

DPE CHINH THUC

Ma dé thi 303

Céu 1: Cho hinh hgp chir nhait ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C= \/ﬁa, Thé tich cua
khéi hop chir nhat do6 la:

A. V = 6a’(dvtt) B. V =4a° (dvtt) C. V=2a° (dvtt) D. V =3a°(dvtt)
Cau 2: Tap hop cac gia trj a dé phuong trinh: x* —4x? + ||0g2 a| +2 =0 c6 4 nghiém thyc phan biét la:

A. (0;4) B. [L4) C. F;4j D. (1;4]
4 4
Cau 3: Tap nghiém cia bat phuong trinh 3% > % la:
A. (—o0;-4) B. [-4;+x) C. (—o0;—4] D. (—4;+w)
Cau 4: Cho s thuc théa man a =log, x; B =log, x . Khi do log ., x® dugc tinh theo o,p bang:
| _2ap g, Aa+p) c_2 p. B
o+ 2B 20+ 3 2B+a o+2p3

Cau 5: Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB =a, AD = 2a, canh bén
SA vudng goc v6i mit phing day, goc giita canh SD va mit phing day bang 60°. Thé tich V cua khdi
chop S.ABCD la:

A V=2 @ B. V=22 (dvip) C. V=43 @) D.V="2 (v
V=3 V=T . V=5

Cau 6: Sb giao diém cua dd thi ham s6 y=x*—x*+x+1 véi duong tiém can ngang ctia dd thi ham sb
2x-1
X+1
A.0 , B.1 ‘ ‘ C.2 D.3 ‘ ﬂ
Cau 7:’ Cho khoi nén tron xoay cé chi€u cao bang6ecm va ban kinh duong tron day bang 4cm . Thé tich
cua khoi non la:
A. 48r(cm®) B. 32n(cm®) C. 967(cm®) D. 36n(cm®)

la:

4 3
Cau 8: Cho ham s6 f(x) thod min If(x)dx=4, If(x)dX:Z. Khi d6 gia tri coa tong
0 2

O ey

4
f (x)dx +If (x)dx bang:
3

A. -2 B.6 C.2 D.4
Cau 9: Phuong trinh dudng tiém cin ngang cta d6 thi ham sd y = X+2 la:
X_
A x=-2 B.y=-1 C.y=1 D. x=2
Cau 10: Tap xéac dinh ctia ham sé y = x* —3x? la:
A. R B. (3;+x) C. (—;3) D. R\{0}

Céu 11: Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich ctia mat cau (S) ngoai ti€p hinh chép O.ABC bang:

A. 58na’ B. 29na’ C. 4na’ D. 116ma’
Cau 12: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a =(12;3), b=(~2;3;-1), Toa do cta Vecto a+2b la:
A. (-3,61) B. (-3;8;3) C. (-481) D. (-3;8;1)
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Cau 13: Gi trj nho nhat ciia ham s6 f(x) = x> —3x® + 2 trén doan [1;3] la:

A. 2 B. -2 C.0 D. -3
Cau 14: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A. (x—3)2 +(y+4)2 +(z +1)2 =14 B. (x—2)2 +(y+1) +(z—1)2 =14
C. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14 D. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14
Cau 15: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A. 3+2a B.a’+3 C. 3a° D. a
Cau 16: Pao ham cta ham s y = log, (x* —2) la
. 2xIn5 , 2X : 1 : 2X
=T oy B.y'="——5— Cy=——vt D.y'=———+
(x°=2) (x°=2) (x*=2)In5 (x*=2)In5
Cau 17: Ho nguyén ham ctiia ham sé y=x*+1 1a
x® x* x*
A. 3x°+C B. —+x°+C C. =—+x+C D. = +C
3 4 4
Cau 18: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A. —cosx+C B. tanx+C C. cotx+C D. cosx+C
Cau 19: Tap xé4c dinh ciia ham s6: y = |[log, 1=x la:
2
A (—o-1)U[0]) B [0}1) C. (-L1) D. (0;1)

Cau 20: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khéi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 21: Cat mot khéi try boi mot mit phang qua truc ta duoc thiét dién 13 hinh chir nhat ABCD c6 AB va
CD thuoc hai day cua khoi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. The tich cua khoi tru la:

A. 36ma’ B. 60ma’ C. 48na’ D. 12ma’
Cau 22: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 -3Xx+ 3) >0 la:
A. (—oo;l] B. [2;+oo) C. (—oo;l]u[2;+oo) D. [1;2]
A . , .o . VX2 +1 .
Cau 23: S6 duong tiem cén ding cua do thi ham s6 y =—; 2 la:
X —
A.0 B.3 C.2 D.1
Cau 24: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y=x%-3x* —9x + 2 la:
A. 12 B. -1 C.7 D.-25

Cau 25: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?
A. G(-1,3,5) B. G(3-51) C. G(53;-1) D. G(3;,-15)

Cau 26: Cho ham s6 y =1In % v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a ding?
+ X

A. y+e’=0 B.y-2y=1 C.yy-2=0 D.y'-4e’ =0
Cau 27: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e** Ia:

A. %eX+C B. 3> +C C. e*+C D. %e3X+C
Cau 28: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(1,0,-4), B(213),
C(-3;4;2)toa do diém D bang:
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A. D(-2;5,9) B. D(—4;3,-5) C. D(-5;3,-4) D. D(5;-2;9)
Cau 29: Cho ham sb y = X—Jr; Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
X —_

A. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.

B. Ham s6 nghich bién trénR .

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2; +) .
D. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—o0;2) VA (2;+x).

Cau 30: Ham s6 y =+/4—x? dong bién trén tap nao trong nhiing tap sau?
A. (0;2) B. (-2;2) C. (-2;0) D. [-2;2]\{0}

1
Cau 31: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri ctia
0

tich ab® bang:

A 3 B. 23 C.1 D.3

2 2

Cau 32: Mot thung hinh tru dung day nudc co6 duong kinh bang 8dm, chidu cao Im. Mot khéi lap
phuong dic ABCDA'B'C'D' véi canh bang 6dm duogc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C” va hai tim
day cuia hinh try thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nio nhit trong
cac gia tri sau:

A. 483,6dm’ B. 502,4dm’ C. 497dm® D. 286,4dm®
Cau 33: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 2dm®, lam theo dang hinh hop chit nhét c6 day 1a hinh vudéng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat lidu nhat thi chiéu cao h cta bao bi gﬁn béng gia tri nao nhat trong céc gia tri sau:

A. 1,03dm B. 1,59dm C. 1,26dm D. 1,62dm
Cau 34: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac
trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (7,-2;,-6) B. [E;E;ZJ C. (&;E;ZJ D. (-2;7;-6)

33

2
Cau 35: Két qua cia phép tinh tich phan J~ xvx? +1dx duoc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cia

0

tich a.b bang:
A -2 B.>. c. 2 D.>
9 9 3 3

Céu 36: Mot gia dinh mudn xay mot bé nudc dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip day, bon birc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia s d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 4860 vién B. 1285vién C. 3575 vién D. 1610 vién
Cau 37: Tap hop céc gia tri cia m dé phuong trinh log,s(M+7x) +log, (4—3x —x*) = 0 c6 nghiém duy
nhat 1a:

A. (—7;28) B. (—7;29) C. [—7;28] D. (—7;29]

Cau 38: Ham s y:%lx3+%(m2 +1)x* —(3m—2)x +m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A m=1 B.m=2 C. m=-2 D.m=-1
Cau 39: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[1;8]la:

A. (5:8] B. (48] C. (45] D. [5:8)
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Cau 40: Sy ting trudong cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 200 con va sau 5 gid ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 30 phat. B. 2 gio 5 phut C. 2gi0 45 phut D. 2 gio 9 phut.
Cau 41: Ham s6 y=—— cé giatri 16n nhat trén [0;1] bang 3 khi :
X+m
1 1
A m=1 B.m=-=. C. m=-2. D.m==.
3 2
Cau 42: Gia trj ctia biéu thie F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°%).log,(2c0s3°)...log, (2cos89°) la:
89
Al B. 2— C.e D.0
89!
A n , cy 2 2N a1 - 1 £ 3X+m \ \ 2 ,oae R N
Cau 43: Tap cac gia tri mde do thi hamsoy = va duong thang y =2x+1co diém chung la:
A. (—;-3) B. (-3;+x) C. [-3;+x) D. (—o0;-3]
Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam gidc vudng
a’\/3

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A 23 B. aV3 c 2ay3 p. &3
2 3 4
Cau 45: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diem A(L4;3) B(-13;5),C(L 5,2), S6 do goc

BAC clia tam gidc ABC bang :
A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 46: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥> ™ -3V 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

A. (—oo;i} B. (g;+ooj C. [1;+oo) D. {El}
4 9 4 9 4

Cau 47: T4p hop céc gia tri ciia tham s6 m dé ham s6 y =-x°+3x’ + mx—3 nghich bién trén (2;+x)
la:

A. (—oo;—3) B. (—oo;—3] C. (—oo;O) D. (—oo;O]
Céau 48: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho |5|:3,|6| =7, gbc giira hai vecto a va b bang
120°Po dai cua vecto b—a bang:

A 4 B. /40 C. V79 D. /37

Cau 49: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat dé cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A tuong ung voi t = 0)

A. 12m/s B. 11m/s C. 10m/s D. 9m/s
Cau 50: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. -1<m<0. B. m<-1. C. m>0. D. m>0.
----------- HET ----------
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Ho, t&€n thi SINN:......oooiiiiiiiie e SBD: ...
Cau 1: T4p xac dinh ctia ham s6 y = x* —3x° I&:
A. R B. (3;+x) C. (—0;3) D. R\{0}

Cau 2: Pao ham ctia ham s6 y = log, (x* —2) la

. 2xIn5 , 2X , 1 , 2X

= B.y'=—7— Cy=——— D.y'=——7—

(x°=2) (x°-2) (x*=2)In5 (x*=2)In5

Cau 3: Sb giao diém cua dd thi ham sé y=x*—x*+x+1 véi duong tiém can ngang cta dd thi ham sb
2x-1

= la:
X+1

Al B.3 C.0 D.2
Cau 4: Ham s6 y =+/4—x* ddng bién trén tap nio trong nhiing tap sau?

A. (0;2) B. [-2;2]\{0} C. (-2;2) D. (-2;0)
Cau 5: Tap xac dinh cia ham sé: y = [log, 1=x la:

2 X+1

A. (—o0;-1)U[0;1) B. [0;1) C. (-11) D. (0;2)

Cau 6: Phuong trinh duong tiém cin ngang ciia d6 thi ham sd y = X—+§ la:
X_
A x=-2 B.y=-1 C.y=1 D. x=2

Céu 7: Cho ttr dién OABC c¢6 OA, OB, OC d6i mdt vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a. Dién
tich cua madt cau (S) ngoai tiép hinh chép O.ABC bang:

A. 58ma’ B. 297a’ C. 4na’ D. 116mna’
Cau 8: Tap nghiém ctia bit phuong trinh log, (X2 -3x+ 3) >0 la
A. (-] B. [2;+0) C. (~oj1Ju[240)  D.[12]

Cau 9: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e™ Ia;

A. 3> +C B. %e"’x +C C. %e" +C D. e +C

Cau 10: Tap nghiém cta bat phuong trinh 32 > % la:
A. (—o0;—-4) B. (—4;+x) C. [-4,+x) D. (—o0;—4]

Cau 11: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khdi hop chit nhat d6 1a:

A. V =3a%(dvtt) B. V =6a’(dvtt) C. V=4a° (dvtt) D. V =2a® (dvtt)
/2
Cau 12: Sb duong tiém can dimg cia d thi ham s6 y = ): +41 la:
X —
A 2 B.1 C.3 D.0

Cau 13: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz cho hinh binh hianh ABCD biét
A(L0;-4), B(2;13), C(-3;4;2)toa do diém D bing:
A. D(5,-2;9) B. D(-2;5;9) C. D(-5;3,-4) D. D(—4;3;-5)
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Cau 14: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:

A. 3+2a B.a’+3 C. 3a° D. a*

Cau 15: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a =(12;3), b=(~2;3;-1), Toa do cta Vecto a+2b la:
A. (-481) B. (-3;8;3) C. (-3,6;1) D. (-3;8,1)

Cau 16: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A. cosx+C B. tanx+C C. —cosx+C D. cotx+C

Cau 17: Cho ham sb y = X—+§ Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.
B. Ham s6 nghich bién trénR .
C. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+) .
D. Ham sd nghich bién trén cac khoang (—o0;2) VA (2;+x).
Cau 18: Cho s6 thuc thoa min o = log, x; B =log, x . Khi d6 log ., x? duoc tinh theo a,f bang:
2z B. P c. 2a+p) D. 29B_
2B+a o+ 23 200+ o+ 23
Cau 19: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khbi chop S.ABC bang:

A. 1 (dvt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D% (dvtt)

Cau 20: Cit mot khéi tru bai mot mat phéng qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day cua khdi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich cta khbi tru la:
A 36ma’ B. 60na’ C. 48na® D. 127a°

4 3
Cau 21: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

O ey N

4
f (x)dx +If (x)dx bang:
3

A.2 B.6 C.4 D. -2
Cau 22: Gia tri cuc dai cua ham sb y=x>-3x"-9x+2 la

A.-25 B.7 C.12 D. -1
Cau 23: Gia tri nho nhat ciia ham sé f(x) = x* —3x* + 2 trén doan [l; 3] la:

A.0 B. 2 C. -2 D. -3

Cau 24: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 1 trong tim tam giac ABC?

A. G(-1,3;5) B. G(3-51) C. G(53,-1) D. G(3;,-15)
Cau 25: Cho ham s6 y =1In % v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a dung?

+X

A. y+e’=0 B.y-2y=1 C.yy-2=0 D.y'-4e’ =0
Cau 26: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(1;2;3) . Phuong trinh mat cau
duong kinh AB 1a :

A (x=3) +(y+4) +(z+1)" =14 B. (x-2)" +(y+1)" +(z-1)" =14
C. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14
Cau 27: Tap hop céc gia tri a dé phuwong trinh: X* —4x° + ||0g2 a| +2=0 c6 4 nghi¢m thuc phan biét la:

B. (%;4} C. (0;4) D. [14)
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Cau 28: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a

4 3 4
X

A. 3x%+C B. X +cC c. Xixtic D. 2 4x+C
4 4 N N 3 4 N 2

Cau 29: Cho khoi nén tron xoay cé chiéu cao bang6cm va ban kinh duong tron ddy bang 4cm . The tich
cua khoi non la:

A. 48r(cm®) B. 32n(cm®) C. 96m(cm®) D. 36n(cm®)
Céu 30: Cho hinh chop tir gidac S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V ciia khoi
chop S.ABCD la:

3 3 3
% (dvtt) c.v="L @  D.V- % (dvtt)

NE]

Cau 31: Sy ting truong cua loai vi khuan tudn theo cong thirc S=Ae"™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 200 con va sau 5 gid c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i sd ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:
A. 2 gio 30 phat. B. 2 gio 5 phut C. 2gi0 45 phut D. 2 gio 9 phut.

Céau 32: Mot gia dinh mudn xay mot bé nudc dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duge thiét ké khong ¢ nap day, bon birc tuong va ddy déu day 1dm. Bé nudc dugc xay
bang cac vién gach 14 khdi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cia vita xdy khong dang ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:

A. V=44/3a% (dvit) B. V=

A. 1285vién B. 1610 vién C. 4860 vién D. 3575 vién
Cau 33: Ham sé y === c6 gia tri Ion nhét trén [0;1] bang 3 khi ;
X+m
1 1
A m=—. B.m=——. C. m=1. D. m=-2.
2 3
A " y e, 2 A 1 1 £ 3X+m \ \ 2 P \
Cau 34: Tap cac gia tri mdé do thi ham soy = 1 va duong thang y =2x+1co diém chung la:
X_
A. (—;-3) B. (-3;+x) C. [-3;+x) D. (—o0;-3]

1
Cau 35: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri ctia
0

tich ab® bang:
A. —E B.1 C.3 D. g
2 2

Céau 36: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moéi. Bao bi
cr:ip s::m xut c6 thé tich }:‘1 2dm?® : lam theo dang hinh l}cf)p gh& nhat c6 day lé, hinh vuéng va chiéu cao 14 h.
beé tiet kiém vat li¢u nhat thi chi€u cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,62dm B. 1,03dm c. 1.26dm D. 1,59dm
Cau 37: Mot thung hinh try dung diy nudc co dudong kinh bang 8dm, chiéu cao 1m. Mot khéi 1ap
phuong dac ABCDA '‘B'C'D’ Vg'wi canh b?mg 6dm duoc dat 1én hinh tru 520 cho‘ cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 483,6dm’ B. 286,4dm® C. 502,4dm® D. 497dm°®
Cau 38: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz cho hai diem A(L4;3) B(-13;5),C(15;2), Sé do goc

BAC clia tam gidc ABC bang :
A. 45° B. 45° C. 135° D. 60°
Céau 39: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(Z;S;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cila tam gidc ABC, toa d6 cua diém I 1a:
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A. (7,-2,-6) B. (-2;7;,-6) C. (EEZJ D. (EEZJ

3'3 3'3
Cau 40: Gia trj ctia biéu thie F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
89
A. 2— B.0 C.1 D.e
89!

Cau 41: Ham sb y=%1x3+%(m2 +1)x* —(3m—2)x +m dat cyc tiéu tai x =1 khi:

A m=1 B.m=-1 C.m=2 D.m=-2
Cau 42: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log? x—log, x*+5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:

A. (4;8] B. (4;5] C. [5:8) D. (5;8]
Cau 43: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :

A. -1<m<0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.

2
CAau 44: Két qua ctia phép tinh tich phan I xvx2 +1dx dugc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cla
0

tich a.b bang:

5

A = B. 5 -

C. —. D. —.
3 9 3

Cau 45: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥> ™ -3V~ 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

A. (—oo;1 B. (E;+ooj C. 1;+oo] D. g,l
4 9 4 9 4
Cau 46: Tap hop cac gia tri cia m dé phwong trinh logys (M +7x)+log,(4—3x - x?) =0 c6 nghiém duy

nhat 1a;
A. (-7;28) B. (-7;29) C. (-7;29] D. [-7;28]

oo

Céau 47: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho |5|:3,|5| =7, gbc giira hai vecto @ va b bang

120°Po dai cua vecto b—a bang:
A. 4 B. \/40 C. J79 D. /37
Cau 48: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van tc tai thoi diém ma vat 6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A. 12m/s B. 11m/s C. 10m/s D. 9m/s
Cau 49: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

a\3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A V3 B. a3 . 2av3 p, &3
2 3 4
Cau 50: T4p hop céc gié tri clia tham s6 m d€ ham s6 y =—x°+3x’ + mx —3 nghich bién trén (2;+x)
la:
A. (—oo;—3) B. (—oo;O) C. (—oo;O] D. (—oo;—3]
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HOQC 2016-2017

TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

DE CHINH THUC

Ma dé thi 311

4 3
Cau 1: Cho ham s6 f(x) thoa man If(x)dx:4, jf(x)dX:Z. Khi d6 gid tri cua tong
0 2

O ey N

4
f (x)dx+_[f (x)dx bang:
3

A2 B.-2 C.4 D.6
Cau 2: Néu Ig3=a thi Ig9000 bang:

A. 33 B. 3+2a C.a*+3 D. a
Cau 3: Him s y = m dong bién trén tap ndo trong nhimng tap sau?

A. (-2;0) B. (0;2) C. (-22) D. [-2;2]\{0}
Cau 4: Tap nghiém clia bt phuong trinh log, (x* —3x+3)>0 I&:

A. (—0;1]U[2;+) B. [12] C. (—oo;1] D. [2;+00)

Cau 5: Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat; canh AB =a, AD = 2a, canh bén
SA vudng goc v6i mat phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cia khoi
chop S.ABCD la:

A,V =43a° (dvit) B.V=2 vy c V=22 (quy D. V=2 (vt
V3 NE 3
Cau 6: Tap xac dinh cia ham s6 y = x* —3x? Ia:
A. (—;3) B. (3;+) C.R D. R\{0}

Céu 7: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(l; 0; —4), B(2;1; 3),
C(-3;4;2)toa d¢ diém D bang:

A. D(-2;5;9) B. D(—4;3;-5) C. D(5-2;9) D. D(-5;3,-4)
Céu 8: Cho hinh hgp chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C= \/ﬁa' Thé tich caa
khoi hop chir nhat do la:

A. V =4a® (dvtt) B. V =2a° (dvtt) C. V =3a°(dvtt) D. V =6a°(dvtt)

Cau 9: Tap hop cac gia trj a dé phuong trinh: x* —4x* + ||Og2 a| +2 =0 c6 4 nghiém thyc phan biét la:
A. {%;4) B. (0;4) C.[14) D. (%;4]

Cau 10: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A tanx+C B. cosx+C C. cotx+C D. —cosx+C

Cau 11: Tap nghiém cta bat phuong trinh 32 > % la:

A. (—4;+x) B. (~o0;—4) C. (—o0;—4] D. [-4;+0)
A Py \ A n , ) X 1 e g Z Y X2 +1 .. .
Cau 12: S6 dudng ti€ém can ding cua do thi ham s6 y =—; 2 la:
X —
Al B.3 C. 2 D.0

Trang 1/4 - Ma dé thi 311



1-x

Cau 13: Tap xac dinh cta ham sé: y = Iog% 1 la:
A. (0;1) B. (—o0;—1)L[0;1) C. [0;1) D. (-11)

Cau 14: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(12;3), b=(-2;3;-1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b Ia:
A. (-4;81) B. (-3;8;3) C. (-361) D. (-3;8;1)

Cau 15: Pao ham cia ham s6 y = log, (x* —2) 1a
AV —2;()In5 5 y':(i)zl—n;) CY=5 —12)In5 0. y-:(xffz)

Cau 16: Cho ham sb y = X—Jr; Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
X —_

A. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.

B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;2) VA (2;+0).

C. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+) .

D. Ham s6 nghich bién trénR .
Cau 17: Phuong trinh duong tiém cén ngang cua do thi ham s6 y = X—Jr; la:

X —

A x=-2 B. x=2 C.y=1 D.y=-1
Cau 18: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gic vudng can tai B, canh huyén AC = J2, canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khdi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)
Cau 19: Cit mot khéi tru bai mot mat ph'ﬁmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cua khoi try. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich cua khdi tru 1a:
A. 127a’ B. 48na° C. 60ma’ D. 36na’
Cau 20: S6 giao diém cua do thi ham s6 y =x® - x?+Xx +1 v&i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2x -1

la:
X+1
Al B.0 C.2 D. 3
Cau 21: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y=x®-3x* —9x + 2 la:
A. 12 B. -1 C.-25 D.7
Cau 22: Gié trj nho nhét cia ham s6 f(x) =x*—3x* +2 trén doan [1;3] la:
A 2 B. -2 C.-3 D.0

Cau 23: Trong khong gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 1a trong tAm tam giac ABC?
A. G(-1,3;5) B. G(3-51) C. G(53,-1) D. G(3;,-15)

Cau 24: Cho ham sb y =1In 1# v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A. y'+e’=0 B.y-2y=1 C.yy-2=0 D.y'-4e’ =0
Cau 25: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A. (x —3)2 +(y+4)2 +(z +1)2 =14 B. (x —2)2 +(y+1)2 +(z —1)2 =14

C. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14
Céau 26: Cho tir di{en OABC c¢6 QA, OB, OC d61 mot Yuéng gbc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich ciia mat cau (S) ngoai ti€p hinh chop O.ABC bang:

A. 116ma’ B. 4na’ C. 29ma’ D. 58na’
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Cau 27: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a
4 3 4

A 3x°+C B. XT+x+c C. %+x2+c D. XT+C
Cau 28: Cho khdi nén tron xoay c6 chidu cao bang6cm  va ban kinh duong tron day bang 4cm . Thé tich
ctia khéi non 1a:

A. 48n(cm?®) B. 32n(cm?®) C. 96n(cm?) D. 36n(cm®)
Cau 29: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:

A. 3> +C B. %e“ +C C. %ex +C D. e”+C
Cau 30: Cho s6 thuc thoa min o = log, x; B =log, x . Khi d6 log ., x? duoc tinh theo a,( bang:

| 2ob g, P c. AoxP) D. 2

o+ 203 o+ 2B 200+ 3 2B+a

Cau 31: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥>™* -3~ 4 8m—_1<0 ¢6 nghiém la:

Afea] ee) o efie) o of5

Cau 32: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2 x—log, x*+5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:

A. [58) B. (5;8] C. (4:5] D. (4;8]
Céau 33: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moi. Bao bi
can san xuét co thé tich 12 2dm?®, lam theo dang hinh hdp chir nhat c6 day 1a hinh vuong va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h ctia bao bi gén bang gia tri nao nhat trong cc gia tri sau:

A. 1,03dm B. 1,62dm C. 1,59dm D. 1,26dm
Cau 34: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

3

can tai S, va thudc miat phiang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang a’y3

. Khoang
cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A V3 B. a\/3 c 2ay3 p, &3
2 3 4
Cau 35: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
89
Al B. 2— C.e D.0
89!

Cau 36: Mot thung hinh try dung day nudc co6 duong kinh bang 8dm, chidu cao Im. Mot khéi lap
phuong dac ABCDA '‘B'C'D’ Vg’ri canh bang 6dm duoc dit 1én hinh try 580 cho‘ cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh tru thang hang. The tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 483,6dm’ B. 286,4dm® C. 502,4dm? D. 497dm®

2
Cau 37: Két qua ciia phép tinh tich phan J' xvx2+1dx dugc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cla
0

tich a.b bang:
A2 B.>. c. -2, D. 2>,
3 9 9 3

Cau 38: Ham s6 y=%x3+%

—

m?+1)x* —(3m—2)x+m dat cyc tiéu tai x =1 khi:
A m=1 B.m=-1 C.m=2 D.m=-2

Cau 39: Tap cac gia tri mdé d6 thi ham sdy = HEm o duong thing y = 2x +1c6 diém chung a:
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A. [-3;+) B. (—0;-3] C. (-o0;-3) D. (=3;+w)

Cau 40: Hamsb y = MX~2 ¢ gia tri 16n nhét trén [0;1] bang 3 khi :
X+m

A.m=—1. B.mzl.
3

C. m=-2. D. m=1.

1
Cau 41: Két qua cua phép tinh tich phan IIn(Zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia trj cia
0

tich ab® bang:

A. 3 B. —g C.1 D. E
2 2
Cau 42: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A m<-1. B. m>0. C. m>0. D. -1<m«<0.

Cau 43: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(L4;3) B(-13; 5),C(15;2), S6 do goc

BAC clia tam giac ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 45° D. 135°
CAu 44: Sy tang trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1¢ tang truong (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét s vi khuan
ban dau 13 200 con va sau 5 gid ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i s6 ban dau gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2gid 45 phut B. 2 gio 5 phut C. 2 gio 30 phut. D. 2 gi¢ 9 phut.
Céau 45: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(Z;S;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cila tam gidc ABC, toa d6 cua diém I 1a:

A. (7;-2,-6) B. (-2;7;-6) C. [E;E;ZJ D. (E;E;Zj
33 3 3
Cau 46: Tap hop céc gia tri ciia tham s6 m dé ham so y =—x°+3x’ + mx —3 nghich bién trén (2;+x)
la:
A. (—oo;O) B. (—00;0] C. (—oo;—3] D. (—oo;—3)

Cau 47: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van tc tai thoi diém ma vat 6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A. 12m/s B. 11m/s C. 10m/s D. 9m/s
Cau 48: Mot gia dinh muén xay mot bé nude dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong c6 nip day, bon buc tudng va day déu day 1dm. Bé nude duge xay
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia s d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:
A. 1610 vién B. 1285vién C. 4860 vién D. 3575 vién

Céu 49: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho |5| = 3,|B| =7, goc gitra hai vecto avab bang 120°

Do dai cua vecto b—a bang:

A 79 B. 4 C. V37 D. /40
Cau 50: Téap hop céc gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +7x) +l0g, (4—3x —x*) = 0 c6 nghiém duy
nhat 1a:

A. [-T;28] B. (-7;28) C. (-7;29) D. (-7;29]
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016-2017
TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

DE CHINH THUC
M3 dé thi 315
Ho, t€n thi SInh:.......coooiiiiiiiiiieeee e, SBD: ...
Cau 1: Cho ham sé y=1In % v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a ding?
+X
A yy'-2=0 B.y+e’ =0 C.y-2y=1 D.y'-4e’ =0
Cau 2: Pao ham ctia ham s6 y = log, (x* —2) la
, 1 , 2X , 2X . 2xIn5
A Y=o B.y'="=5— Cy=—g—v+ D.y'=——
(x*=2)In5 (x*=2) (x*=2)In5 (x*=2)
Cau 3: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khoi hop chir nhat d6 la:
A. V =4a° (dvtt) B. V =2a® (dvtt) C. V =3a° (dvtt) D. V =6a%(dvtt)
Cau 4: Ho nguyén ham cta ham s6 y =sinx la:
A. cotx+C B. tanx+C C. —cosx+C D. cosx+C
Cau 5: Ham sé y=+v4—x? ddng bién trén tdp ndo trong nhimng tap sau?
A. (-2;0) B. (0;2) C. (-2;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 6: Gid trj nho nhét cia ham s6 f(x) =x*-3x?+2 trén doan [1;3] Ia:
A. -2 B. -3 C.2 D.0

Cau 7: Cho tl'l" dién OABC qé OA, OB, OC doi m@:c vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a. Di¢n
tich cia madt cau (S) ngoai tiép hinh chép O.ABC bang:

A. 116ma* B. 4na® - C.58m’ D. 297a’ q
Cau 8: Cho khoi non tron xoay co chiéu cao bang6cm va ban kinh duong tron day bang 4cm . The tich
ctia khéi non 1a:

A. 48r(cm®) B. 32n(cm®) C. 96m(cm®) D. 36n(cm®)

Cau 9: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(1;2;3). Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A (x=3) +(y+4) +(z+1)" =14 B. (x=2)" +(y+1)" +(z-1)" =14

C. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14
Cau 10: Néu Ig3=a thi 199000 bang:

A. 3+2a B. a° C.a’+3 D. 3a°

4 3
Cau 11: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

O Ty N

4
f (x)dx +If (x)dx bang:
3

A.6 B. 4 C.2 D. -2
Cau 12: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x° + ||0g2 a| +2=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:

A. (0;4) B. F;4j C. (£;4j D. [14)
4 4
Cau 13: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a =(12;3), b=(~2;3;-1), Toa do cta Vecto a+2b la:
A. (-481) B. (-3;8;3) C. (-3:6;1) D. (-3;8,1)
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Cau 14: Cho hamsb y = X—+§ Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—oo;2) VA (2;+0).
B. Ham s6 nghich bién trénR .
C. Ham s dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2; +) .
D. Ham s6 nghich bién trénR \ {2}.
Cau 15: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a

4 3 4

A 32 +C B. XT+x+c C. %+x2+c D. XT+C

Cau 16: S6 giao diém cua d6 thi ham s6 y =Xx®—x?+Xx+1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2x-1
X+1
Al B.0 C.2 D.3
Céu 17: Cho hinh chép S.ABC co déquBC la tam giac vuong gﬁn tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vudng goéc véi (ABC), SA = 2. Theé tich khoi chop S.ABC bang:

la:

A. 1 (dvtt) B 2 (dvtt) c.t (dvtt) D. 2 (dvtt)
3 3 3

A A e s & 1-x |,

Cau 18: Tap xac dinh cia ham so: y= [log, — la:
2 X+1

A. (-11) B. [0;1) C. (—;-1)uU[0;1) D. (0;2)
Cau 19: Tap xac dinh cua ham sé y = x* —3x? la:

A R B. R\{0} C. (3;+») D. (—0;3)
Cau 20: Gi4 tri cuc dai ciia ham s6 y = x* —3x% —9x + 2 la:

A. 12 B. -1 C.-25 D.7

Cau 21: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét
A(L0;-4), B(2,1;3), C(~3,4;2)toa d6 diém D bing:

A. D(-2;5,9) B. D(5-2;9) C. D(—4;3,-5) D. D(-5;3,—4)
Cau 22: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 13 trong tim tam giac ABC?

A. G(-1,3;5) B. G(3-51) C. G(53,-1) D. G(3;-15)
Cau 23: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:

A. 3> +C B. %e” +C C. %ex +C D. e” +C

Cau 24: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:

a® 43° 2a°
A. V =433° (dvtt) B. V= 3 (dvtt) C. V=—— (dvtt) D. V=— (dvtt)

V3 V3

Cau 25: Cit mot khdi tru boi mot mat ph'ﬁmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thudc hai day ctia khéi try. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich ctia khéi try 1a:

A. 48na’ B. 60ma’ C. 36ma’ D. 12na’®
A . , s . VX2 +1 .
Cau 26: S6 duong tiem cén ding cua do thi ham s6 y =—; 2 la:
X —
Al B.0 C.3 D. 2

Cau 27: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 -3X+ 3) >0 la:
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A. (—oo;l]u[2;+oo) B. [2;+oo) C. (—oo;l] D. [1;2]
Cau 28: Cho s6 thuc thoa min o = log, x; B =log, x . Khi d6 log ., x? duoc tinh theo a,( bang:
| 2ob g, P c. AorP) D. 2.
a+2p3 o+ 2B 200+ 3 2B+a

Cau 29: Tap nghiém cta bat phuong trinh 32 > é la:

A. (—4;+0) B. (—0;-4) C. (—oo; —4] D. [-4;+x)
Cau 30: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua do thi ham s y = X—+§ la:
X —
A y=1 B.y=-1 C. x=-2 D. x=2

Cau 31: Hamsb y = MX~2 ¢ gia tri 16n nhét trén [0;1] bang 3 khi :
X+m

1 1

Cau 32: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2c0s2°).log,(2cos3°)...1og, (2cos89°) la:
89
A.e B.1 C.0 D. 2—
89!

Cau 33: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phérn moéi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1d 2dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
beé tiét kiém vat li¢u nhat thi chi€u cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,26dm B. 1,62dm C. 1,03dm D. 1,59dm
Cau 34: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A m<-1. B. m>0. C. -1<m<Q0. D. m>0.

Céu 35: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh |Ogoy5 (m+7x)+log,(4—3x— x?)=0co nghiém duy
nhat 1a:

A. [—7;28] B. (—7;28) C. (—7;29) D. (—7;29]
Cau 36: Mot thung hinh try dung day nudc co duong kinh bang 8dm, chiéu cao 1m. Mot khéi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D" ygi canh b?mg 6dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 286,4dm?® B. 483,6dm® C. 502,4dm? D. 497dm?

Cau 37: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥> ™ -3~ 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

NS 1 N B

Cau 38: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x +1c¢o diém chung Ia:

A. [-3;+x) B. (—0;-3] C. (—0;-3) D. (=3;+x)
Cau 39: Himsb y = —?1)(3 +%(m2 +1)x2 —(3m—-2)x+m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A m=-2 B.m=2 C.m=-1 D.m=1
Cau 40: Mot gia dinh muon xay mot bé nude dang hinh chir nhat ¢6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc dugc thiét ké khong c6 nap day, bon buc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xady
bang cac vién gach la khoi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d day cua vira xay khong dang ke thi so
lugng vién gach can dé xay bé bang:

A. 4860 vién B. 3575 vién C. 1610 vién D. 1285vién
Cau 41: Tap hop céc gia tri clia tham s6 m dé ham s6 y =—x°+3x’ + mx —3 nghich bién trén (2;+)
la:
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A. (—oo;O) B. (—00;0] C. (—oo;—3] D. (—oo;—3)
Cau 42: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(L4;3) B(-13; 5),C(1,5;2), S6 do goc

BAC clia tam giac ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 45° D. 135°
Cau 43: Sy tang trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1¢ ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 12 200 con va sau 5 gios ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap doi s6 ban dau gan ding nhat
voi két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2gi¢ 45 phat B. 2 gio 5 phut C. 2 gid 30 phut. D. 2 gio 9 phut.
Céau 44: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac
trong goc A cila tam gidc ABC, toa d6 cua diém I 1a:

A. (7,-2,-6) B. (-2;7;,-6) C. (%;%;Zj D. (%;%;2)

2
Cau 45: Két qua cia phép tinh tich phan [x+/x* +1dx dugc biéu dién dang a~/5+b, khi d6 gid tri cia
0

tich a.b bang:

A -2 B. 2, c.2 D. 2.
9 9 3 3
Cau 46: Cho hinh chop S.ABCD , day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mat bén SAB 1a tam giac vuong
3
can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang a3 . Khoang
cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A ﬂ B. 2ay/3 C. ﬁ D. a3
4 3 2
Cau 47: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:
A. [5;8) B. (5;8] C. (4;5] D. (4;8]

Céu 48: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho |§| = 3,|B| =7, goc gira hai vecto avab bang 120°

D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. J79 B. 4 C. 37 D. /40

1
Cau 49: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri ctia
0

tich ab® bang:

A.3 B. 23 C.1 D. 3
2 2

Cau 50: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tir A tuong ing véit = 0)
A. 12m/s B. 11m/s C. 10m/s D. 9m/s
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016-2017
TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

PE CHINH THUC
M3 dé thi 319
Ho, t€n thi SInh:.......coooiiiiiiiiiieeee e, SBD: ...
Cau 1: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e™ Ia;
A. %e3X+C B. e +C C. %eX+C D. 3* +C

Cau 2: Gia tri cuc dai cia ham s6 y =x*—3x? -9x +2 1

A. 12 B. -1 C.-25 D.7
Cau 3: Cho tl'l" dién OABC qé OA, OB, OC d6i m@:c vudng goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a. Di¢n
tich cua madt cau (S) ngoai tiép hinh chdép O.ABC bang:

A. 116ma’ B. 58na® C. 4ma’ D. 29na’
Cau 4: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3). Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

2

A (x—3)2 +(y+4)2 +(z+1)" =14 B. (x—2)2 +(y+1)2 +(Z—1)2 =14
C. (x—2)2 +(y+1)2 +(z—1)2 =14 D. (x—l)2 +(y—2)2 +(z—3)2 =14
Cau 5: Tap xac dinh ctia ham sé: y = [log, % la:
2
A (-L11) B. [0;1) C. (-o-1)u[0l)  D. (0;1)
Cau 6: Gia tri nho nhat ciia ham s6 f(x) = x* —3x? +2 trén doan [1; 3] la:
A. -3 B. 2 C. -2 D.0

Cau 7: Cho khdi nén tron xoay c¢6 chiéu cao bang6cm  va ban kinh dudng tron day bang 4cm . Thé tich
cua khoi non la:

A. 48n(cm®) B. 32n(cm®) C. 96n(cm®) D. 36n(cm®)
Cau 8: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A. cotx+C B. —cosx+C C. tanx+C D. cosx+C

4 3
Cau 9: Cho ham s f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)x=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

O Ty N

4
f(x)dx+jf(x)dx bang:
3
A.2 B. 4 C.6 D. -2

Cau 10: Tap nghiém cta bat phuong trinh 32 > é la:

A. (—4;+x) B. (—o0;—4) C. (—o0;—4] D. [-4;+x)

Cau 11: Téap hop céc gid tri a dé phuong trinh: X* —4x? +|log, a|+ 2 =0 c¢6 4 nghiém thyc phan biét la:
A. (0;4) B. E; 4) C. (%; 4] D. [14)

Cau 12: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 —-3Xx+ 3) >0 la:
A. (-0;1]U[2;+) B. [2;+) C. (—oo;1] D. [1;2]

Céu 13: Cho hinh chép S.ABC co déy‘ ABC la tam gidc vuong can tai B, canh huyén AC=+2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khéi chép S.ABC bang:
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A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 14: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a
4 3 4

A. 3x*+C B. X 4x+C c. Xixsc p. X 4c
4 3 4
Cau 15: S6 giao diém cua d6 thi ham s6 y = X% —x?+Xx +1 v6i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
y= 2x -1 I3
x+1
Al B.0 C.2 D.3
Cau 16: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A. a’ B. 3+2a C.a*+3 D. 3a
A 2 : s o . VXP+1
Cau 17: S6 duong tiém can ding cta do thi ham s6 y =—; 2 la:
X —
A.3 B. 2 C.0 D.1
Cau 18: Pao ham cta ham s y = log, (x* - 2) la
, 2X , 2X , 1 . 2xIn5
A Y=o B.y'="—5— Cy=—g—t D.y'=——+
(x*=2)In5 (x*=2) (x*=2)In5 (x*=2)
Cau 19: Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham s6 y = X—Jr; la:
X_
A y=1 B.y=-1 C. x=-2 D. x=2

Cau 20: Trong khong gian vai hé toa d6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(l; 0; —4), B(2;1; 3),
C(—3; 4 2) toa do diém D bfmg:

A. D(-2;5;9) B. D(5,-2;9) C. D(-4;3,-5) D. D(-5;3,-4)
Cau 21: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C= JV14a . Thé tich cua
khoi hop chir nhat do la:

A. V =6a’(dvtt) B. V =2a® (dvtt) C. V=4a° (dvtt) D. V =3a°(dvtt)
Cau 22: Ham s6 y =+4—x? dong bién trén tdp nao trong nhing tap sau?
A. (0;2) B. (-2;0) C. (-22) D. [-2;2]\{0}

Cau 23: Cho ham sb y = x_+§ Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.
B. Ham sf} nghich bién trénR .
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;2) va(2;+o0).
D. Ham s ddng bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2; +o0) .
CAu 24: Tap xac dinh ctia ham s6 y = x® —3x° la:
A. (—;3) B. (3;+x) C.R D. R\{0}

Cau 25: Cho ham sé y =In % , voi Vx> -1, két luan nao sau day la dung?
+ X

A y'+e’=0 B. y'-4e’ =0 C.y-2y=1 D.yy'-2=0
Cau 26: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(12;3), b=(~2;3;-1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b I&:
A. (-481) B. (-3;8,1) C. (-3:83) D. (-3,6;1)

Céau 27: Cho hinh chop tir gidc S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat; canh AB = a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V ciia khoi
chop S.ABCD la:
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A v (dvtt) B, V=2 (dvtt) cov-2& (dvtt) D. V =44/3a° (dvtt)
3 3 V3
Cau 28: Cit mot khéi try bd1 mot ,maflt phéng qua truc ta dl}’(yc thiét diéq 1a hinh chir nhat ABCD c6 AB va
CD thuoc hai day cua khoi tru. Biét AB = 4a, AC = 5a. The tich cua khoi tru la:
A 36ma’ B. 48na® C. 60na’ D. 127a°
Cau 29: Trong khong gian Oxyz cho tam giac ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong cac diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?

A. G(3;,-15) B. G(-135) C. G(53,-1) D. G(3,-5;1)
Cau 30: Cho s6 thyc thoa min a =log, x ; B=log, x . Khi dé log , x> dugc tinh theo o,B bang:
| 2aP B, %P c, Aoth) D. 2,
o+ 2B o+ 2B 200+ 3 2B+a

Cau 31: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn buc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1610 vién B. 3575 vién C. 1285vién D. 4860 vién

Céau 32: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho |5|:3,|5| =7, gbc gira hai vecto @ va b bang

120°Po dai cua vecto b—a bang:

A. 4 B. /40 C. 37 D. /79

1
Cau 33: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In3+Db, khi d6 gid trj cua
0

tich ab® bang:

Al B. _3 C.3 D. 3

2 2

Céu 34: Mot vat §uét phat tir A chuyén dong thing V’E‘l nhanh giﬁn déu Vf')ri van tde v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thict thoi diem vat xuat phat tr A tuong tng véi t = 0)

A. 12m/s B. 11m/s C. 10mf/s D. 9m/s
Cau 35: Tap hop Céc gia tri cia m dé phuong trinh log, ;(m+7x)+1log, (4—3x — x?)=0co nghiém duy
nhat 1a:

A (—7; 29] B. (—7; 29) C. [—7; 28] D. (—7; 28)
Céau 36: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moéi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1 2dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong céc gié tri sau:

A. 1,62dm B. 1,59dm C. 1,26dm D. 1,03dm
3X+m

Cau 37: Tap cac gia tri mdé d6 thi ham sdy = va duong thing y = 2x +1c6 diém chung Ia:

A. [-3;+) B. (—0;-3] C. (-0;-3) D. (=3;+x)
Cau 38: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥>™* -3V~ 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:
A. —oo;l B. Ei C. 1;+oo D. g;+oo
4 9'4 4 9
Cau 39: Gia trj ctia biéu thire F = log,(2c0s1°).log,(2cos2°).log,(2cos3°)...log, (2cos89°) la:
289

A —
89!
Cau 40: Tap hop cac gia tri ciia tham s6 m dé ham s6 y = —x*+3x? +mx —3 nghich bién trén (2;+oo)

B.e C.0 D.1

la:
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A. (—oo;O) B. (—00;0] C. (—oo;—3] D. (—oo;—3)
Cau 41: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(L;4;3) B(-13; 5),C(1,5;2), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bing :
A. 60° B. 45° C. 45° D. 135°
Cau 42: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam gidc vudng

3

can tai S, va thudc miat phiang vudng goc voi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang a3 . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. ay3 g, &3 c 2ay3 p, &3
2 3 4
Cau 43: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac

trong goc A cuia tam giac ABC, toa do ctia diém I 12

A. (7:-2:-6) B. (-2:7;-6) c (E;l;zj D. (E;E;zj
33 3 3
Cau 44: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[1;8]la:
A. [5:8) B. (58] C. (45] D. (48]

Cau 45: Mot thung hinh try dung day nudc co dudong kinh bang 8dm, chiéu cao 1m. Mot khéi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D' véi canh béng 6dm duogc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cuia hinh try thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nio nhit trong
cac gia tri sau:
A. 286,4dm? B. 497dm® C. 502,4dm? D. 483,6dm®
2
Cau 46: Két qua cua phép tinh tich phan '[ xvx? +1dx duoc biéu dién dang a~/5+b, khi do gia tri cia

0

tich a.b bang:
A -2 B. > c. . D. 2.
9 3 3 9

Cau 47: Ham s y:?x3+%(m2 +1)x* —(3m—2)x +m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A.m=-1 B m=-2 C. m=1 D.m=2
Cau 48: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. -1<m«<0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.
Cau 49: Ham sb y = MX=2 ¢ gia tri 16n nhét trén [0;1] béng 3 khi :
X+m
1 1
A. m:—g. B m:].. C m=—2. D mZE.

Cau 50: Sy ting trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 200 con va sau 5 gid ¢6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i sd ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 30 phat. B. 2gi0 45 phut C. 2 gio 5 phut D. 2 gio 9 phut.
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Cau 1: Gid trj nho nhét cia ham s6 f(x) =x*>-3x?+2 trén doan [1;3] Ia:

A.0 B. -2 C. -3 D. 2
Cau 2: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A. a’+3 B. 3+2a C. 3’ D. a’

Cau 3: Sb giao diém cta dd thi ham s6 y=x*—x*+x+1 véi duong tiém can ngang ctia dd thi ham sb
_2x-1
Cox+1
Al B.0 C.2 D.3

Cau 4: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh chir nhét; canh AB = a, AD = 2a, canh bén

SA vudng goc v6i mit phing day, goc giita canh SD va mit phing day bang 60°. Thé tich V cua khdi

chop S.ABCD la:

la:

A V= a—3 (dvtt) B. V= 2_a3 (dvtt) C.V= 4—a3 (dvtt) D. V=443a° (dvtt)
Cau 5: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x? + |I0g2 a| +2=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. BA] B. [14) C. (%;4) D. (0;4)

Cau 6: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3). Phuong trinh mit cau
duong kinh AB 1a :

A. (x—2)2 +(y+1)2 +(2—1)2 =14 B. (X_l)z +(y_2)2 +(z—3)2 _ 12

C. (x=3)" +(y+4) +(z+1)" =14 D. (x-2)" +(y+1)’ +(z-1)" =14
Cau 7: Gia tri cuc dai ctia ham s6 y = x* —3x% —9x + 2 Ia;

A.-25 B. -1 C. 12 D. 7

Cau 8: Cho ham sé y=1In %, v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a ding?
+X
A y-4¢’ =0 B. yy'-2=0 C.y+e’=0 D.y-2y=1
Cau 9: Tap nghiém ciia bat phuong trinh 3% > % la:

A. (—4;+x) B. (—o0;—4) C. (—o0;—4] D. [-4;+x)

Cau 10: Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuong goc nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich ctia mit cdu (S) ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A. 58na’ B. 4na’ C. 116na’ D. 29ma’
Cau 11: Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (x2 -3x+ 3) >0 la:
A. [2;+oo) B. (—oo;l]u[2;+oo) C. (—oo;l] D. [1;2]

Cau 12: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng can tai B, canh huyén AC = J2, canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA =2. Thé tich khdi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)
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Cau 13: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx=4, [f(x)dx=2. Khi d6 gid tri cia tong
0 2

_j[f (x )dx +J:f (X)dx bang:

A 6 B.4 C.2 D. -2
Cau 14: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:
A %eX+C B. e”+C C. &> +C D. %e3X+C
Cau 15: Cho s6 thyc thoa min a =log, x ; B=log, x . Khi dé log , x> dugc tinh theo a,B bang:
| 2op B, P c. AeP) D. 2.
a+2p3 o+ 2B 200+ 3 2B+a
A C @A 4 A A e S | VX +L
Cau 16: SO duodng tiém cén ding cua do thi ham s6 y =—; 2 la:
X —
A.3 B. 2 C.0 D.1

Cau 17: Cho khéi nén tron xoay c6 chidu cao bang M va ban kinh duong tron day bang 4€M . Thé tich
cta khoi non la:

A. 32n(cm?) B. 96m(cm®) C. 36n(cm®) D. 48n(cm?®)
Cau 18: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A. cotx+C B. —cosx+C C. cosx+C D. tanx+C

Cau 19: Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(L0;-4), B(2,1;3),
C(-3;4;2)toa d¢ diém D bang:

A. D(-2;5,9) B. D(5;-2;9) C. D(—4;3,-5) D. D(-5;3,-4)
Cau 20: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khoi hop chir nhat d6 la:

A. V =6a’(dvtt) B. V =2a® (dvtt) C. V=4a° (dvtt) D. V =3a°(dvtt)
Cau 21: Haim s6 y =+/4—x? ddng bién trén tip nao trong nhiing tap sau?

A. (0;2) B. (-2;0) C. (-2;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 22: Ho nguyén ham ctiia ham sé y=x*+1 la

x* x® x*
A.T+X+C B. ?+X2+C C. T+C D. 3x*+C

Cau 23: Cho ham sé y = X—+§ Khang dinh nio sau day la khang dinh dung?
X —_
A. Ham s6 nghich bién trénR .
B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;2) VA (2;+w).
C. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2;+) .
D. Ham s6 nghich bién trén R \ {2}.

CAu 24: Tap xac dinh ctia ham s6 y = x® —3x° la:

A R B. (—0;3) C. R\{0} D. (3;+)
Cau 25: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a =(12;3), b=(~2;3;-1), Toa do cta Vecto a+2b la:
A. (-481) B. (-3;8;1) C.(-3:83) D. (-3,6;1)
Cau 26: Tap xac dinh ctia ham s6: y = [log, 1=x la:
2
A. (-11) B. (—o0;—1)U[0;1) C. (0,1 D. [0;1)
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Cau 27: Cat mot khdi tru boi mot mat phfmg qua truc ta duogc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cta khoi try. Biét AB =4a, AC = 5a. Thé tich cta khoi tru 1a:

A. 36ma’ B. 48na’ C. 60na’ D. 12na°
Cau 28: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?

A. G(3,-1,5) B. G(-13;5) C. G(53-1) D. G(3;,-5;1)
Cau 29: Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham s6 y =X—+§ la:
X_
A y=1 B.y=-1 C.x=-2 D. x=2
Cau 30: Pao ham cia ham s6 y = log, (x* —2) 1a
, 1 , 2X . 2xIn5 , 2X
Ay =s———— B.y'=—7—F7"— Cy=—T— D.y'=——
(x*=2)In5 (x*=2)In5 (x°-2) (x°—2)

Cau 31: Sy ting trudong cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 200 con va sau 5 gid c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i sd ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 2 gio 5 phut B. 2 gio 30 phut. C. 2gi0 45 phut D. 2 gio 9 phut.
Cau 32: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cyc dai tai x =0 khi :
A. -1<m<Q0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.

Cau 33: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[1;8]la:

A. [58) B. (5;8] C. (4:5] D. (4;8]
Cau 34: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2c0s2°).log,(2cos3°)...1og,(2cos89°) la:
89
A0 B.e C.1 D. 2—
‘ 89!
Cau 35: Cho hinh chop S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mat bén SAB la tam giac vuong

3
can tai S, va thudc mit phang vudng goc v6i day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang a’V3

. Khoang
cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:

2a+/3 a3 a+/3

C. — D. —

3 4 2

Cau 36: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu v6i van tde v(t) = 142t (m/s). Tinh

van tdc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi diém vat xudt phat tir A twong tng voi t = 0)
A. 9m/s B. 12m/s C. 11lmf/s D. 10m/s

Cau 37: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(L;4;3) B(-13; 5),C(1,5;2), S6 do goc

A. a\/3 B.

BAC ciia tam giac ABC bang :

A. 135° B. 45° C. 45° D. 60°
Cau 38: Tap hop céc gia tri cia m dé phuong trinh log,s(M+7x) +log, (4—3x —x*) = 0 ¢c6 nghiém duy
nhat la:

A. (-7;29) B. (-7;29] C. [-7;28] D. (-7;28)
Cau 39: T4p hop céc gid tri clia tham s6 m dé ham s6 y =—x°+3x’ + mx—3 nghich bién trén (2;+x)
la:

A. (—oo;O) B. (—00;0] C. (—oo;—3] D. (—oo;—3)
Céau 40: Trong khdng gian véi hé toa d0 Oxyz, cho |5|:3,|5|=7, gdc gifra hai vecto @ va b bang
120°D¢ dai ctia vecto b—a bang:
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A. J79 B. /37 C. 4 D. /40

3X+m

Cau 41: Tap céc gia tri mdé dd thi ham séy = va duong thing y = 2x +1c6 diém chung I

A. (—o0;-3] B. (—0;-3) C. (-3;+x) D. [-3;+x)
Cau 42: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;O); C(—3;8;6). Goi I 1a chan duong phan giac
trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (7,-2,-6) B. (-2;7;,-6) C. (% % Zj D. (% % 2)

Cau 43: Ham s6 y=%1x3+%(m2 +1)x2 —(3m—-2)x+m dat cuc tiéu tai x =1 khi:

A m=-2 B.m=1 C.m=2 D.m=-1
Cau 44: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong ¢ nip day, bdn buc tudng va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xay
bang céac vién gach 1a khéi lap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cua vita xay khong dang keé thi sd
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1610 vién B. 4860 vién C. 1285vién D. 3575 vién
2
Cau 45: Két qua cua phép tinh tich phan j x+/x? +1dx duge bidu din dang a~/5+b, khi d6 gié tri cua

0

tich a.b bang:
A -2 B. > c. . D. 2.
9 3 3 9

Cau 46: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phérn moéi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1 2dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong céc gié tri sau:
A. 1,03dm B. 1,26dm C. 1,59dm D. 1,62dm

Cau 47: Mot thung hinh try dung day nudc co6 duong kinh bang 8dm, chidu cao Im. Mot khéi lap
phuong dic ABCDA'B'C'D' véi canh bang 6dm dugc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ v hai tim
day cua hinh try thing hang. Thé tich luong nudc con lai trong hinh tru gin bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 497dm® B. 483,6dm® C. 286,4dm? D. 502,4dm?®
Cau 48: Ham sb y = LLL S gia tri 16n nhét trén [0;1] béng 3 khi :
X+m
1 1
A. m:—g. B m:].. C m=—2. D mZE.

1
Cau 49: Két qua cua phép tinh tich phan JIn(ZX +1)dx duogc bicu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri cia
0

tich ab® bang:

Al B. % C.3 D. 3

2
Cau 50: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥> ™ -3 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

O N £ R I
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4 3
Cau 1: Cho ham s6 f(x) thoa man Jf(x)dX:4, jf(x)dX:Z. Khi d6 gid tri cta tong
0 2

O ey N

4
f (x)dx+_|.f (x)dx bang:
3

A.6 B.4 C. -2 D.2
Cau 2: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét
A(L0;-4), B(2;1,3), C(-3;4;2)toa do diém D bang:

A. D(-4;3,-5) B. D(-5;3;-4) C. D(5;,-2;9) D. D(-2;5;9)
Cau 3: Gi4 tri nhé nhét cia ham s6 f(x) =x>—3x*+2 trén doan [1;3] la:

A 2 B.0 C. -3 D. -2
Cau 4: Tap nghiém ctia bat phwong trinh log, (X2 -3x+ 3) >0 la

A. [2;+x) B. (—o0;1]U[2;+0) C. (-] D. [12]

Céu 5: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat; canh AB =a, AD = 2a, canh bén
SA vudng goc v6i mat phang ddy, goc gilta canh SD va mit phing day bang 60°. Thé tich V cua khdi
chop S.ABCD la:

4a° 2’ ’

A V= N (dvtt) B. V=43a% @vtt) C.V 7 (dvtt) D. V= % (dvtt)

CAau 6: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = V2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 2. Thé tich khbi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 7: Cho khdi non tron xoay ¢ chiéu cao bang M va ban kinh dudng tron day bang 4CM . Thé tich
ctia khéi non 1a:

A. 96m(cm?®) B. 32n(cm®) C. 48n(cm®) D. 36n(cm®)
Cau 8: Cho hamsb y = X—+§ Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?

A. Ham s6 nghich bién trénR .

B. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;2) Va(2;+x) .

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;2) va nghich bién trén khoang (2; +) .
D. Ham s6 nghich bién trén R\ {2} .

Cau 9: Gia tri cuc dai ciia ham s6 y = x* —3x% —9x + 2 1a;

A7 B. 12 C.-25 D. -1
Céau 10: Tap xé4c dinh ciia ham s6: y = |[log, 1=x la:
2
A (—0-1)U[0:1) B (-L1) C. [0:1) D. (0;1)

Cau 11: Cho ham sé y =1In lij v6i Vx> -1, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A. y'+e’=0 B.y-2y=1 C.yy-2=0 D.y'-4e’=0
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Cau 12: Phuong trinh duong tiém cén ngang cua do thi ham s6 y = x_+§ la:
X —
A y=1 B.y=-1 C. x==-2 D. x=2
Cau 13: Cat mot khdi tru boi mot mat phfmg qua truc ta duogc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB va
CD thugc hai day cua khoi try. Biét AB = 4a, AC = 5a. Thé tich cua khdi tru 1a:

A. 487a° B. 36ma’ C. 12na® D. 60ma’
Cau 14: Ho nguyén ham ctia ham sé y =sinx la:
A. tanx+C B. —cosx+C C. cotx+C D. cosx+C

Cau 15: Trong khéng gian voi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(3;—4;-1) B(L2;3) . Phuong trinh mit cau
dudng kinh AB 1a :
A (x=1) +(y-2)" +(z-3)" =14 B. (x—3) +(y+4) +(z+1)" =14
C. (x —2)2 +(y+1)2 +(z —1)2 =14 D. (x —2)2 +(y+1)2 +(z —1)2 =14
Cau 16: SH giao diém ctia @b thi ham s6 y = x* —x? + X +1 voi duong tiém cin ngang cta d6 thi ham s6
2x-1

la:
x+1
A.0 B.2 C.3 D.1
) . . x> +1
Cau 17: SO duong tiém can ding cta d6 thi ham s6 y =—; 2 la:
X —
A1 B. 3 C. 2 D.0
Cau 18: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x? + |I0g2 a| +2=0 ¢0 4 nghiém thuc phan biét la:
1
A. [Z;4j B. (0;4) C. &;4) D. [14)

Cau 19: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/14a Thé tich cia
khéi hop chir nhat do6 la:

A. V =6a’(dvtt) B. V =2a° (dvtt) C. V=4a° (dvtt) D. V =3a°(dvtt)
Cau 20: Ham s6 y =+4—x? d6ng bién trén tdp nao trong nhing tap sau?
A. (0;2) B. (-2;0) C. (-2;2) D. [-2;2]\{0}
Cau 21: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(12;3), b=(~2;3;-1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b I:
A. (-3,61) B. (—4:8,1) C. (-381) D. (-3;8;3)
Cau 22: Cho s6 thuc thoa min o = log, X ; B =log, x . Khi d6 log ., x® dugc tinh theo o,p bang:
B B, 298 c_2%2 p. 2a+P)
o+ 2p3 o+2p3 2B+a 20,43
Céu 23: Tap xac dinh cia ham $6 y=x%-3x? la:
A R B. (—;3) C. R\{0} D. (3;+)
Cau 24: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e™ Ia:
A %eX+C B. 3¢> +C C. %e3X+C D. e*+C
Cau 25: Pao ham cia ham s6 y = log, (x* —2) 1a
':2; B. y':zz—x C. y':2)2(—|n5 D. y.:22—X
(x*=2)In5 (x*=2)In5 (x°-2) (x°—2)
Cau 26: Néu Ig3=a thi Ig9000 bing:
A a’+3 B. a’ C. 3’ D. 3+2a

Cau 27: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(2;-4;5),B(4;0;8),C(3;1;2), trong c4c diém sau
day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?
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A. G(3,-1,5) B. G(-13;5) C. G(53;-1) D. G(3;,-5;1)
Cau 28: Cho tur di@n OABC c¢6 QA, OB, OC d6i mot yuﬁng g6c nhau va OA = 2a, OB = 3a, OC= 4a.
Dién tich cuia mat cau (S) ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A. 58ma’ B. 116ma’ C. 4ma’ D. 29na’
Cau 29: Ho nguyén ham cua hamsé y=x*+1 1a

4 3 4

A.XT+X+C B. %+x2+c c.Xic D. 3x%+C

Cau 30: Tap nghiém cta bat phuong trinh 32 > é la:

A. (—4;+) B. (—oo;—4] C. (—o;-4) D. [-4;+0)

Cau 31: Sy ting truong cua loai vi khuan tudn theo cong thirc S=Ae"™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 1 ti 1¢ tang trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét s6 vi khuan
ban dau 1a 200 con va sau 5 gid c6 700 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i sd ban dau gan ding nhat
v6i két qua ndo trong cac két qua sau:

A. 2gio 45 phut B. 2 gio 5 phut C. 2 gio 30 phat. D. 2 gio 9 phut.
Cau 32: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam gidc vuong

a3

can tai S, va thudc miat phiang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:

A a3 5. &3 c a3 p, 23

2 4 3

Cau 33: Mot thung hinh try dung day nudc cd6 duong kinh bang 8dm, chiéu cao Im. Mot khoi lap
phuong dac ABCDA'B'C'D" ygi canh b?mg 6dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 286,4dm’ B. 502,4dm® C. 483,6dm’ D. 497dm®

Cau 34: Tap hop céc gid tri m dé bat phuong trinh: m.9¥> ™ -3~ 4 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

A. (—oo;l} B. [Ei} C. [Lﬂo} D. (E +ooj
4 9 4 4 9

Cau 35: Mot vat >5uét phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu Vi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 20m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tir A tuong ung véi t = 0)

A. 9m/s B. 12m/s C. 11m/s D. 10m/s
Cau 36: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh logys(M+7x)+log,(4—-3x - x?) =0 c6 nghiém duy
nhat 14

A. (-7;29) B. (-7;29] C. [-7;28] D. (-7;28)

Cau 37: Tap hop cic gia tri ciia tham s6 m dé ham sb y =—x*+3x? +mx —3 nghich bién trén (2;+oo)

la:

A. (—oo;—3] B. (—oo;—3) C. (—00;0) D. (—00;0]
Céu 38: Mot gia dinh muén xay mot bé nude dang hinh chit nhat c6 chiéu dai 2,7m, chiéu rong 1,5m, cao
1,2m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn bic tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duoc xiy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia s d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1610 vién B. 4860 vién C. 1285vién D. 3575 vién

A N mXx
Cau 39: Hamso y =
X+m

co gia tri l6n nhat trén [0;1] bang 3 khi :

A. m=1. B. m=-2. C. m:—l. D. mzl.
3 2
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Cau 40: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz cho hai diém A(L;4;3) B(-13; 5),C(1,5;2), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bang :
A. 45° B. 60° C. 135° D. 45°
Cau 41: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(3;0;4); B(2;3;0); C(-3;8;6). Goi I 1a chan dudng phén giac

trong goc A cuia tam giac ABC, toa do ctia diém I la:

A. (7,-2;,-6) B. (-2;7;-6) C. (%;%;2] D. (%;%;2)

Cau 42: Ham sb y=%1x3+%(m2 +1)x* —(3m—2)x +m dat cyc tiéu tai x =1 khi:

A m=-2 B. m=1 C.m=2 D.m=-1
Cau 43: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log, x? +5=mcé ding hai nghiém
x €[18]la:

A. (58] B. (4;5] C. (4:8] D. [5;8)

Céau 44: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho |5|:3,|5| =7, gbc gilra hai vecto avab bang

120°D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. 37 B. V79 C. \J40 D. 4
Cau 45: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phérn moéi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 2dm?®, lam theo dang hinh hdp chir nhat c6 day 1a hinh vuong va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gin bang gia tri nao nhat trong céc gia tri sau:

A. 1,03dm 5. 1,26dm C. 1,59dm D. 1,62dm
Cau 46: Ham s6: y = x* —2mx? +1 dat cuc dai tai x =0 khi :
A. -1<m<0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.
Cau 47: Gia trj ctia biéu thirc F = log,(2c0s1°).log,(2c0s2°).log,(2cos3°)...1og, (2cos89°) la:
89
A.e B. 2— C.0 D.1
89!

1
Cau 48: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In3+b, khi d6 gia tri ctia
0

tich ab® bang:

Al B. C.3 D. ——

N W

Cau 49: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x +1c¢o diém chung Ia:

A. (—;-3] B. (—o0;-3) C. [-3+x) D. (=3;+x)

Cau 50: Két qua ctia phép tinh tich phan j x+/x? +1dx duge bidu din dang a~/5+b, khi d6 gié tri cua

o

tich a.b bang:
A -2 B. > c. . D. 2.
9 3 3 9
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016-2017
TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN

Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi gian phat dé

DE CHINH THUC
M3 dé thi 404
Ho, t€n thi SInh:.......coooiiiiiiiiiieeee e, SBD: ...
A A . . ) \ J4 2—-X
Cau 1: Tap xac dinh cia ham so: y = [log, —— la:
7 X+2
A. (—0;-2)U[0;2) B. (-2;2) C. (0;2) D. [0;2)
Cau 2: Gia tri 16n nhat cuia ham s6 f(X) = x* —3x+2 trén doan [-1;2] la:
A0 B.2 C.4 D. -2
Cau 3: Pao ham ctia ham s6 y =log,(x* —1) la
, 2X , 1 . 2xIn3 , 2X
Ay's———r- B.y'="—5—— Cy=—F— D.y'="————
(x° -1 x*=1In3 (x* -1 (x*=1In3
Cau 4: Cho s thyc théa man a. =log, x ; B=log, x . Khi do log_. x® dugc tinh theo o,p bang:
A 2AatpP) B. 2 c. 2B p. B
a+2p3 200+ 200+ 20+ 3
Cau 5: Gia tri cuc tiéu ctia ham sd y = x* —3x? —9x + 2 Ia:
A. -30 B.7 C. -25 D. -24

Cau 6: Sb giao diém cta dd thi ham s6 y=x*—x*+x+1 véi duong tiém can ngang ctia do thi ham sb
_ 2X+3
- ox-1
A0 B.1 C.2 7 D.3

Céau 7: Trong khong gian véi hé toa do0 Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-13). Phuong trinh mat

cau duong kinh AB 1a:

A. (x—3)2 +(y+2)2 +(z—1)2 =6 B. (x—2)2 +(y+3)2 +(z+1)2 =6
C. (x+3)" +(y-2) +(z+1)° =6 D. (x-3)"+(y+2)° +(z-1)" =6

Cau 8: Cho t@ dién OAE}C c6 OA, OB, OC déi mdt vudng géc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Di¢n

tich cua mdt cau ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A. 14na’ B. 56ma’ C. 28na’ D. na’

Cau 9: Cho khbi non tron xoay c¢6 chiéu cao bang 6¢M va ban kinh dudng tron day bang 86M . Thé tich

cta khoi non 1a:

A. 128rcm® B. 384ncm® C. 96ncm® D. 48ncm’®
Cau 10: Cho hinh chép S.ABC co déyq ABC la tam giac vuong gén tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vudng goéc véi (ABC), SA =3. The tich khoi chép S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. g (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

la:

Cau 11: Cho hamsb y = X—f Khang dinh nao sau day la khang dinh dang?
X —

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (L; +) .
B. Ham s6 nghich bién trénR .
C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;1) Va (1;+0).
D. Ham s6 nghich bién trén R\ {1} .
Cau 12: Cit mot khéi tru bdi mot mat phfmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB
va CD thudc hai day cta khéi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cta khéi tru la:
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A. 36ma’ B. 60ma’ C. 48na° D. 12na’®
Cau 13: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e* Ia:
A. 2”+C B. %euc C.e*+C D. %e2X+C
Cau 14: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau
day, diém nao 1 trong tim tam giac ABC?
A. G(2;,-2;4) B. G(2,-4;2) C. G(-2;2;4) D. G(2;4;-2)
Cau 15: Ho nguyén ham cta ham s y=x*+1 1a
x® x? x?
A.?+X+C B. 2x+C C. ?+X+C D.?+C
Cau 16: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(-12;-3),b=(2;3;1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b Ia:
A. (0;7,-5) B. (-5,—4;-5) C. (1,5-2) D. (3,8,-1)

5 3
Cau 17: Cho ham s6 f(x) thoa méan If (x)dx =5, .[f (X)dx = 2. Khi d6 gié tri ctia tong
1 2

2 5

jf (x)dx +jf (x)dx bang:

1 3

A 4 B.1 C.3 D.2
Céu 18: Cho hinh chop tir giac S, ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:

3 3
A V=437 (@dvit) B. V= % (dvtt) C. V=123a° (dvtt) D.V= % (dvtt)
Cau 19: Tap xé4c dinh ctia ham s6 y = x® —2x° 1a:
A. R\{0} B. R C. (2;+) D. (—;2)
Cau 20: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 —B5X+ 5) >0 la
A. [L4] B. (—o0;1]U[4;+0) C. (—oo;1] D. [4;+)

Cau 21: Cho ham s y =1In > ! , voi Vx> -2, két luan nao sau day 1a dung?
+ X

A y-2y=1 B. y'+e’ =0 C.y-4e’=0 D. yy'-2=0
Cau 22: Phuong trinh duong tiém cin ngang cua do thi ham s6 y =x_+1 la:

A y=1 B. x=1 C.x=-1 D.y=-1
Cau 23: Ho nguyén ham ctia ham sd y = cosx |a:

A. cotx+C B. sinx+C C. —sinx+C D. tanx+C

Cau 24: Himsb y = \/m nghich bién trén tdp ndo trong nhimg tip sau?

A. (-2;2) B. [-2;2]\{0} C. (-2;0) D. (0;2)
Céau 25: Cho hinh hdp chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C= \/Z_la_ Thé tich caa
khoi hop chir nhat do 1a:

A. V=4a° (dvtt) B. V =8a®(dvtt) C. V =16a’(dvtt) 5 V= %as (dvtt)

Céu 26: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(2;1; —3), B(3; 2; 4),
C(-2;5;3)toa do diém D bang:
A. D(-2;5;-3) B. D(-16;10) C. D(2;-5;,-9) D. D(-3;4;-4)
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Cau 27: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
1

1
A | =:3 B. |13 C.|—:3 D. (0:3
& [:3) ) (03)
Cau 28: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
A. a’+3 B. 3+3a C. 33? D. a?

Cau 29: Tap nghiém cia bat phuong trinh 2" Z% la:

A. [-5;+o0) B. (—o0;-5] C. (—;-5) D. (-5;+»)
A PSR A A P VP41
Cau 30: S6 duong tiem cén ding cua do thi ham s6 y =—; 1 la:
X J—
A.0 B.1 C.2 D.3

Cau 31: Tap hop cac gia tri m dé bit phuong trinh: m.25 V2’ _ 5V 4 8m—1<0 ¢6 nghiém la:
A. 1;+oo B. g;+oo C. Ei D. —oo;l
4 9 9 4 4
2
Cau 32: Két qua cua phép tinh tich phan JIn(ZX +1)dx duogc bicu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri cla
0

tong ab® bang:

A. 5 B. -20 C. -5 D. 20
Cau 33: Tap hop céc gid tri clia tham sb m dé ham s6 y =x>—3x* —mx -3 ddng bién trén (2;+0) la:
A. (—oo;O] B. (—oo;—3) C. (—oo;—3] D. (—oo;O)

Cau 34: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(Z;—l; 3); B(l; 2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (6,-3,-7) B. (%21—31 ] C. (1—31_?2 j D. (-3;6;-7)

Cau 35: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x -1 ¢ diém chung Ia:;

A. (-6;+0) B. [-6;+x) C. (—o0;—6] D. (—o0;—6)
Cau 36: Sy ting truong cua loai vi khuan tudn theo cong thirc S=Ae"™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 1a ti 18 ting trudng (r>0), t 1a thoi gian tang trudng (tinh theo don vi 14 gid). Biét sé vi khuan
ban dau 13 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i sd ban diu gin ding nhét
v6i két qua ndo trong cac két qua sau:

A. 3 gio 20 phut B. 3 gio 9 phut. C. 3 gi¢ 40 phut. D. 3 gio 2 phut
Céu 37: Trong khong gian vdi hé toa 4o Oxyz, cho |§| = 2|B| =5, gbc gitra hai vecto avab bang 120°.

Do dai cua vecto b—a bang:

A. 21 B. 3 C. \/39 D. V19
Cau 38: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
Al B.0 C.e D. 2—
89!

Cau 39: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :

A m<-1. B. m>0. C. m>0. D. -1<m<0.
Cau 40: Tap hop cac gi tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6Xx) +log, (3—2X - x%) =0c6 nghiém duy
nht 1a:

A. (-6;19) B. (-6;19] C. (-3;18) D. (-6;18)
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1
Cau 41: Két qua ciia phép tinh tich phan Ix\/xz +1dx dugc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gia tri cua

0

tich a.b bang:
NS B. 2. c. 2. D. 2
9 3 9 3

Cau 42: Ham s y:%X3—%(m2+l)X2+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A.m=-1 B m=-2 C. m=1 D.m=2
Cau 43: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x e[18] la:

A. (3,6] B. (2;6) C.[3:6) D. (2;3]

Cau 44: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam gidc vudng
3

3 . Khoang

can tai S, va thudc mit phing vudng goc voi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:
A. # B. aV3 C. @ D. ?

Cau 45: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn birc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xdy
bang céac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 3300 vién B. 1220 vién C. 960vién D. 2340 vién
Cau 46: Mot thung hinh tru dung day nudc co duong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D" y¢i canh béng 8dm duogc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh try thing hang. Thé tich lwgng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 1130,4dm?® B. 1063,9dm? C. 618,4dm’® D. 512dm?®
Cau 47: Mot nha may san xuét sira bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san phém moéi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1a 3dm®, 1am theo dang hinh hdp chit nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 1a h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,44dm B. 1,82dm C. 1,14dm D. 1,01dm
Cau 48: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3) , S6 do goc

BAC clia tam gidc ABC bang :

A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 49: Hamsb y = MX=2 o giatri 16n nhét trén [0;1] bang 2 khi :
X+m
1 1
A m=-=, B. m==. C. m=-3. D. m=1.
2 2

Cau 50: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuét phat tir A twong g véi t = 0)
A.12m/s B. 11m/s C. 10m/s D. 9m/s
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Cau 1: Cho khdi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 6cm va ban kinh duong tron ddy bang 8cm . Thé tich
cta khdi non 1a:
A. 128rcm® B. 384ncm® C. 48rncm’ D. 96mcm®

5 3
Cau 2: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi d6 gi tri cita tong
1 2

;[f (x)dx +if (x)dx bang:

A.3 B.2 C.1 D. 4
Cau 3: Tap xac dinh ctia ham sé: y = [log, 2-x la:
2
A. (—0;-2)U[0;2) B. [0;2) C. (0;2) D. (-2;2)

Cau 4: Tap nghiém ctia bt phuong trinh 2**2 > % la:

A. (=5;+x) B. (—o0;-5) C. (—o0;-5] D. [-5; +x)
Cau 5: Ho nguyén ham ctia ham s6 y =x*+1 1
x® x® x?
A. 2x+C B. —+x+C C.—+C D. —+x+C
3 3 2
Cau 6: Tap xac dinh cia ham s6 y = x*-2x? 1a:
A. R\{0} B. (2;+) C. (-2;2) D. R
CAu 7: Ho nguyén ham ctia ham s6 y =cosx la:
A. tanx+C B. sinx+C C. cotx+C D. —sinx+C
Cau 8: Cho s thyc théa man a =log, x ; B=log, x . Khido log_. x® duoc tinh theo o,p bang:
| _2ab g P c. 2+B) D. 2 .
20.+3 200+ o+ 2B 200+ 3

Céau 9: Cho tr dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mot vuéng goc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Dién
tich cua mdt cau ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A. 28na’ B. 14na’ C. 56ma’ D. na’
Cau 10: Gié tri 16n nhét cia ham s6 f(x) = x*—3x+2 trén doan [-1;2] la:
A.2 B.0 C.4 D. -2
Cau 11: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. {i;sj B. [13) C. (0;3) D. (&3)
27 3
A . . A A s s A x+1
Céau 12: Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham s6 y=—— la:
A x=1 B.y=-1 C. x=-1 D.y=1

Cau 13: S giao diém ctia @b thi ham s6 y = x* —x? + X +1 voi duong tiém cin ngang cta d6 thi ham s6
2X+3
x-1

la:
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A.3 B.0 C.1 D.2
Cau 14: Tap nghiém ctia bat phuong trinh log, (x2 —5X+ 5) >0 la:

A. [4;+x) B. (—o0;1]U[4;+0) C. [14] D. (—o0;1]
A . , s . VX2 +1 .
Cau 15: S6 duong tiém cén ding cua do thi ham s6 y =—; 1 la:
X —_
A.0 B.1 C. 2 D.3
Cau 16: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tap sau?
A. [-2;2]\{0} B. (-2;0) C. (0;2) D. (-2;2)
Cau 17: Pao ham cua ham sé y = log, (x* —1) 1a
, 2X , 1 . 2xIn3 , 2X
y'=——= B.y'=——— Cy=—— D.y'=———
(x*-1) (x*-1)In3 (x°-1) (x*-1)In3

Cau 18: Cho hinh chép tir giac S.ABCD c6 day ABCD Ila hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc v6i mit phang day, goc gitta canh SD va mit phing day bang 60°. Thé tich V cia khéi
chop S.ABCD la:

3 3
A V=43a% (dvit) B. V= % (dvtt) C. V=123 (dvtt) D. V= 413 (dvtt)

7
Cau 19: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = V2, canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA =3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. g (dvtt) C. % (dvtt) D. 1 (dvtt)

Cau 20: Cho hinh hép chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a_ Thé tich cia
khoi hop chir nhat do la:

A V=4a® (dvit) B.V = %af‘ (dvtt) C. V =84 (dvtt) D. V =16a° (dvtt)

Cau 21: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a=(-12;-3),b=(2;3;1), Toa do cta Vecto a+2b la:
A. (-5;,-4;-5) B. (1,5-2) C. (0;7;-5) D. (3,8,-1)

Cau 22: Gia tri cuc tiéu ciia ham s6 y = x® —3x* —9x + 2 la:
A. =25 B. 24 C. -30 D.7

Cau 23: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-1;3). Phuong trinh mat
cau duong kinh AB 1a:
2 2 2 2 2 2
A (x=3) +(y+2)" +(z-1)" =6 B. (x+3)" +(y-2)" +(z+1)" =6
2
6

C. (x—2)2+(y+3)2+(z+1)2 =6 D. (x—3)2+(y+2)2+(z—1) =

, Vo1 VX > -2, két luan nao sau day la ding?

Cau 24: Chohamsé y=1In !
2+X

A. y+e’=0 B y-4¢e’=0 C.y-2y=1 D.yy'-2=0
Cau 25: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
A. a’ B. 3+3a C.a°+3 D. 3a°

Céu 26: Trong khong gian véi hé toa 36 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(Z;l; —3), B(S; 2; 4),
C(-2;5;3)toa do diém D bang:

A. D(-16;10) B. D(-3;4,-4) C. D(2;-5;,-9) D. D(-2;5-3)
Cau 27: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L;-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau
day, diém nao la trong tdm tam giac ABC?

A. G(2;-4;2) B. G(2;-2;4) C. G(2;4,-2) D. G(-2;2;4)
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Cau 28: Ho nguyén ham cua ham sé f(x) =e* Ia:
A %ezuc B. %euc C.e*+C D. 26* +C
Cau 29: Cit mot khéi tru bdi mot mat phéng qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB

va CD thudc hai day cta khéi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich ctia khéi tru la:
A. 60na’ B. 48na° C. 36ma’ D. 12na’®

Cau 30: Cho ham sb y = X—f Khing dinh nao sau day la khang dinh dang?
X —_

A. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;1) Va (L;+o0).

B. Ham s6 nghich bién trénR .

C. Ham s6 nghich bién trén R \ {1.

D. Ham s ddng bién trén khoang (—0;1) va nghich bién trén khoang (1; +o0).

Cau 31: Him s y = %x3 —%(m2 +1)x* +(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-1 B. m=1 C. m=-2 D.m=2
Cau 32: Tap hop cac gi tri cua m dé phuong trinh log, s (M +6x) +log, (3—2x - x%) =0c6 nghiém duy
nhat la:

A. (-6;19) B. (—6;19] C. (-3,18) D. (-6;18)

A N mXx
Cau 33: Hamso y =
X+m

co giatri l6n nhat trén [0;1] bang 2 khi :

A mzl. B. m=1. C. m=-3. D. m:—l.
2 2
Céu 34: Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho |§| = 2,|5| =5, gbc gitra hai vecto avab bang 120°.
D¢ dai ctia vecto b—a bang:
A 19 B. V21 C. /39 D. 3
Cau 35: Trong hé toa dd Oxyz ,cho A(2;-13); B(L2;-1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cuia tam giac ABC, toa do ctia diém I 12

A. (6,-3,-7) B. (E;_—Z;lj C. (-3,6;-7) D. (_—Z;E;lj
3 3 3 3
Cau 36: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. -1<m<0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.

1
Cau 37: Két qua cua phép tinh tich phan j x+/x? +1dx dugc biéu dién dang a~/2 +b, khi d6 gié tri cia
0

tich a.b bang:
A 2. B. 2. c. 2 p. 2.
9 9 3 3
Cau 38: Tap hop céc gid tri cia tham sb m dé ham s6 y =x>—3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+) la:
A. (—oo;—3] B. (—oo;—3) C. (—oo;O) D. (—00;0]
Cau 39: Gia trj ctia biéu thitc F =log,(2sin1°).l0g,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A.0 B.1 C. 2— D.e
89!

Cau 40: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bing :
A. 60° B. 45° C. 135° D. 45°
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Cau 41: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thiang va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tir A tuong ung véit = 0)
A.9m/s B. 10m/s C.11m/s D. 12m/s

2
Cau 42: Két qua cua phép tinh tich phan JIn(ZX +1)dx duogc bicu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri cia
0

tong ab® bang:
A5 B. -5 C. -20 D. 20
Cau 43: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB la tam gidc vudng

3

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang 3. Khoang

cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:

A. ﬂ B. av/3 C. @ D. ﬁ
4 2 2
Cau 44: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log2x —log,x*+3=m c6 dung hai nghiém
x (18] la:
A. (36] B. [3,6) C. (23] D. (2;6)

Céau 45: Mot gia dinh muén xay mot bé nude dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
1m. Bé nudc duoc thiét ké khong co nip ddy, bon birc tudong va day déu day 1dm. Bé nudc dugc xay
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia s d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:

A. 960vién B. 2340 vién C. 1220 vién D. 3300 vién

Cau 46: Tap céc gia tri mdé dd thi ham séy = +m o duong thang y = 2x -1 ¢ diém chung Ia:;

A. (—0;-6] B. (—6;+x) C. [-6;+x) D. (—o0;-6)
Cau 47: Sy tang trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a sb luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1¢ tang truong (r>0), t 1 thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gid). Biét s vi khuan
ban dau 1a 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gip d6i s6 ban dau gan dung nhat
voi két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 2 phat B. 3 gio 9 phut. C. 3 gio 20 phut D. 3 gio 40 phut.
CAu 48: Tap hop cac gia tri m dé bat phwong trinh: m.25 V2 _ 5V L gm—1<0 ¢6 nghiém la:

i) s(=] eftd] ofie

Cau 49: Mot nha may san xudt sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mét loai san pham mdi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, lam theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vuong va chiéu cao 14 h.
Dé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gan bang gia tri ndo nhit trong cac gia tri sau:

A. 1,44dm B. 1,82dm C. 1,01dm D. 1,14dm
Cau 50: Mot thung hinh tru dung day nudc co duong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D"' v6i canh bﬁng 8dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh try thing hang. Thé tich luong nudc con lai trong hinh tru gin bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 1063,9dm? B. 618,4dm? C. 512dm® D. 1130, 4dm?®
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SO GD & PT HA TINH PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 NAM HQC 2016-2017

TRUONG THPT TRAN PHU MON THI: TOAN ‘
Thoi gian lam bai: 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

DE CHINH THUC

Ma d@ thi 412

Cau 1: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bang:
A. 3+3a B. a’ C.a’+3 D. 3a°
Céu 2: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:
3 3
A. V=12/3a° (dvtt) B. V= % (dvtt) C. V=443a% (dvtt) D. V= % (dvtt)

Cau 3: Cho khdi nén tron xoay c6 chiéu cao bang 6cm va ban kinh duong tron ddy bang 8cm . Thé tich
cua khoi non la:

A. 384ncm® B. 48mcm® C. 96ncm’® D. 128rcm®
Cau 4: Gia tri 16n nhat cua ham s6 f(X) = x* —3x+2 trén doan [-1;2] la:
A.2 B. 4 C. -2 D.0
Cau 5: Pao ham ctia ham s6 y =log,(x* —1) la
, 1 , 2X . 2xIn3 , 2X
Ay=oe  By=——-—  Cy=— D.y'= 5
(x*=1In3 (x*=1DIn3 (x* =1 (x*=1)
Cau 6: Trong khong gian Oxyz , cho cic vecto a =(-12;-3),b=(2;3;1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b Ia:
A. (0;7,-5) B. (-5,—4;-5) C. (1,5-2) D. (3,8,-1)
Cau 7: Tap nghiém ctia bat phwong trinh log, (X2 —5Xx+ 5) >0 la:
A. [4;+x) B. (—o0;1] C. [14] D. (—o0;1]U[4;+0)

CAau 8: Tap nghiém ciia bat phuong trinh 2**2 > % la:

A. (—o0;-5] B. [-5;+0) C. (—~»;-5) D. (-5;+x)
Cau 9: Tap xac dinh cia ham sé: y = [log, 2-x la:
2 X+2
A. (—0;-2)U[0;2)  B.[0;2) C. (0;2) D. (-2;2)

Cau 10: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua do thi ham s y = x+1 la:

A x=1 B.y=-1 C.x=-1 D.y=1
Cau 11: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a Thé tich cia
khéi hop chir nhat do6 la:

A. V=4a® (dvtt) B. V =16a°(dvtt) C. V =8a’%(dvtt) D.V= %aS (dvtt)
Cau 12: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x? + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
AlL:3 B. [13) C. (0;3) p.[L:3
27 3

Cau 13: Cho ham sb y = X—f Khing dinh nao sau day la khang dinh dang?
X —

A. Ham s6 nghich bién trénR .
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B. Ham s déng bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +0).

C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—o0;1) va (L +0).

D. Ham s6 nghich bién trén R \ {1.
Céu 14: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mot vuong goc nhau va OA = a, OB =2a, OC= 3a. Dién
tich cua mat cau ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A 28ma’ B. 14ma’ C. 56mna’ D. na’
Cau 15: Cit mot khéi tru bdi mot mat phéng qua truc ta dugc thiét dién 13 hinh chit nhat ABCD c6 AB

va CD thugc hai ddy ctia khéi tru. Biét BC = 3a, AC = Sa. Thé tich ctia khéi tru la:

A. 127a® B. 60na’ C. 48na® D. 36ma’

A A \ o A A , B X . N X \jX2 +1 \
Cau 16: SO duodng tiém cén ding cua do thi ham s y =—; 1 la:

X —

A0 B.1 C. 2 D.3
Cau 17: Ham s6 y =+4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tap sau?

A. [-2;2]\{0} B. (-2;2) C. (0;2) D. (-2;0)
Cau 18: Cho s6 thuc thoa min o = log, X ; p=log, x . Khi d6 log_. x® dugc tinh theo o,p bang:

A2 B, 2P c. Hoth) p. %P

200+ 3 200+ o+ 2B 200+ 3
Cau 19: Ho nguyén ham cua ham sé y=x*+1 Ia
x° x° x?
A. 2x+C B. ?+X+C C. ?+C D. 7+X+C

Cau 20: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng can tai B, canh huyén AC = J2, canh bén
SA vuédng goc voi (ABC), SA =3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. % (dvtt) B. g (dvtt) C. % (dvtt) D. 1 (dvtt)
Cau 21: Ho nguyén ham ctia ham sé y = cosx |a:

A. cotx+C B. —sinx+C C. tanx+C D. sinx+C
Cau 22: Tap xéac dinh ciia ham sé y = x® —2x° 1a:;

A. R\{0} B. (2;+0) C. (~=;2) D. R
Cau 23: Gia tri cuc tiéu ciia ham s6 y = x* —3x* —9x +2 1a;

A. -25 B. -24 C. -30 D.7

Cau 24: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-1;3). Phuong trinh mit
cau dudng kinh AB 1a:
2 2 2 2 2 2
A. (x=3) +(y+2) +(z-1) =6 B. (x+3) +(y—2) +(z+1) =6
C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6 D. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6
Cau 25: SH giao diém ctia dd thi ham s6 y = x* —x? + X +1 voi duong tiém cin ngang cta dd thi ham s6
2X+3
x-1
A.3 B.0 C.1 D.2

Cau 26: Cho ham sé y =In 1
2+X

la:

, vGi VX > —2, két luan ndo sau day 1a dung?

A y'-4e’ =0 B. yy'-2=0 C.y+e’=0 D.y-2y=1
Céu 27: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biét A(2;1; —3), B(3; 2; 4),
C(-2;5;3)toa do diém D bang:

A. D(-1;6;10) B. D(-3;4,-4) C. D(2;,-5;-9) D. D(-2;5;-3)
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5 3
Cau 28: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi d6 gid tri cia tong
1 2

.j[f (X )dx +':[f (x)dx bang:

A.3 B.2 C.1 D. 4
Cau 29: Ho nguyén ham cua ham sé f(x) =e* Ia:

A. %e“ +C B. %e* +C C.e¥*+C D. 2 +C

Cau 30: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau

day, diém nao 13 trong tAm tam giac ABC?

A. G(2,-4;2) B. G(2,-2;4) C. G(2,4,-2) D. G(-2;2;4)
Cau 31: Tép hop céc gid tri cia tham s m dé ham s6 y =x>—3x’ —mx -3 dong bién trén (2;+o) la:
A. (—oo;O) B. (—oo;—3] C. (—00;0] D. (—oo;—3)
Cau 32: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dang hai nghiém
x €[18] la:
A. [3:6) B. (3;6] C. (23] D. (2;6)

Cau 33: Tap hop cac gia tri m dé bat phuong trinh: m.25V % — 59 L 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

i elwm] o) el

Cau 34: Mot thung hinh try dyng day nudc co6 dudng kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D’ ygi canh bﬁng 8dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh tru thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh tru gan bang gia tri nao nhat trong
cac gia tri sau:

A. 1063,9dm? B. 618,4dm? C. 512dm® D. 1130, 4dm?®
Cau 35: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. m>0. B. -1<m<Q0. C. m>0. D. m<-1.
Cau 36: Tap céc gia tri mdé dd thi ham séy = 3 +;n va duong thang y =2x -1 c6 diém chung la:
X_
A. (—6;+») B. (—0;-6) C. [-6;+x) D. (—o0;—6]

Cau 37: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(Z;—l; 3); B(1;2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac
trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:
o 11 -2 A -2 11
A. (6;-3,-7) B.| —=;—;1 C. (-3,6;-7) D.|—;=:1
3 3 3 3
Cau 38: Tap hop céac gia tri cia m dé phwong trinh log, s (M +6X) + log, (3—2x — x*) = 0¢6 nghiém duy
nhat 1a:
A. (-6;19) B. (-6;19] C. (-3,18) D. (-6;18)

Céu 39: Trong khong gian vdi hé toa 4o Oxyz, cho |5| = 2,|5| =5, gbc gitra hai vecto avab bang 120°.

b0 dai cua vecto b—a bang:
A. V19 B. V21 C. V39 D. 3

Cau 40: Ham s y:%x3—%(m2+1)x2+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A.m=2 B. m=-1 C.m=-2 D.m=1

Trang 3/4 - Ma d¢ thi 412



Cau 41: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

a\3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:
A V3 g 3V3 C. a3 p, 33
4 2 2
, l 2 ~
Cau 42: Ket qua cua phép tinh tich phan IX\/XZ +1dx dugc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gia tri cua
0

tich a.b bang:
A2 B. 2. c. 2 D. 2.
9 9 3 3

2
Cau 43: Két qua ciia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri ctia
0

tong ab® bang:
A. -5 B. —20 C.5 D. 20
Cau 44: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC ciia tam giac ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 135° D. 45°
Cau 45: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1 hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h cta bao bi gén bﬁng gia tri nao nhat trong céac gia tri sau:

A. 1,44dm B. 1,82dm C. 1,01dm D. 1,14dm
Cau 46: Gia trj ctia biéu thitc F =log,(2sin1°).l0g,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A.0 B.1 C. 2— D.e
89!

Céau 47: Mot gia dinh mubn xay mot bé nude dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn birc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xiy
bang céac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia s d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 960vién B. 2340 vién C. 1220 vién D. 3300 vién

Cau 48: Ham sb y = MX~2 o giatri 16n nhét trén [0;1] bang 2 khi :
X+m

A. mzé. B. m:—%. C. m=L D. m=-3.
Cau 49: Sy ting truong cua loai vi khudn tuan theo cong thitc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 1a 100 con va sau 5 gio ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap doi s6 ban ddu gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 2 phut B. 3 gio 9 phut. C. 3 gio 20 phut D. 3 gi¢ 40 phut.
Cau 50: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu v6i van tde v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van tdc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xudt phét tir A twong tng voi t = 0)

A. 11m/s B. 10m/s C.9m/s D. 12m/s
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Cau 1: Tap nghiém ctia bit phuong trinh log, (X2 —BX + 5) >0 la:

A. (—oo;1] B. (—o0;1]U[4;+0) C. [14] D. [4;+)
Cau 2: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD la hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:

3 3

A V=43a° (dvtt) B. V= % (dvtt) C.V=12J3° (dvtt) D.V= % (dvtt)
Cau 3: Néu Ig2 =a thi 198000 bang:
A. a? B. 3+3a C.a°+3 D. 3a°
Cau 4: Tap xac dinh ciia ham s6 y = x® —2x? 1
A. (2;+x) B. R C. (-2;2) D. R\{0}
A £ R A n , ) X4 .1 Z \/X2 +1 .
Cau 5: S6 duong tiem cén ding cua do thi ham s6 y =—; 1 la:
X —_
A 2 B.3 C.0 D.1
Cau 6: Ho nguyén ham ctia ham s6 y = cosx la:
A. tanx+C B. sinx+C C. cotx+C D. —sinx+C
Cau 7: Cho s thuc théa man a =log, x ; B=log, x . Khi do log_. x® dugc tinh theo o,p bang:
| 2ob g, P c. AotP) D.— 2
200+ 3 200+ o+ 2B 200+ 3
Cau 8: Ho nguyén ham ctia ham sé f(x) =e* Ia;
A e”+C B. %e2X+C C. 2™ +C D. %eX+C
Cau 9: Tap nghiém cua bat phuong trinh 2% > % la:
A. (=5;+x) B. [-5;+») C. (~0;-5) D. (—o0;-5]

Cau 10: S6 giao diém cua do thi ham s6 y =x®—x?+ X +1 v&i duong tiém can ngang ctia d6 thi ham sb
2X+3
x-1
A.0 B.3 C.1 D.2
Céu 11: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuoéng goc nhau va OA = a, OB =2a, OC= 3a. Di¢n
tich ctia mit cAu ngoai tiép hinh chép O.ABC bing:

la:

A, l4na’ B. 56na’ c. ma’ D. 28ma’
Cau 12: Pao ham cua ham s y = log,(x* —1) la
. 2X , 1 . 2xIn3 , 2X
Ay'=——r0 B.y'=——— LY = D.y'=—F———
(x*-1) (x*=1)In3 (x*-1) (x*=1)In3

Cau 13: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vuéng goc voi (ABC), SA =3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. g (dvtt) B. 1 (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)
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Cau 14: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tdp nao trong nhing tap sau?
A. [-2;2]\{0} B. (-2;0) C. (-2;2) D. (0;2)
Cau 15: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?
A. G(2;-4;2) B. G(2,-2;4) C. G(2,4-2) D. G(-2;2;4)

Cau 16: Cho ham s6 y = X—+1 Khang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?
X —

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (L; +) .

B. Ham s6 nghich bién trénR .

C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—o0;1) va (L +0).

D. Ham s6 nghich bién trén R \ {1.

A A ;g , i A 2—-X .
Céau 17: Tap xac dinh cia ham so: y= [log, —— la:
5 X+2

A. (0;2) B. (-2;2) C. (—0;-2)u[0;2) D. [0;2)
Cau 18: Cho khdi non tron xoay c6 chiéu cao bang 6ecm va ban kinh duong tron day bang 8cm . Thé tich
ctia khéi non 1a:

A. 128rcm’® B. 384rncm® C. 96ncm’ D. 48rcm®
Cau 19: Cho hamsé y=1In !

2+X

, Vo1 Vx> -2, két luan nao sau day la ding?

A y+e’=0 B y-4e’=0 C.y-2y=1 D.yy'-2=0

Cau 20: Trong khong gian Oxyz , cho céc vecto a = (-1,2;-3), b= (2;3;1), Toa do cua Vecto a+2b la:
A. (-5;,—-4;-5) B. (1,5,-2) C. (0;7;-5) D. (3,8,-1)

Cau 21: Gia tri cyuc tiéu ctia ham s6 y = x* —3x* —9x + 2 Ia;
A. =25 B. -24 C. -30 D.7

Cau 22: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;—1;3). Phuong trinh mait
cau duong kinh AB la:
A. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 B. (x+3)2 +(y—2)2 +(z +1)2
C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6 D. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =
Cau 23: Trong khong gian véi hé toa 0 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(Z;l; -3),B(3;2;4),
C(-2;5;3)toa dd diém D bang:

6
6

A. D(-16;10) B. D(2;-5;,-9) C. D(-3;4,-4) D. D(-2;5-3)
Cau 24: Gia tri 16n nhét ciia ham s6 f(x) = x* —3x+2 trén doan [—1; 2] la:
A. -2 B.0 C.2 D.4

5 3
Cau 25: Cho ham sb f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi 6 gid tri ciia tong
1 2

2 5

If (x)dx +jf (x)dx bang:

1 3

A.3 B.1 C.2 D. 4
Cau 26: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a Thé tich cia
khéi hop chir nhat do6 la:

A. V=4a° (dvtt) B. V =8a%(dvtt) C.V= %a3 (dvtt) D. V =16a°(dvtt)
Cau 27: Ho nguyén ham ctia ham sé y=x*+1 Ia
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3 2 3

A. X?+c B. X?+x+c C. X?+x+c D. 2x+C

Cau 28: Cit mot khéi tru bdi mot mat phfmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB
va CD thudc hai day cta khéi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cta khéi tru la:

A. 60na’ B. 48na° C. 36ma’ D. 12na’
Cau 29: Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham s6 y = x+1 la:
A y=1 B.y=-1 C.x=-1 D. x=1
Cau 30: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A. [13) B. ! '3 C. (0;3) D. 1;3
27 3
Cau 31: Téap hop céc gia tri m dé bit phuong trinh: m.25"> =5 1 8m—1<0 ¢6 nghiém la:
A. g;+oo B. —oo;l C. E,i D. l;+oo
9 4 9 4 4

Cau 32: Trong hé toa do Oxyz ,cho A(Z;—l; 3); B(1;2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cua tam giac ABC, toa do ciia diém I 1a:

A. (?2 1—31 1) B. (1—31 ?2 1] C. (6;-3,-7) D. (-3;6;-7)

co giatri 16n nhat trén [0;1] bang 2 khi :

Cau 33: Ham s6 y = X1
X+m

A. m=-3. B. m=1. C. m=—%. D. m:%.

1
Cau 34: Két qua ciia phép tinh tich phan [xv/x*+1dx duoc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gi4 tri cua
0

tich a.b bang:

A2 B. 2. c.2 D. 22
3 9 3 9
Cau 35: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. -1<m<0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.
Cau 36: Tap hop cac gia tri cia m dé phwong trinh log; x—log, x> +3=m c6 ding hai nghiém
x 18] la:
A. (23] B. [3;6) C. (2;6) D. (3;6]
CAu 37: Tap hop céc gia tri clia tham s& m dé ham s6 y =% —3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+0) la:
A. (—o0;-3] B. (—o0;-3) C. (-o2;0) D. (-;0]

Cau 38: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhét thi chiéu cao h ctia bao bi gin bang gia tri ndo nhat trong cac gié tri sau:

A. 1,44dm B. 1,01dm C. 1.14dm D. 1,82dm
Cau 39: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4;6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC clia tam giac ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 135° D. 45°
Cau 40: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat co6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nudc duoc thiét ké khong c6 nap day, bbn burc twong va day déu day 1dm. Bé nudc dugc xay
bang céac vién gach 1a khéi lap phuong canh bang 1dm. Gia sir d6 day cua vita xay khong dang keé thi sd

lwong vién gach can dé xay bé bang:
A. 1220 vién B. 2340 vién C. 960vién D. 3300 vién
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Cau 41: Mot vat xuét phat tir A chuyén dong thing va nhanh dan déu véi van toc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh

van tc tai thoi diém ma vat 6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A twong tng véi t = 0)
A. 9Im/s B. 12m/s C. 11m/s D. 10m/s

Cau 42: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

a’3

cin tai S, va thudc mit phing vudng goc voi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang 2

. Khoang
cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:

A. ? B. av/3 C. @ D. %

Cau 43: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y = 2x -1 ¢ diém chung Ia:;

A. (—o0;—6] B. (—6;+) C. [-6;+x) D. (—o0;—6)
Cau 44: Sy ting truong cua loai vi khuan tudn theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban diu gin ding nhét
v6i két qua ndo trong cac két qua sau:

A. 3 gio 40 phat. B. 3 gio 20 phut C. 3 gio 9 phut. D. 3 gio 2 phut
Cau 45: Tap hop cac gid tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6x) +log, (3—2x - x%) =0c6 nghiém duy
nhit 1a:

A. (-6;18) B. (—6;19] C. (-3,18) D. (-6;19)

Cau 46: Trong khong gian vdi hé toa 4o Oxyz, cho |5| = 2,|5| =5, gbc gifra hai vecto a va b bang 120°.
D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. V19 B. v/39 C.3 D. 21
Cau 47: Ham s6 y =%x3 —%(m2 +1)X2 +(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-1 B.m=-2 C.m=2 D.m=1
Cau 48: Mot thung hinh tru dung day nudc co duong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D"' véi canh b?mg 8dm duoc dat Ién hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cuia hinh try thang hang. Thé tich lugng nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nio nhit trong
cac gia tri sau:

A. 1130,4dm? B. 618,4dm’ C. 512dm® D. 1063,9dm®
Cau 49: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A. 2— B.1 C.e D.0
89!

2
Cau 50: Két qua cua phép tinh tich phan j In(2x +1)dx duoc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri cua
0

tong ab® bang:
A5 B. -5 C. -20 D. 20
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Cau 1: Cho sb thyc théa man a. =log, x ; B=log, x . Khi do log_. x® duoc tinh theo o,p bang:

20 2(o+ 2 o
' 2a+BB 5 <§+2E) c 200+ 0. 2aEB
Cau 2: Himsé y = \/m nghich bién trén tdp nao trong nhing tap sau?
A. [-2;2]\{0} B. (-2;0) C. (-2;2) D. (0;2)
Cau 3: Gia tri 16n nhat cia ham s6 f(X) = x* —3x+2 trén doan [-1;2] la:
A -2 B.2 C.0 D.4

5 3
Cau 4: Cho ham s6 f(x) thoa man jf (x)dx =5, If (x)dx = 2. Khi d6 gid tri cua tong
1 2

2 5

If (x)dx +jf (x)dx bang:

1 3

A.3 B.1 C.2 D. 4
Cau 5: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phing day, goc giita canh SD va mit phiang day bang 60°. Thé tich V cua khdi
chop S.ABCD la:

3 3
A V= % vty  B. V= 4% @vtt)  C. V=123a° (dvtt) D. V = 44/3a° (dvtt)
Cau 6: Ho nguyén ham caa ham s6 f(x) =e? Ia:
A. 2e” +C B. %e2X+C C.e*+C D. %e“rc

CAu 7: Tap xac dinh ciia ham s6 y = x* —2x? 1a:

A. R B. R\{0} C. (2;+x) D. (—;2)
Cau 8: Tap nghiém cia bat phuong trinh 22 > % la:

A. (-5;+0) B. [-5; +x) C. (—o;-5) D. (—o0;-5]

Cau 9: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;—1;3). Phuong trinh mit
cau duong kinh AB la:

A. (x—?;)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 B. (x +3)2 +(y—2)2 +(z +1)2 =6
C. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6 D. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6

Cau 10: Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a =(-12;-3),b=(2;3;1), Toa d¢ ciia Vecto a+2b Ia:
A. (-5;,—-4;-5) B. (15,-2) C. (0;7;-5) D. (3,8,-1)

Cau 11: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’cé canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21aThé tich cua
khoi hop chir nhat do la:
A. V=43 (dvit) B. V =8a° (dvtt) C.V= %aﬁ (dvtt) D. V =16a°(dvtt)

Cau 12: Cho ham s6 y = X—+1 Khang dinh nio sau day la khang dinh dung?
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A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1) va nghich bién trén khoang (1; +) .

B. Ham s6 nghich bién trénR .

C. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;1) Va (1;+0).

D. Ham s6 nghich bién trén R \ {1.
Cau 13: Cho khdi non tron xoay c6 chiéu cao bang 6ecm va ban kinh duong tron day bang 8cm . Thé tich
ctia khdi non 1a:

A. 128rncm’ B. 384ncm’® C. 96mcm’® D. 48ncm’®

Cau 14: Tap xac dinh ctia ham s6: y = [log, 2-x la:
2

A. (—0;-2)U[0;2) B. (-2;2) C.[0;2) D. (0;2)
Cau 15: Ho nguyén ham ctia ham sé y = cosx a:

A. cotx+C B. —sinx+C C.sinx+C D. tanx+C
Cau 16: Pao ham cua ham s y = log,(x* —1) la

A. y':% B. y':§—x C. y':2)§—|n3 D. y':22—x

(x*-1)In3 (x°-1) (x*-1) (x*=1)In3

Cau 17: Gia tri cyc tiéu ciia ham s6 y = x* —3x* —9x +2 Ia;

A. -25 B. -24 C. =30 D.7
Cau 18: Cho ham s6 y =1In > ! , voi Vx> -2, két luan nao sau day 1a dung?

+X

A y+e’=0 B Y—4e’=0 C.y-2y=1 D. yy'-2=0

A C @A An A A s s AN s s £ VX241
Cau 19: 86 dudng ti€ém cén ding cua do thi ham s6 y =—; 1 la:

X —
Al B. 2 C.0 D.3

Cau 20: SH giao diém ctia @b thi ham s6 y = x* —x? + X +1 v&i duong tiém cin ngang ctia d6 thi ham s6
2X+3
x—-1
A. 2 B.1 C.0 D.3
Cau 21: Cit mot khéi tru bai rr}(f)t mat p}léng qua truc ta dugc th%ét dién la hh}h chit nhat ABCD c6 AB
va CD thudc hai day cua khoi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. The tich cta khoi tru la:
A 367a’ B. 127a® C. 48na’ D. 60ma’

Cau 22: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?
A. G(-2;2;4) B. G(2;,-4;2) C. G(2;4,-2) D. G(2;-2;4)

la:

Cau 23: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (x2 —5X + 5) >0 la:

A. (—o0;1] B. [4;+) C. [14] D. (—o0;1]U[4;+0)
Céu 24: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuoéng goc nhau va OA = a, OB =2a, OC= 3a. Di¢n
tich cua mat cau ngoai tiép hinh chop O.ABC bang:

A ma’ B. 28ma’ c. 14na’ D. 56ma’

Cau 25: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC 1a tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = J2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 3. Thé tich khdi chop S.ABC bang:

A 2 (dvi) 2 (dvtt) c. L v D. 1 (dvtt)
2 B. 3 2
Cau 26: Ho nguyén ham ctia ham s6 y=x*+1 la
x? x? x°
A.?+C B. 7+X+C C. ?+X+C D. 2x+C
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Cau 27: Néu Ig2=a thi Ig8000 bang:

A. a*+3 B. 3+3a C. 3’ D. a’
Céau 28: Trong khong gian v&i hé toa d0 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD
bi€tA(2;1,-3),B(3;2;4), C(-2;5;3)toa do diém D béng:

A. D(-3;4;,-4) B. D(2;-5;,-9) C. D(-16;10) D. D(-2;5-3)

Cau 29: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghiém thuc phan biét la:
A.[13) B. [217 3} C. (0;3) D. (%;3]

Cau 30: Phuong trinh dudng tiém cén ngang ctia d6 thi ham sd y = x+1 la:
A y=1 B.y=-1 C.x=-1 D. x=1

Cau 31: Trong hé toa dd Oxyz ,cho A(2;-13); B(L2;-1); C(—4;7;5). Goi I la chan duong phan giac
trong goc A cuia tam giac ABC, toa d9 ctia diém I la:
A (—2 i, 1] B. (E .22, 1) C. (6;-3,-7) D. (-3,6;,-7)
3 3 33
Cau 32: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log, ;(m+6Xx) +log, (3—2Xx — x?) = 0co6 nghiém duy
nhat 1a:
A. (-6;18) B. (-6;19] C. (-318) D. (-6;19)

Cau 33: Ham s6 y:%x3—%(m2+l)x2+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-1 B.m=1 C.m=2 D.m=-2
Cau 34: Tap hop céc gia tri m dé bat phuong trinh: m.25"** ¥ o5 1 8m—1<0 co nghiém la:

s efe) efm]efi)

Cau 35: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi dieém vat xuat phat tir A tuong ing véi t = 0)
A. 9Im/s B. 12m/s C.11m/s D. 10m/s

1
Cau 36: Két qua ctia phép tinh tich phan j x+/x2 +1dx duge biéu dién dang a~/2 +b, khi d6 gid tri cua
0

tich a.b bang:

—2 2 -2

A — B. C. —. D. —
3 9 9
Cau 37: Mot thung hinh try dyng day nudc c6 dudong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D" véi canh béng 8dm duoc dit 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tdm
day cua hinh try thing hang. Thé tich lwong nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:
A 1130.4dm’® B. 618.4dm’ c. 512dm’® D. 1063.9dm?

w| N

CAau 38: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho |gl| = 2,|6| =5, goc giita hai vecto a va b bing 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:

A. V19 B. v/39 C.3 D. V21
Céau 39: Mot gia dinh muén xay mot bé nude dang hinh chit nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn birc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xdy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
lwong vién gach can dé xay bé bang:

A. 1220 vién B. 2340 vién C. 960vién D. 3300 vién
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Cau 40: Tap cac gia tri mdé do thi hamsdy = +m o duong thang y =2x—1 ¢ diém chung Ia:

A. (—0;-6) B. (—o0;-6] C. (-6;+x) D. [-6;+)
Cau 41: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam giac vudng

3

3 . Khoang

can tai S, va thudc mit phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chop S.ABCD bang a

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:
A a3 B. % C. @ D. #

Cau 42: Tap hop céc gid tri ciia tham s m dé ham s6 y =x>-3x* —mx—3 dong bién trén (2;+w) la:
A. (—;-3) B. (—;0] C. (-o0;0) D. (—o0;-3]

A N mXx
Cau 43: Hamso y =
X+m

co giatri l6n nhat trén [0;1] bang 2 khi :

A. mzl. B. m=-3. C. m=1 D. m:—l.
2 2
Cau 44: Gia trj ctia biéu thitc F =log,(2sin1°).l0g,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A. 2— B.1 C.e D.0
89!
Cau 45: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. m>0. B. m<-1. C. m>0. D. -1<m«<0.

Cau 46: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC clia tam giac ABC bang :

A. 60° B. 45° C. 45° D. 135°
CAu 47: Sy tang trudng cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 1a 100 con va sau 5 gio ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap doi s6 ban ddu gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 9 phut. B. 3 gio 40 phaut. C. 3 gio 20 phut D. 3 gio 2 phut

2
Cau 48: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gi trj cua
0

tong ab® bang:

A.5 B. -5 C. -20 D. 20
Cau 49: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san phdm méi. Bao bi
can san xuat c6 thé tich 1a 3dm®, 1am theo dang hinh hdp chit nhét c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 1a h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chidu cao h ctia bao bi gan bang gia tri nao nhat trong cac gia tri sau:

A. 1,82dm B. 1,44dm C. 1,14dm D. 1,01dm
Cau 50: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x e[18] la:
A. [3;6) B. (2;3] C. (3;6] D. (2;6)
----------- HET ----------
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Ho, t&€n thi SINN:......oooiiiiiiiie e SBD: ...
Cau 1: Chohamsb y=1In > 1 , Vi Vx> -2, két luan ndo sau day la dung?
+X
A y-2y=1 B. yy'-2=0 C.y+e’=0 D Y-—4¢e’=0
Cau 2: Gia tri cuc tiéu ctia ham sd y = x> —3x? —9x+ 2 Ia:
A. =30 B.7 C. -25 D. -24
Céau 3: Ho nguyén ham ctia ham s6 y = cosx la:
A. —sinx+C B. cotx+C C. tanx+C D. sinx+C
Cau 4: Cho s thuc théa man a =log, x ; B=log, x . Khido log_. x® dugc tinh theo o,p bang:
A 2ath) B, %P c. 2P D. 2 _
o+ 203 200+ 200+ 20+ 3

Cau 5: S6 giao diém cuia d6 thi ham s6 y =x®—x* +x+1 voi dudng tiém can ngang ctia dd thi ham s6
2X+3

la:
x-1
A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 6: Gi4 tri 16n nhit cta ham s f(x) = x® —3x+2 trén doan [—1; 2] la:
A.2 B.4 C.0 D. -2
Cau 7: Tap nghiém cta bat phuong trinh log, (x2 —5x+ 5) >0 la:
A. (—oo;1] B. (—o0;1]U[4;+0) C. [4;+0) D. [14]

Céu 8:’ Cho khdi non tron xoay ¢ chiéu cao bang 6¢cm va ban kinh duong tron day bang 8cm . Thé tich
cta khoi non la:

A. 384ncm® B. 48mcm® C. 96ncm’® D. 128ncm®
Cau 9: Cho hinh chép S.ABC c¢6 day ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = V2 , canh bén
SA vudng goc voi (ABC), SA = 3. Thé tich khdi chop S.ABC bang:

A. 1 (dvtt) B. ; (dvtt) C. % (dvtt) D. % (dvtt)

Cau 10: Tap nghiém cia bat phuong trinh 2"+ Z% la:

A. [-5;+00) B. (—o0;-5] C. (—»;-5) D. (-5;+x)
Céu 11: Cho hinh hdp chit nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C= \/Z_la_ Thé tich caa
khoi hop chir nhat do 1a:

A. V=4a° (dvtt) B. V =8a(dvtt) C. V =16a’(dvtt) D.V= %as (dvtt)

Cau 12: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-1;3). Phuong trinh mat
cau dudng kinh AB la:

A. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 B. (x+3)2 +(y—2)2 +(z +1)2 =6
C. (x—3)2 +(y+ 2)2 +(z—1)2 =6 D. (x—2)2 +(y+3)2 +(z +1)2 =6

Cau 13: Trong khong gian Oxyz, cho céc vecto a=(-12;-3),b=(2;3;1), Toa do cua Vecto a+2b la:
A. (0;7;-5) B. (-5;—4;-5) C. (15-2) D. (3;8-1)
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Cau 14: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tdp nao trong nhing tap sau?

A. (-2;2) B. [-2;2]\{0} C. (-2;0) D. (0;2)
Cau 15: Cho tir dién OABC c¢6 OA, OB, OC d6i mdt vudng goc nhau va OA = a, OB = 2a, OC= 3a. Dién
tich ctia mit cAu ngoai tiép hinh chép O.ABC bing:

A. 28ma’ B. 14na’ C. 56na’ D. na’
Cau 16: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(Z;l; -3),B(3;2;4),
C(—2; 5: 3) toa do diém D bfmg:

A. D(-2;5-3) B. D(-1;6;10) C. D(2;-5,-9) D. D(-3;4;,-4)
Céau 17: Cho hinh chop tir giac S, ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc voi mit phang day, goc giita canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V ciia khoi
chop S.ABCD la:

3 3
A V=43a° (dvit) B. V= % (dvtt) C. V=123 (dvtt) D.V= % (dvtt)

Cau 18: Cit mot khéi tru bai mot mat phéng qua truc ta duogc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB
va CD thudc hai day cua khoi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. The tich cta khoi tru la:

A. 127a® B. 60ra® C. 48na’® D. 36mna’
Cau 19: Phuong trinh duong tiém can ngang cua do thi ham s6 y = X—+:1L la:
X_
A x=1 B.y=-1 C. x=-1 D.y=1
Cau 20: Ho nguyén ham cua ham sé y=x>+1 Ia
x° x° x?
A. 2x+C B. ?+X+C C. ?+C D. ?+X+C

Cau 21: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong céc diém sau

day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?

A. G(2;-4;2) B. G(2;-2;4) C. G(-2;2;4) D. G(2;4;-2)
Cau 22: Tap xac dinh ctia ham s6: y = |[log, 2-x la:
\f 5 X+2
A. (—0;-2)U[0;2) B. [0;2) C. (0;2) D. (-2;2)
Cau 23: Tap xé4c dinh ctia ham s6 y = x® —2x° 1a:
A. R\{0} B. (2;+x) C. (—»;2) D. R

Cau 24: Cho ham s6 y = X—+1 Khang dinh nio sau day 14 khang dinh dung?
X —_
A. Ham s6 nghich bién trénR .
B. Ham s6 dong bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +0).
C. Ham sb nghich bién trén cac khoang (—oo0;1) va (L +0).
D. Ham s6 nghich bién trén R \ {1.

Cau 25: Ho nguyén ham cta ham sé f(x) =e* Ia:

A. %e2X+C B. %eX+C C.e*+C D. 2e” +C
Cau 26: Tap hop cac gia tri a dé phuong trinh: X* —4x” + |Iog3 a| +3=0 c6 4 nghi€ém thyuc phan biét la:
A. l;3 B. [13) C. i;3 D. (0;3)
3 27
Cau 27: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bang:
A. a*+3 B. 3+3a C. 3a° D. a
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VX2 +1

Cau 28: S6 dudng tiém can dimg ctia d6 thi ham s6 y = 71 la:
X J—
A.0 B.1 C.2 D.3
Cau 29: Pao ham cua ham s y = log, (x* —1) la
, 1 , 2X . 2XIn3 , 2X
Ay'=s———— B.y'=——— C.y=—— D.y'=—"—
(x*=1)In3 (x*=1)In3 (x*-1) (x°-1)

5 3
Cau 30: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi d6 gid tri cta tong
1 2

If (x)dx +if (x)dx bang:

A.3 B.2 C.1 D. 4
Cau 31: T4p hop céc gid tri cia tham s m dé ham sé y =x*>—3x’ —mx -3 ddng bién trén (2;+) la:
A. (—oo;O] B. (—oo;—3) C. (—oo;—3] D. (—00;0)
Cau 32: Gia trj ctia biéu thirc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A.e B.1 C.0 D. 2—
89!

Cau 33: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4;6),C(2;6;3), S6 do goc
BAC ciia tam giac ABC bing :

A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 34: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
A. -1<m<Q0. B. m>0. C. m>0. D. m<-1.

Cau 35: Mot thung hinh try dyng day nudc c6 dudong kinh bang 12dm, chiéu cao 1m. Mot khdi 1ap
phuong dac ABCDA'B'C'D" v6i canh béng 8dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh try thing hang. Thé tich lwong nudc con lai trong hinh try gn bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 1130, 4dm’® B. 618,4dm’® C. 1063,9dm® D. 512dm’®

CAau 36: Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho |§| = 2|6| =5, goc giita hai vecto a va b bing 120°.

D¢ dai ctia vecto b—a bang:
A. V21 B. 3 C. V39 D. V19

Cau 37: Tap cac gia trj mdé dd thi ham sdy = +m o duong thang y =2x -1 ¢ diém chung Ia:;

A. (—6;+x) B. (—0;-6) C. [-6;+x) D. (—o0;-6]

1
Cau 38: Két qua ciia phép tinh tich phan IX\/XZ +1dx dugc biéu dién dang a~/2+b, khi d6 gia tri cua
0

tich a.b bang:
AL B. 2. c.Z p. 2
9 9 3 3
Cau 39: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6x) +log, (3—2x - x?) = 0c6 nghiém duy
nhat la:
A. (-6;19) B. (-6;19] C. (-318) D. (-6;18)

Céu 40: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(2;—1; 3) X B(l; 2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan dudng phan giac

trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:

A. (6,-3-7) B. (1—31%2 ] C. (-3:6,-7) D. (‘?2% j
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Cau 41: Sy tang trudong cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a s6 luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 1a gio). Biét sé vi khudn
ban dau 13 100 con va sau 5 gid ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap d6i s6 ban du gin ding nhét
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 9 phut. B. 3 gi¢ 2 phut C. 3 gi6 20 phut D. 3 gi¢o 40 phut.
Cau 42: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x e[18] la:

A. (3;6] B. (2;6) C.[3:6) D. (2;3]

Cau 43: Ham s6 yzéxs—%(szrl)xz+(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=-2 B.m=1 C.m=-1 D.m=2
Cau 44: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn birc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xdy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 3300 vién B. 1220 vién C. 960vién D. 2340 vién
Cau 45: Cho hinh chép S.ABCD , day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, Mt bén SAB la tam giac vudng

aJ3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang . Khoang

cach tir diém C dén mat phang (SAB) bang:
A. # B. % C. a3 D. #

Cau 46: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1a hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhat thi chiéu cao h cta bao bi gén bﬁng gia tri nao nhét trong cac gia tri sau:
A. 1,44dm B. 1,82dm C. 1,01dm D. 1,14dm
Cau 47: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 142t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat d6 cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuét phat tir A twong tng véi t = 0)
A. 11m/s B. 10m/s C.9Im/s D. 12m/s

A . x mx
Cau 48: Hamso y =
X+m

co gia tri 16n nhat trén [0;1] bang 2 khi :

A. m:—l. B. m=1. C. m=-3. D. m=1.

2 2
Cau 49: Tap hop cac gia tri m dé bat phuwong trinh: m.25 V2 _ 5V L gm—1<0 ¢6 nghiém la:

A. El B. —oo;l C. E;+c>o D. l;+oo
9'4 4 9 4
2
Cau 50: Két qua cuia phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duogc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gia tri ctia
0

tong ab® bang:
A. -5 B. 20 C.5 D. -20
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Cau 1: Trong khong gian Oxyz, cho cic vecto a=(-12;-3),b=(2;3;1), Toa do cia Vecto a+2b la:
A. (0;7;-5) B. (3;8;-1) C. (15-2) D. (-5,-4;-5)
Cau 2: Trong khdng gian Oxyz cho tam gidc ABC c6 A(L-5;4),B(3;-17),C(2;0;1), trong cac diém sau
day, diém nao 1a trong tim tam giac ABC?
A. G(2;-2;4) B. G(2;4,-2) C. G(-2;2;4) D. G(2;-4;2)
Cau 3: Cho hinh hop chir nhat ABCD.A’B’C’D’c6 canh AB=a; BC=2a; A'C=+/21a  Thé tich cia
khéi hop chir nhat do6 la:
A. V=4a (dvtt) B. V =8a®(dvtt) C.V= %aS (dvtt) D. V =16a°(dvtt)
Cau 4: Cho hinh chop tir giac S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chir nhat; canh AB = 3a, AD = 2a, canh
bén SA vudng goc véi mit phang ddy, goc gitra canh SD va mit phang day bang 60°. Thé tich V cta khi
chop S.ABCD la:

3 3

A V= % (dvtt) B. V= % (dvtt) C. V=123a° (dvtt) D. V =4+/33° (dvtt)
Cau 5: Tap xac dinh ciia ham s6 y = x® —2x? 1&:
A. (2;+x) B. R C. R\{0} D. (—;2)

Cau 6: Tap xac djnh cia ham sb: y = [log, 2-x la:
7 X+ 2

A. (—0;-2)U[0;2)  B.[0;2) C. (0;2) D. (-2;2)
Céau 7: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(2;-3;-1) B(4;-L3). Phuong trinh mat
cau duong kinh AB 1a:

2 2 2 2 2 2

A. (x=3) +(y+2) +(z-1) =6 B. (x+3) +(y—2)" +(z+1) =6

C. (x=2)" +(y+3) +(z+1)° =6 D. (x-3)"+(y+2)° +(z-1)" =6
Cau 8: Cat mot khdi tru béi mot mat ph'fmg qua truc ta dugc thiét dién 1a hinh chit nhat ABCD c6 AB

va CD thudc hai day cua khéi tru. Biét BC = 3a, AC = 5a. Thé tich cua khdi tru 1a:

A. 127a° B. 36ma’ C. 60na’ D. 48na’®
Cau 9: S6 giao diém cuia d6 thi ham s6 y = x®—x* +x+1 voi dudng tiém can ngang ctia dd thi ham s6

2X+3

la:
x-1

A.2 B.1 C.0 D.3
Cau 10: Ho nguyén ham ciia ham s f(x) = e** Ia:

A. %eX+C B. %e2X+C C.e”+C D. 2¢” +C
Cau 11: Cho s6 thuc thoa min o = log, X ; p=log, x . Khi d6 log_. x® dugc tinh theo o,p bang:

A2 B. %P c. 2P p. 2(e+P)

200+ 3 200+ 3 200+ o+ 2B

Cau 12: Ho nguyén ham ciia ham s6 y = x?+1 1a
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2 3 3

A 2x+C B. X?+x+c C. X?+x+c D.X?+C

Cau 13: Tap nghiém cua bt phuong trinh 2**2 2% la:

A. (-5;+0) B. (—o0;-5) C. [-5;+x) D. (—o0;-5]
Cau 14: Ho nguyén ham cta ham sé y =cosx I:
A. cotx+C B. —sinx+C C.sinx+C D. tanx+C

Cau 15: Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam giac vudng can tai B, canh huyén AC = V2, canh bén
SA vuédng goc voi (ABC), SA =3. Thé tich khéi chop S.ABC bang:

A. g (dvtt) B. % (dvtt) C. % (dvtt) D. 1 (dvtt)

Cau 16: Ham s6 y =+/4—x? nghich bién trén tap nao trong nhiing tap sau?
A. (-2;2) B. (-2;0) C. [-2;2]\{0} D. (0;2)

, Vo1 VX > -2, két luan nao sau day la ding?

Cau 17: Chohamsé y=1In !
2+X

A y+e’=0 B y—4¢e’=0 C.y-2y=1 D. yy'-2=0
Cau 18: So duong tiém can ding ctia d6 thi ham so y = 1 la:

A 1 B. 2 C.0 D.3
Cau 19: Gia tri cyc tiéu ciia ham s6 y = x* —3x* —9x + 2 la:

A. 24 B. -25 C. =30 D.7

Cau 20: Cho khdi nén tron xoay c¢6 chiéu cao bang 6€M va ban kinh dudng tron day bang 8¢M . Thé tich
ctia khdi nén la:

A. 96mcm’ B. 384ncm’® C. 48mcm’ D. 128rcm’
Céu 21: Cho tir dién OABC c6 OA, OB, OC d6i mdt vuoéng goc nhau va OA = a, OB =2a, OC= 3a. Dié¢n
tich ctia mit cAu ngoai tiép hinh chép O.ABC bing:

A. 14ra* B. 56na’ C. 28na? D. ma?
Cau 22: Trong khong gian vai hé toa dd6 Oxyz cho hinh binh hanh ABCD biétA(Z;l; —3), B(3; 2 4),
C(—2; 5: 3) toa do diém D bfmg:

A. D(2;-5;,-9) B. D(-3;4;-4) C. D(-16;10) D. D(-2;5;-3)

5 3
Cau 23: Cho ham s6 f(x) thoa man [f(x)dx =5, [f(x)dx =2. Khi 6 gid tri ciia tong
1 2

ij (x)dx +:[f (x)dx bang:

Al B.2 C. 4 D.3
Cau 24: Gia tri 16n nhat cta ham s6 f(x) = x® —3x +2 trén doan [—1; 2] la:
A.0 B. -2 C.2 D.4

Cau 25: Cho ham sb y = % Khing dinh nao sau day la khang dinh dang?
A. Ham s6 nghich bién trénR .
B. Ham s nghich bién trén R\ {1} .
C. Ham sb ddng bién trén khoang (—o0;1) va nghich bién trén khoang (1; +).
D. Ham s6 nghich bién trén cac khoang (—o0;1) Va (1;+0).
Cau 26: Néu Ig2 =a thi Ig8000 bing:
A. a*+3 B. 3+3a C. 3’ D. a°
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Cau 27: Pao ham cua ham sé y = log, (x* —1) 1a

\ 1 , 2X , 2X . 2xIn3
Ay=—"——— B.y'=—— Cy=—F—— D.y'=———
(x*=1)In3 (x* =1 (x*=1In3 (x*=1)
Cau 28: Phuong trinh dudng tiém can ngang cua do thi ham s y = X—+i la:
X_
A y=1 B.y=-1 C.x=-1 D. x=1
Cau 29: T4p hop céc gié tri a dé phuong trinh: X* —4x? +|log, a|+3=0 c6 4 nghiém thyc phan biét la:
A. [13) B. i;3 C. (0;3) D. 1;3
27 3
Cau 30: Tap nghiém ciia bat phuong trinh log, (X2 -5x +5) >0 la:
A. (—0;1]U[4;+w) B. [4;+) C. [14] D. (—o0;1]

Céu 31: Trong khong gian voi hé toa 4o Oxyz, cho |§| = 2,|5| =5, gbc gitra hai vecto avab bang 120°.

D6 dai ctia vecto b—a bang:

A. V19 B. 3 C. /39 D. v/21
Cau 32: Mot vat xuat phat tir A chuyén dong thang va nhanh dan déu véi van tdc v(t) = 1+2t (m/s). Tinh
van toc tai thoi diém ma vat dé cach A 30m. (Gia thiét thoi diém vat xuat phat tir A tuong ung voi t = 0)

A. 11m/s B. 9m/s C. 12m/s D. 10m/s
Cau 33: Tap hop cac gia tri cia m dé phuong trinh log?x —log, x> +3=m c6 dung hai nghiém
x €[18] la:

A. [3;6) B. (2;3] C. (3;6] D. (2;6)

Cau 34: Mot thung hinh try dung diy nudc c¢6 dudng kinh bang 12dm, chidu cao Im. Mot khdi 1ap
phuong dic ABCDA'B'C'D' véi canh béng 8dm duoc dat 1én hinh tru sao cho cac dinh A,C’ va hai tam
day cua hinh try thing hang. Thé tich lwong nudc con lai trong hinh try gan bang gia tri nao nhét trong
cac gia tri sau:

A. 1130,4dm® B. 618,4dm* C. 512dm® D. 1063,9dm*
Cau 35: Gia trj ctia biéu thitc F =log,(2sin1°).log,(2sin 2°).10g,(2sin3°)...10g,(2sin89°) la:
89
A. 2— B.1 C.e D.0
89!
Cau 36: Tap hop céc gid tri cia tham s m dé ham s6 y =X —3x’ —mx -3 dong bién trén (2;+0) la:
A. (—oo;O] B. (—oo;—3] C. (—oo;—3) D. (—oo;O)

Céu 37: Trong hé toa d6 Oxyz ,cho A(Z;—l; 3); B(1;2;—1); C(—4;7;5). Goi I 1a chan duong phan giac

trong goc A cia tam giac ABC, toa d6 cua diém I la:

A (E;_—Z;lj B. (6;—3;,—7) C. (_—Z;E;@ D. (-3;6,-7)
3 3 3 3
A R Z mx-1 , .,.. ., Z ” L .
CAu 38: Hams6 y = co giatri I6n nhat trén [0;1] bang 2 khi :
X+m
1 1
A. m:E. B m=—3. C m:].. D m:—E.

Cau 39: Cho hinh chép S.ABCD , ddy ABCD la hinh thoi canh bang a, Mit bén SAB 1a tam giac vudng

3

can tai S, va thudc miat phang vudng goc véi day. Biét thé tich khdi chép S.ABCD bang a3 . Khoang
cach tir diém C dén mit phang (SAB) bang:

A a3 B. # C. # D. #

Cau 40: Ham s6: y = —x* + 2mx? +1 dat cuc tiéu tai x =0 khi :
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A. m>0. B. m<-1. C. m>0. D. -1<m«<0.
Cau 41: Tap hop céac gia tri cia m dé phuong trinh log, s (M +6X) + log, (3—2x — x*) = 0¢6 nghiém duy
nhét 1a:

A. (-3,18) B. (-6;18) C. (-6;19) D. (-6;19]
Cau 42: Hamsb y :%x?’ —%(m2 +1)x2 +(3m—2)x+m dat cuc dai tai x =1 khi:

A m=1 B.m=-1 C. m=2 D.m=-2
Cau 43: Tap hop cac gia tri m dé bit phuong trinh: m.25 V2o _ 5V 4 8m—1<0 ¢6 nghiém la:

e I e O

CAu 44: Tap céc gid tri mdé db thi ham s§y = >

va duong thing y =2x -1 c6 diém chung la:
A. [-6;+0) B. (—o0;—6] C. (—o0;-6) D. (—6;+x)
2
Cau 45: Két qua caa phép tinh tich phan jln(zx +1)dx duoc biéu dién dang a.In5+b, khi d6 gi trj cua
0

tong ab® bang:

A5 B. 5 C. -20 D. 20
CAu 46: Sy tang truong cua loai vi khudn tuan theo cong thirc S=Ae™, trong d6 A 1a sb luong vi khuan
ban dau, r 14 ti 1& ting trudng (r>0), t 1a thoi gian ting trudng (tinh theo don vi 13 gio). Biét sé vi khudn
ban dau 1a 100 con va sau 5 gio ¢6 300 con. Thoi gian dé vi khuan ting gap doi s6 ban ddu gan dung nhat
v6i két qua nao trong cac két qua sau:

A. 3 gio 9 phut. B. 3 gio 40 phaut. C. 3 gio 20 phut D. 3 gio 2 phut

1
Cau 47: Két qua cua phép tinh tich phan j x+/x? +1dx dugc biéu dién dang a~/2 +b, khi d6 gié tri cia
0

tich a.b bang:

INES B. 2 c. 2. D. 2.

3 3 9 9

Cau 48: Mot gia dinh mubn xay mot bé nudce dang hinh chir nhat c6 chiéu dai 2,2m, chiéu rong 1.5m, cao
Im. Bé nuéc duoc thiét ké khong co nip ddy, bdn birc tuong va day déu day 1dm. Bé nudc duge xiy
bang cac vién gach 1a khéi 1ap phuong canh bang 1dm. Gia st d6 day cua vira xdy khong dang ké thi s6
luong vién gach can dé xay bé bang:

A. 2340 vién B. 3300 vién C. 1220 vién D. 960vién
Cau 49: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz cho hai diém A(2;5;4) B(0;4; 6),C(2;6;3), S6 do goc

BAC clia tam gidc ABC bang :

A. 135° B. 45° C. 60° D. 45°
Cau 50: Mot nha may san xuét sita bot cho tré em can thiét ké bao bi cho mot loai san pham méi. Bao bi
can san xuét co thé tich 1a 3dm?®, 1am theo dang hinh hop chir nhat c6 day 1 hinh vudng va chiéu cao 14 h.
Pé tiét kiém vat liéu nhét thi chiéu cao h cta bao bi gén bﬁng gia tri nao nhét trong cac gia tri sau:

A. 1,01dm B. 1,44dm C. 1,82dm D. 1,14dm
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made |cautron |dapan|made [cautr{dapan |made |cautron |dapan |made |cautron|dapan |made cautron |dapan
101 1 A 105 |1 B 109 1 A 113 |1 A 117 1 D
101 |2 C 105 [2 |A 109 [2 77D 113 |2 B 117 2 D
101 3 B 105 |3 A 109 3 D 113 |3 C 117 3 B
101 4 C 105 |4 C 109 4 A 113 |4 B 117 4 B
101 5 A 105 |5 D 109 5 A 113 |5 C 117 5 C
101 6 D 105 |6 A 109 6 B 113 |6 D 117 6 D
101 7 C 105 |7 C 109 7 A 113 |7 D 117 7 A
101 8 D 105 |8 D 109 8 C 113 |8 A 117 8 A
101 9 A 105 |9 B 109 9 C 113 |9 D 117 9 C
101 10 B 105 |10 |C 109 10 D 113 |10 A 117 10 B
101 11 D 105 |11 D 109 11 D 113 |11 A 117 11 C
101 12 B 105 |12 |B 109 12 A 113 |12 D 117 12 B
101 13 C 105 |13 |B 109 13 D 113 |13 A 117 13 A
101 14 A 105 |14 |D 109 14 D 113 (14 A 117 14 D
101 15 A 105 |15 |D 109 15 B 113 |15 A 117 15 B
101 16 B 105 |16 |A 109 16 A 113 |16 C 117 16 D
101 17 D 105 |17 |D 109 17 C 113 |17 B 117 17 A
101 18 D 105 |18 |B 109 18 B 113 |18 D 117 18 A
101 19 C 105 |19 |D 109 19 C 113 |19 B 117 19 D
101 20 C 105 |20 |C 109 20 B 113 |20 B 117 20 A
101 21 D 105 |21 |B 109 21 B 113 [21 A 117 21 C
101 22 A 105 |22 |A 109 22 D 113 |22 C 117 22 B
101 23 C 105 |23 |D 109 23 C 113 |23 B 117 23 D
101 24 D 105 |24 |D 109 24 B 113 (24 D 117 24 C
101 25 D 105 |25 |C 109 25 A 113 (25 B 117 25 C
101 26 A 105 |26 |C 109 26 B 113 (26 D 117 26 C
101 27 C 105 |27 |B 109 27 D 113 (27 B 117 27 D
101 28 B 105 |28 |A 109 28 B 113 |28 C 117 28 D
101 29 C 105 |29 |A 109 29 C 113 |29 A 117 29 A
101 30 A 105 |30 |B 109 30 B 113 (30 C 117 30 B
101 31 D 105 |31 |B 109 31 D 113 |31 D 117 31 B
101 32 D 105 |32 |C 109 32 C 113 |32 B 117 32 A
101 33 B 105 |33 |A 109 33 C 113 |33 C 117 33 A
101 34 B 105 |34 |C 109 34 D 113 (34 C 117 34 A
101 35 A 105 |35 |A 109 35 C 113 (35 D 117 35 B
101 36 B 105 |36 |C 109 36 A 113 |36 B 117 36 A
101 37 C 105 |37 |A 109 37 D 113 |37 A 117 37 B
101 38 B 105 |38 |B 109 38 B 113 |38 B 117 38 A
101 39 B 105 |39 |B 109 39 C 113 |39 D 117 39 C
101 40 B 105 |40 |D 109 40 A 113 |40 C 117 40 C
101 41 C 105 |41 |A 109 41 B 113 [41 C 117 41 C
101 42 D 105 |42 |D 109 42 A 113 |42 C 117 42 D
101 43 D 105 |43 D 109 43 B 113 |43 D 117 43 B
101 44 A 105 |44 |C 109 44 C 113 (44 C 117 44 C
101 45 C 105 |45 |B 109 45 A 113 |45 A 117 45 B
101 46 A 105 |46 |A 109 46 A 113 |46 B 117 46 D
101 47 A 105 |47 |C 109 47 A 113 |47 B 117 47 C
101 48 A 105 |48 |B 109 48 D 113 |48 B 117 48 D
101 49 B 105 |49 |C 109 49 B 113 |49 A 117 49 C
101 50 D 105 |50 |B 109 50 C 113 [50 D 117 50 C
made |cautron [dapan|made |cautr{dapan [made |[cautron |dapan [made |[cautron|dapan |made |cautron |dapan
202 1 A 206 |1 C 210 1 C 214 |1 D 218 1 B
202 2 D 206 |2 D 210 2 D 214 |2 B 218 2 C
202 3 C 206 |3 C 210 3 D 214 |3 B 218 3 B
202 4 A 206 |4 C 210 4 B 214 |4 B 218 4 D
202 5 B 206 |[5 B 210 5 B 214 |5 C 218 5 B
202 6 D 206 |6 B 210 6 B 214 |6 C 218 6 D
202 7 C 206 |7 C 210 7 B 214 |7 D 218 7 B
202 8 A 206 |8 C 210 8 B 214 |8 A 218 8 B
202 9 C 206 |9 B 210 9 A 214 |9 C 218 9 C
202 10 C 206 (10 |A 210 10 pandA 214 |10 A 218 10 D
202 11 A 206 (11 |C 210 11 " A 214 |11 B 218 11 C
202 12 B 206 (12 |B 210 12 C 214 |12 D 218 12 D




202 13 D 206 (13 |A 210 13 A 214 |13 A 218 13 A
202 14 C 206 |14 |[A 210 14 _ [B 214 |14 B 218 14 D
202 [15 B 206 [15 |A 210 |15 “7YC 214 |15 A 218 15 B
202 16 C 206 (16 |C 210 16 B 214 |16 D 218 16 A
202 17 D 206 |17 C 210 17 C 214 |17 D 218 17 A
202 18 D 206 |18 |B 210 18 C 214 |18 C 218 18 C
202 19 B 206 |19 |[C 210 19 C 214 |19 D 218 19 A
202 20 B 206 (20 |A 210 20 D 214 |20 A 218 20 C
202 21 C 206 |21 |B 210 21 A 214 |21 B 218 21 C
202 22 B 206 |22 |A 210 22 A 214 |22 C 218 22 C
202 23 D 206 (23 |D 210 23 C 214 |23 A 218 23 C
202 24 A 206 |24 |C 210 24 A 214 |24 B 218 24 D
202 25 C 206 |25 |[D 210 25 B 214 |25 A 218 25 C
202 26 B 206 |26 |[D 210 26 C 214 |26 B 218 26 C
202 27 D 206 (27 |C 210 27 D 214 |27 D 218 27 D
202 28 C 206 |28 |B 210 28 D 214 |28 D 218 28 B
202 29 A 206 |29 |[D 210 29 D 214 |29 B 218 29 D
202 30 B 206 (30 |D 210 30 C 214 |30 A 218 30 C
202 31 A 206 (31 |B 210 31 A 214 |31 C 218 31 B
202 32 A 206 |32 B 210 32 A 214 |32 A 218 32 B
202 33 A 206 |33 D 210 33 B 214 |33 B 218 33 D
202 34 C 206 (34 |B 210 34 D 214 |34 C 218 34 A
202 35 A 206 |35 |[D 210 35 D 214 |35 C 218 35 A
202 36 D 206 |36 |[A 210 36 D 214 |36 C 218 36 B
202 37 D 206 (37 |A 210 37 C 214 |37 C 218 37 D
202 38 C 206 (38 |C 210 38 D 214 |38 D 218 38 C
202 39 B 206 |39 |[D 210 39 A 214 |39 C 218 39 A
202 40 B 206 |40 [A 210 40 B 214 |40 C 218 40 D
202 41 C 206 [41 B 210 41 B 214 |41 D 218 41 D
202 42 D 206 |42 B 210 42 B 214 |42 D 218 42 A
202 43 B 206 |43 |[D 210 43 A 214 |43 B 218 43 A
202 44 A 206 (44 |A 210 44 C 214 |44 D 218 44 A
202 45 C 206 (45 |B 210 45 D 214 |45 A 218 45 B
202 46 B 206 |46 |[D 210 46 A 214 |46 A 218 46 B
202 47 A 206 |47 |A 210 47 C 214 |47 D 218 47 A
202 48 D 206 (48 |D 210 48 B 214 |48 B 218 48 A
202 49 D 206 |49 |B 210 49 B 214 |49 A 218 49 C
202 50 A 206 |50 |[A 210 50 D 214 |50 D 218 50 A
made |cautron |[dapan|made [cautr{dapan |made |cautron |dapan |made |cautron|dapan |made cautron |dapan
303 1 A 307 |1 A 311 1 A 315 |1 B 319 1 A
303 2 D 307 |2 D 311 2 B 315 |2 C 319 2 D
303 3 B 307 |3 A 311 3 A 315 |3 D 319 3 D
303 4 A 307 |4 D 311 4 A 315 |4 C 319 4 B
303 5 D 307 |5 B 311 5 C 315 |5 A 319 5 B
303 6 B 307 |6 C 311 6 C 315 |6 A 319 6 C
303 7 B 307 |7 B 311 7 B 315 |7 D 319 7 B
303 8 C 307 |8 C 311 8 D 315 |8 B 319 8 B
303 9 C 307 |9 B 311 9 D 315 |9 B 319 9 A
303 10 A 307 (10 |C 311 10 D 315 |10 A 319 10 D
303 11 B 307 |11 B 311 11 D 315 |11 C 319 11 C
303 12 D 307 |12 |A 311 12 C 315 |12 C 319 12 A
303 13 B 307 |13 |[D 311 13 C 315 |13 D 319 13 C
303 14 B 307 (14 |A 311 14 D 315 (14 A 319 14 B
303 15 A 307 |15 |[D 311 15 A 315 |15 B 319 15 A
303 16 D 307 |16 |C 311 16 B 315 |16 A 319 16 B
303 17 C 307 (17 |D 311 17 C 315 |17 C 319 17 B
303 18 A 307 |18 |[D 311 18 C 315 |18 B 319 18 A
303 19 B 307 |19 |C 311 19 A 315 |19 A 319 19 A
303 20 C 307 |20 |[D 311 20 A 315 |20 D 319 20 C
303 21 D 307 (21 |A 311 21 D 315 |21 C 319 21 A
303 22 C 307 |22 B 311 22 B 315 |22 D 319 22 B
303 |23 C 307 [23 |C 311 |23 p.ndB 315 [23 B 319 23 C
303 24 C 307 (24 |D 311 24 " A 315 |24 C 319 24 C
303 25 D 307 |25 |A 311 25 B 315 |25 D 319 25 A




303 26 A 307 [26 |B 311 26 C 315 [26 D 319 26 B
303 27 D 307 |27 B 311 27 |B 315 |27 A 319 27 A
303 [28 B 307 [28 |D 311 |28 “7fB 315 [28 A 319 28 D
303 29 D 307 [29 |B 311 29 B 315 [29 D 319 29 A
303 30 C 307 [30 |C 311 30 A 315 |30 A 319 30 A
303 31 B 307 |31 |[D 311 31 A 315 |31 C 319 31 C
303 32 A 307 |32 |A 311 32 C 315 |32 C 319 32 D
303 33 C 307 (33 |D 311 33 D 315 |33 A 319 33 B
303 34 B 307 |34 |B 311 34 A 315 |34 B 319 34 D
303 35 A 307 |35 |A 311 35 D 315 |35 B 319 35 D
303 36 B 307 [36 |C 311 36 A 315 [36 B 319 36 C
303 37 A 307 |37 |A 311 37 C 315 |37 C 319 37 D
303 38 B 307 [38 |C 311 38 C 315 |38 D 319 38 A
303 39 C 307 |39 |C 311 39 D 315 |39 B 319 39 C
303 40 D 307 (40 |B 311 40 C 315 |40 D 319 40 B
303 41 C 307 |41 |C 311 41 B 315 |41 B 319 41 D
303 42 D 307 |42 B 311 42 C 315 |42 D 319 42 B
303 43 B 307 (43 |B 311 43 D 315 |43 D 319 43 D
303 44 A 307 (44 |C 311 44 D 315 |44 D 319 44 C
303 45 A 307 |45 |A 311 45 D 315 |45 A 319 45 D
303 46 A 307 |46 |[A 311 46 B 315 |46 C 319 46 A
303 47 D 307 (47 |C 311 47 D 315 |47 C 319 47 D
303 48 C 307 |48 |[D 311 48 B 315 |48 A 319 48 C
303 49 D 307 |49 |A 311 49 A 315 |49 B 319 49 C
303 50 C 307 [50 |C 311 50 B 315 |50 D 319 50 D
made |[cautron |[dapan|made [cautr¢dapan |made |cautron |dapan |made |cautron|dapan |made cautron |dapan
404 1 D 408 |1 A 412 1 A 416 |1 B 420 1 A
404 2 C 408 |2 A 412 2 C 416 |2 A 420 2 D
404 3 D 408 |3 B 412 3 D 416 |3 B 420 3 D
404 4 C 408 |4 D 412 4 B 416 |4 B 420 4 A
404 5 C 408 |5 B 412 5 B 416 |5 A 420 5 D
404 6 B 408 |6 D 412 6 D 416 |6 B 420 6 B
404 7 D 408 |7 B 412 7 D 416 |7 A 420 7 A
404 8 A 408 |8 A 412 8 B 416 |8 B 420 8 B
404 9 A 408 |9 B 412 9 B 416 |9 B 420 9 D
404 10 C 408 (10 |C 412 10 D 416 |10 C 420 10 D
404 11 C 408 [11 D 412 11 C 416 (11 A 420 11 B
404 12 D 408 |12 D 412 12 D 416 |12 D 420 12 C
404 13 D 408 [13 |[C 412 13 C 416 |13 C 420 13 A
404 14 A 408 (14 |B 412 14 B 416 (14 D 420 14 C
404 15 A 408 (15 |C 412 15 A 416 [15 B 420 15 C
404 16 D 408 |16 |[C 412 16 C 416 |16 C 420 16 D
404 17 C 408 (17 D 412 17 C 416 |17 D 420 17 A
404 18 A 408 (18 |A 412 18 B 416 |18 A 420 18 A
404 19 B 408 |19 (A 412 19 B 416 |19 A 420 19 B
404 20 B 408 [20 |[C 412 20 A 416 |20 D 420 20 B
404 21 B 408 |21 D 412 21 D 416 (21 A 420 21 B
404 22 A 408 [22 |A 412 22 D 416 |22 D 420 22 D
404 23 B 408 (23 [D 412 23 A 416 |23 C 420 23 D
404 24 D 408 (24 |A 412 24 D 416 (24 D 420 24 C
404 25 B 408 [25 |B 412 25 C 416 |25 A 420 25 C
404 26 D 408 [26 |B 412 26 C 416 |[26 B 420 26 C
404 27 A 408 |27 B 412 27 B 416 |27 C 420 27 B
404 28 B 408 (28 |A 412 28 A 416 |28 D 420 28 A
404 29 A 408 [29 D 412 29 A 416 |29 A 420 29 D
404 30 C 408 (30 (A 412 30 B 416 |30 D 420 30 A
404 31 D 408 |31 D 412 31 C 416 (31 B 420 31 A
404 32 B 408 [32 D 412 32 C 416 |32 A 420 32 A
404 33 A 408 (33 |C 412 33 B 416 |33 A 420 33 C
404 34 B 408 (34 |C 412 34 A 416 |34 D 420 34 A
404 35 A 408 |35 |[D 412 35 C 416 |35 B 420 35 C
404 |36 B 408 [36 |B 412 |36 pagdA 416 |36 A 420 36 D
404 37 C 408 |37 |A 412 37 ~ D 416 |37 D 420 37 D
404 38 B 408 |[38 D 412 38 D 416 |38 A 420 38 B
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made |cautron |dapan |[made |cautron|dapan
121 1 A 125 1 D
121 |2 D 125 2 A
121 |3 B 125 3 C
121 4 C 125 4 B
121 |5 B 125 5 B
121 |6 C 125 6 C
121 |7 A 125 7 B
121 |8 C 125 8 A
121 |9 B 125 9 D
121 10 A 125 10 C
121 11 C 125 11 C
121 12 D 125 12 A
121 13 A 125 13 B
121 14 D 125 14 B
121 15 B 125 15 A
121 16 A 125 16 D
121 17 C 125 17 D
121 18 D 125 18 C
121 |19 C 125 19 C
121 |20 D 125 20 D
121 [21 B 125 21 D
121 [22 D 125 22 D
121 [23 B 125 23 B
121 (24 A 125 24 C
121 25 A 125 25 B
121 |26 D 125 26 B
121 |27 B 125 27 A
121 [28 D 125 28 A
121 |29 B 125 29 B
121 (30 A 125 30 B
121 (31 A 125 31 D
121 [32 B 125 32 A
121 [33 C 125 33 B
121 (34 A 125 34 D
121 [35 C 125 35 C
121 [36 D 125 36 C
121 [37 D 125 37 C
121 (38 D 125 38 B
121 [39 C 125 39 A
121 |40 C 125 40 A
121 |41 B 125 41 D
121 (42 A 125 42 B
121 [43 B 125 43 A
121 (44 C 125 44 D
121  [45 A 125 45 C
121 |46 D 125 46 A
121 |47 A 125 47 C
121 (48 C 125 48 D
121 |49 B 125 49 A
121 50 B 125 50 B
made |cautron [dapan |made [cautron|dapan
222 1 B 226 1 D
222 |2 B 226 2 A
222 |3 A 226 3 B
222 |4 A 226 4 D
222 |5 A 226 5 B
222 |6 D 226 6 C
222 |7 D 226 7 C
222 |8 C 226 8 C
222 |9 B 226 9 D
222 10 A 226 10 A
222 11 C 226 11 D
222 12 C 226 12 A
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222 13 B 226 13 A
222 14 B 226 14 C
222 15 B 226 15 D
222 16 D 226 16 C
222 17 D 226 17 A
222 18 A 226 18 D
222 19 B 226 19 C
222 |20 C 226 20 B
222 |21 B 226 21 C
222 |22 C 226 22 C
222 |23 B 226 23 D
222 |24 A 226 24 D
222 |25 B 226 25 A
222 |26 D 226 26 D
222 |27 D 226 27 B
222 |28 D 226 28 C
222 |29 C 226 29 C
222 |30 B 226 30 C
222 |31 D 226 31 C
222 [32 C 226 32 B
222 |33 C 226 33 B
222 (34 C 226 34 A
222 |35 A 226 35 D
222 |36 D 226 36 D
222 |37 C 226 37 A
222 |38 D 226 38 D
222  [39 A 226 39 D
222 |40 A 226 40 B
222 |41 D 226 41 A
222 |42 B 226 42 B
222 |43 C 226 43 B
222 |44 D 226 44 B
222 |45 A 226 45 B
222 |46 B 226 46 A
222 |47 C 226 47 A
222 |48 A 226 48 A
222 |49 A 226 49 C
222 |50 A 226 50 B
made |cautron |dapan |[made |cautron|dapan
323 1 B 327 1 D
323 |2 B 327 2 A
323 |3 A 327 3 D
323 |4 C 327 4 B
323 |5 C 327 5 A
323 |6 D 327 6 C
323 |7 D 327 7 B
323 |8 C 327 8 B
323 |9 D 327 9 A
323 10 D 327 10 C
323 11 B 327 11 A
323 12 C 327 12 A
323 13 C 327 13 C
323 14 D 327 14 B
323 15 A 327 15 C
323 16 B 327 16 D
323 17 A 327 17 C
323 18 B 327 18 C
323 19 C 327 19 A
323 |20 A 327 20 B
323 |21 B 327 21 C
323 |22 A 327 22 B
323 |23 B 327 23 A
323 |24 A 327 24 C
323 |25 B 327 25 B
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